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Gold Coins

Ancient & Medieval Gold

97445. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AV dinar (3.62g),
[Dimashq], AH78, A-125, clipped, one scratch, vf $300

97484. UMAYYAD: Marwan II, 744-750, AV dinar (3.93g), [Dimashq],
AH130, A-141, ex-jewelry, still very attractive, vf, R $300

97167. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AV dinar (4.14g), NM (Egypt),
AH213, A-222.11, minor graffiti in one area of reverse field,
pleasing f-vf, S $275

95624. ABBASID: al-Mu’tadid, 892-902, AV dinar (4.23g),
al-Muhammadiya, AH283, A-241, somewhat crimped, f-vf, RR $400

95563. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AV dinar (3.56g), al-Kufa,
AH318, A-245.2, very rare mint, date unknown to Bernardi,
some weakness but very clear mint & date, vf, RR $335

95626. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AV dinar (4.17g),
al-Muhammadiya, AH311, A-245.2, date weak but certain,
lightly crimped, vf, R $250

95564. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AV dinar (3.85g), Mah al-Basra, 
AH315, A-245.2, very rare mint, many scratches on obverse, 
vf, R $235

95576. ABBASID: al-Qahir, 932-934, AV dinar (4.67g), Mah al-Basra,
AH321, A-250.2, some weakness, vf-ef, RR $325

827740. MERINID: Abu Yahya Abu Bakr, 1244-1258, AV dinar (4.44g), 
NM, ND, A-520, H-690, vf $325

92155. IKHSHIDID: Abu’l-Qasim, 946-961, AV dinar (2.68g), Filastin,
AH345, A-676, slightly bent, vf $350

97431. FATIMID: al-’Aziz, 975-996, AV dinar (4.13g), Filastin, AH371,
A-703, Nicol-674, f, R $400

74846. CRUSADERS of Tripoli: al-Mustansir, 1036-1094, AV dinar
(3.24g), NM, ND, A-720B, Ma-8, Latin B above obverse, T
above reverse, cross in reverse center, decent strike, vf-ef, R $1,000

97151. BURJI MAMLUK: Faraj, 1399-1405 & 4016-1412, AV bunduqi
(3.43g), al-Qahira, AH813, A-978, date partly off flan but
absolutely certain, choice vf $300

95975. ZIYADID: al-Muzaffar b. ‘Ali, 983-1044, AV dinar (2.27g),
Zabid, ND, A-1071, with caliph al-Qadir, couple scratches near
edge, probably ez-mount, vf $200

827742. OTTOMAN: Selim II, 1566-1574, AV sultani (3.50g), Kostantiniye,
AH982, A-1324, vf-ef $260

96974. TURKEY: AV 25 kurush, AH1277 year 9, KM-694, vf $85

97495. TURKEY: AV 50 kurush (3.62g), Kostantiniye, AH1327 year 2,
KM-753, AGW 0.1064, unc $190

97496. TURKEY: AV 100 kurush (7.18g), Kostantiniye, AH1327 year 2, 
KM-754, AGW 0.2120, au $350

97497. TURKEY: AV 100 kurush (7.17g), Kostantiniye, AH1327 year 4, 
KM-754, AGW 0.2115, lightly polished, au $340

92028. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AV fractional
dinar, Sijistan, AH351, A-1411, vf $135

92041. SAFFARID: Khalaf b. Ahmad, 972-980, AV fractional dinar
(Sijistan), DM, A-1417, crude ef $100

92048. SAFFARID: al-Husayn b. Tahir, 980-982+, AV fractional dinar
(Sijistan), AH371, A-1419, crude vf-ef $150

84073. SAMANID: Nasr II, 914-943, AV dinar (3.50g), al-Muhammadiya,
AH323, A-1449, full mint & date, usual light weakness, some
original luster, terminal year in hoard, au, R $400

84003. SAMANID: Nasr II, 914-943, AV dinar (3.73g), al-Muhammadiya,
AH318, A-1449, bold mint & date, some light central weakness, 
ef, R $435

84036. SAMANID: Nasr II, 914-943, AV dinar (4.02g), al-Muhammadiya,
AH321, A-1449, caliph al-Qahir, clear mint & date, crescent above 
obverse field, several ornaments around reverse field, some
weakness, ef, R $350

84046. SAMANID: Nasr II, 914-943, AV dinar (3.34g), al-Muhammadiya,
AH322, A-1449, caliph al-Qahir, full mint & date, weakly struck, as
typical of this mint in the 310s-320s, crude ef, R $300
With hasbuni Allâh wa ni’ma al-wakil, “Allâh is sufficient for

us, and is the Best Disposer of affairs (for us)” 
(Qur’an 3:173) in reverse outer margin.

84025. SAMANID: Nasr II, 914-943, AV dinar (4.01g), al-Muhammadiya,
AH320, A-1449, full mint & date, annulet below obverse field and
2 annulets below reverse field, some weakness, crude ef, R $300

83994. SAMANID: Nasr II, 914-943, AV dinar (2.72g), al-Muhammadiya,
AH317, A-1449, some weakness in centers, bold mint & date,
crude vf, R $400

84020. SAMANID: Nasr II, 914-943, AV dinar (2.87g), al-Muhammadiya,
AH319, A-1449, clear mint & date, unintrusive double-striking on
reverse, vf, R $300

95596. SAMANID: Nasr II, 914-943, AV dinar (4.31g), al-Muhammadiya,
AH31x, A-1449, some flatness, crude vf $200

95629. SU’LUKID: Ahmad b. ‘Ali, 917-923, AV dinar (3.80g),
al-Muhammadiya, AH31x, A-1481, probably dated 312, 
but unclear, some weakness, vf, R $275

84122. ZIYARID: Mardawij, 927-935, AV dinar (4.58g), Mah al-Basra,
AH322, A-1530, decent strike with usual weakness, ef, RR $600

97340. ZIYARID: Mardawij, 927-935, AV dinar (3.81g), Mah al-Basra,
AH322, A-1530, nice strike for this type, ef $450

89981. GHAZNAVID: Mahmud, 994-997, AV dinar (4.67g), Nishapur,
AH392, A-1606, lillâ between stars atop reverse, lovely ef $325

92054. GHAZNAVID: Mas’ud I, 1030-1041, AV dinar, Ghazna, AH431, 
A-1619, shallow strike but still attractive, vf $300

92059. GHAZNAVID: Mas’ud I, 1030-1041, AV dinar, Herat, DM,
A-1619, 60% weakly struck, trace of mount mark, f $105

92077. GHAZNAVID: Farrukhzad, 1053-1059, AV dinar, Ghazna,
AH44x, A-1633, lightly crimped, vf $155

92071. GHAZNAVID: Farrukhzad, 1053-1059, AV dinar, Ghazna,
AH444, A-1633, badly crimped, crude f $95

96873. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV pale dinar (3.64g)
(Ghazna), DM, A-1637, some weakness, vf $100

99470. GREAT SELJUQ: Malikshah I, 1072-1092, AV dinar (3.53g),
NM, ND, A-1675, brockage of the reverse, style of Herat 
mint, vf $120

95452. GREAT SELJUQ: Malikshah I, 1072-1092, AV pale dinar
(5.54g), Balkh, AH478, A-1675, mint & date weak but very
likely, much weakness, f-vf $135

95480. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1097-1098, AV pale dinar (3.50g),
MM, AH49x, A-1685A, with Surat al-Kursi, vf, R $200

97147. ILKHAN: Gaykhatu, 1291-1295, AV dinar (4.31g), Tabriz,
AH693, A-2158.1, some weakness, clear mint & date, ef $300

826737. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AV ¼ mohur (2.67g), Kashan, 
AH1192, A-2791, KM-525.2, ef $300

827749. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AV toman (6.04g),
Mazandaran, AH1213, A-2859, KM-739.4, type S, choice vf $350

Modern World Gold

827884. EGYPT: AV 20 qirsh (1.71g), AH1341/1923, KM-339, au $200

96649. EQUATORIAL GUINEA: AV 10,000 bipkwele, 1980, KM-XM4,
AGW 0.2358, Visit of King Juan Carlos I and Queen Sophia of
Spain, proof $360

96648. EQUATORIAL GUINEA: AV 5,000 bipkwele, 1980, KM-XM4,
AGW 0.1179, Visit of King Juan Carlos I, proof $180

84722. INDONESIA: Macassar: Anonymous, circa 1600±, AR kupang 
(0.63g), Millies-278, kalima / al-ghazi al-hadi, the titles
undoubtedly belonging to one of the late 16th century rulers,
perhaps ‘Ala al-Din (1593-1638), vf, RRR $275

97648. IRAN: AV azadi, SH1374, KM-1264, AGW 0.2354, bu $360
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87693. IRAN: AV ¼ azadi, SH1386, KM-1265, AGW 0 .0588, bu $90

92467. MEXICO: AV peso, 1891-Mo, KM-410.2, assayer M, minor clip
error, au $225

97659. PERU: AV libra (7.98g), 1917, KM-207, AGW 0.2354, unc $360

97674. TURKEY: AV 500 kurush (36.00g), 1923 year 44 (=1966),
KM-859, AGW 1.0637, unc $1,600

Indian Gold Coins

95751. CHITALDURG: Anonymous, ca. 17-18th Century, AV pagoda
(3.35g), Mitch-—, Durgi seated, later uniface type, f-vf $185

95748. KALACHURIS OF RATNAPURA: Jajalla Deva, ca. 1160-1180, 
AV ¼ stater (0.97g), De-133, stylized “tiger attacking elephant” / 
two-line Devanagari inscription, crude ef $150

Denomination also referred to as 1 1/8 masha.

55970. VIJAYANAGAR: Krishnarajadeva, 1509-1529, AV pagoda,
Mitch-1998:641, Balakrishna, f-vf $200

99250. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AV ½ fanam,
[Kurpa], ND, KM-C440.1, ef $60

99255. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AV ½ fanam,
[Kurpa], ND, KM-B450.1, pellet above shah, ef $60

99254. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AV ½ fanam,
Kurpa, ND, KM-B450.1, mint name partially legible, pellet
above shah, ef $60

99253. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AV ½ fanam,
Kurpa, ND, KM-B450.1, mint name partially legible, without
cross above shah, ef $60

99251. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AV ½ fanam,
[Kurpa], ND, KM-B450.1, well-centered strike, without cross
above shah, ef $55

99256. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AV ½ fanam,
Kurpa, ND, KM-B450.1, mint name partially legible, star above
shah, ef $55

99258. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AV ½ fanam,
[Kurpa], ND, KM-B450.1, average strike, star above shah, ef $50

99257. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AV ½ fanam,
[Kurpa], ND, KM-B450.1, well-centered strike, star above 
shah, ef $50

99252. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AV ½ fanam,
[Kurpa], ND, KM-B450.1, average strike, without cross above
shah, ef $45

99267. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AV ½ fanam, Kurpa,
AH1173, KM-"B468", name given as adjective ‘alamgiri, 
full clear date, mint name partly legible, ef $75

99259. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AV ½ fanam, Kurpa,
AH1167, KM-"B468", name given as adjective ‘alamgiri, 
mint name partially legible, ef $75

99280. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AV ½ fanam, [Kurpa],
ND/DM, KM-"B468", name given as adjective ‘alamgiri, as a
single word, with star below ruler’s name, ef $60

99275. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AV ½ fanam, [Kurpa],
ND/DM, KM-"B468", name given as adjective ‘alamgiri, ‘alam
and giri separated, excellent strike, ef $60

99285. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AV ½ fanam, [Kurpa], ND,
KM-"B468", name given as separated noun ‘alam and gir,
excellent strike, ef $55

99262. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AV ½ fanam, [Kurpa],
AH(11)68, KM-"B468", name given as adjective ‘alamgiri, date
written as “168" without initial ”1", ef $55

1168 is the only date that is relatively common for this
reign.

99286. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AV ½ fanam, [Kurpa], ND,
KM-"B468", name given as separated noun ‘alam and gir,
average strike, ef $45

99279. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AV ½ fanam, [Kurpa],
ND/DM, KM-"B468", name given as adjective ‘alamgiri, as a
single word, with cross above ruler’s name, ef $45

99278. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AV ½ fanam, [Kurpa],
ND/DM, KM-"B468", name given as adjective ‘alamgiri, as a
single word, without cross above ruler’s name, ef $45

99276. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AV ½ fanam, [Kurpa],
ND/DM, KM-"B468", name given as adjective ‘alamgiri, ‘alam
and giri separated, average strike, ef $45

99274. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AV ½ fanam, [Kurpa],
ND/DM, KM-"B468", name given as adjective ‘alamgiri, ‘alam
and giri separated, mint name partially legible, ef $45

99265. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AV ½ fanam, [Kurpa],
AH(11)71, KM-"B468", name given as adjective ‘alamgiri, date
somewhat weak, ef $45

99277. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AV ½ fanam, [Kurpa],
ND/DM, KM-"B468", name given as adjective ‘alamgiri, ‘alam
and giri separated, poor strike, ef $25

99287. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AV ½ fanam, [Kurpa], ND,
KM-"B468", name given as separated noun ‘alam and gir,
average strike, vf $35

99283. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AV ½ fanam, [Kurpa], 
regnal year 5, KM-"B468", name given as separated noun ‘alam
and gir, f $30

99291. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AV ½ fanam, [Kurpa],
DM/ND, KM-"725", with name as Gauhar Ghazi, ef $55

99292. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AV ½ fanam, [Kurpa],
DM/ND, KM-"725", with name as Gauhar Ghazi, vf $40

83701. JODHPUR: Hanwant Singh, 1947-1949, AV mohur (11.00g),
Jodhpur, VS(200)4, KM-160, citing George VI as overlord, clear 
final date of year (lower left of reverse), last hand-struck gold
mohur in the world, reverse struck from worn die, ef, R $600

99303. MYSORE: AV fanam, Farrukhi, AM1217, KM-58, choice ef $45

99302. MYSORE: AV fanam, Farrukhi, AM1216, KM-58, ef $40

99304. MYSORE: AV fanam, Farrukhi, AM1217, KM-58, choice ef $30

99306. MYSORE: AV fanam, Kalikut, AH1199, KM-78, large 
numeral 9, ef $40

99305. MYSORE: AV fanam, Kalikut, AH1199, KM-78, small numeral
9, date sometimes misinterpreted as 1166, ef $40

99308. MYSORE: AV fanam, Kalikut, AH1200, KM-78, broad reverse
field, choice ef $45

99307. MYSORE: AV fanam, Kalikut, AH1200, KM-78, narrow reverse
field, ef $40

99309. MYSORE: AV fanam, Kalikut, AM1215, KM-78, ef $40

99310. MYSORE: AV fanam, Nagar, AH1199, KM-108, ef $35

99311. MYSORE: AV fanam, Nagar, AH1200, KM-108, ef $35

99312. MYSORE: AV fanam, Nagar, AM1215, KM-108, bold ef $35

99313. MYSORE: AV fanam, Nagar, AM1216, KM-108, ef $35

99314. MYSORE: AV fanam, Nagar, AM1217, KM-108, ef $35

99315. MYSORE: AV fanam, Patan, AH1198, KM-128, lovely ef $35

99316. MYSORE: AV fanam, Patan, AM1216, KM-128, choice ef $35

99317. MYSORE: AV fanam, Patan, AM1217, KM-128, ef $32

99318. MYSORE: AV fanam, Patan, AM1218, KM-128, ef $32

99319. MYSORE: AV fanam, Patan, AM1219, KM-128, ef $32

99321. MYSORE: AV fanam, Patan, “17", KM-128, contemporary
imitation, f-vf $18

99320. MYSORE: AV fanam, Patan, DM, KM-128, ef $25

Ancient and Medieval Coins
97427. CASTULO: Anonymous, ca. 150-50 BC, AE quadrans (3.80g), 

Burgos-565 (mint is Kashtele in Iberian, now Jaén) male head
right / wild boar walking right, lovely patina, choice vf, R $110

85673. LUCANIA: Anonymous, 264-261 BC, AE semis (7.18g),
Paestum, Crawford-3, head of Poseidon right / Eros seated on
dolphin left, f $22

97967. MACEDONIA: Philip II, 359-336 BC, AE 19, S-6698,
Lindren-1269, laureate head of Apollo right / FILLIPOU, rider on 
horseback right, vg $25

92597. MACEDONIA: Alexander III, the Great, 336-323 BC, 
AR drachm, S-6731v, head of Herakles right in lionskin /
ALEXANDROU to right of Zeus seated left holding eagle and
sceptre, f $65

97968. MACEDONIA: Alexander III, the Great, 336-323 BC, AE 18,
S-6739, Alexander as Herakles right, clad in lion’s skin
head-dress / ALEXANDROU, club right above, bow in case
below, thunderbolt above, f $25

97966. MACEDONIA: Anonymous, ca. 187-31 BC, AE 23,
Thessalonica, Lindren-1154, bust of young Hermes right,
caduceus behind / THESSALONIKHS, Pan standing left
leaning on column, carrying pedum over shoulder, monogram
in left field, vg $40

97970. TROAS: Anonymous, 3rd Century, AE 20, Alexandria, S-4919, 
time of Caracalla-Gallienus, CO-L TRO, turreted & draped bust
of city goddess right; vexillum behind / COL AVG TRO,
She-wolf standing right, suckling Romulus and Remus, crude vf $35
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92605. IONIA: Anonymous, ca. 100 BC, AE21, Smyrna, S-4571,
BMC-98, SNG Cop-1164, laureate head of Apollo right / the
poet Homer seated left, holding scroll on his knees, right hand
raised to chin, staff behind, monogram to right, vf $75

92602. LYCIA: Anonymous, ca 2nd century BC, AE17, Phaselis,
S-5343, prow right, crowned by Nike flying above / F-A, Athena
advancing right, brandishing thunderbolt, aegis on outstretched
arm, f $55

92387. SELEUKEIA: Philip I Philadelphos, 93-83 BC, AR tetradrachm,
Antioch, diademed head of Philip I right, within fillet border / Greek 
legend either side of Zeus seated left on throne, Nike in right
hand, scepter in left, f $145

97969. SELEUKEIA: Antiochos VIII, Grypos,121-96 BC, AE 15,
Antioch, BMC-30, Lindren-1865, Houghton-327/328, head of
Artemis right with bow and quiver behind / nude Apollo standing 
left, holding arrow and leaning on bow, f $40

97781. SELEUKEIA: Demetrius I, soter, 162-150 BC, AE 21 serrate
(8.96g), S-7027, BMC-4, bust of Artemis right, wearing
stephane, bow and quiver at shoulder / BASILEWS
DHMHTPIOY, bow & quiver, vg $22

92400. ANCIENT JUDEA: Herod I, the Great, 40 BC - 4 AD, AE
prutah, Hen-500, HPWD BACI, anchor / double cornucopiae
with caduceus between, dots above, crude f $35

95348. HIMYARITE: Anonmyous, ca. 1st Century BC, AR light denarius
(2.94g), Arabia Felix, male head left, hair bound with fillet and
hanging in ringlets; at left, a ribbon-like sign; at right a symbol
resembling a military standard; pellet in crescent above, border of
beads around, ‘i’ symbol below / Bucranium facing with antelope
horns and plumes; monogram in field to left; ribbon form to right;
circular border decorated with alternate pellets and double vertical 
lines; pellet in crescent above, vf-ef $145

67609. HIMYARITE: Anonymous, ca. 50-100 AD, AR ½ denarius,
Mitch-370cf, head right, all within ‘serpent’ circle / small head
right, in front, monogram; around, Sabaean inscription, vf $75

67612. HIMYARITE: Anonymous, ca. 50-100 AD, scyphate 
AR ½ denarius, Mitch-373, head right in field left, monogram with
trident, all within ‘serpent’ circle / small head right, in front,
monogram; around, Sabaean inscription, vf $60

67610. HIMYARITE: Anonymous, ca. 50-100 AD, AR ½ denarius,
Mitch-370cf, head right, all within ‘serpent’ circle / small head
right, in front, monogram; around, Sabaean inscription, vf-ef $85

67613. HIMYARITE: Anonymous, ca. 50-100 AD, scyphate 
AR ½ denarius, Mitch-373, head right in field left, monogram with
trident, all within ‘serpent’ circle / small head right, in front,
monogram; around, Sabaean inscription, vf-ef $75

79980. PARTHIA: Orodes II, 57-38 BC, AE dichalkoi (2.07g), Rhagae,
Sell-45.37, bust left / horse standing right, crude f $40

90910. PARTHIA: Phraates IV, 38-2 BC, AR drachm, Ekbatana,
Shore-276/77, superb portrait, eagle behind crowning Phraates
with wreath, chocie ef $170

78738. SASANIAN: Hormizd II, 303-309, AR drachm (4.22g), G-83,
nice style, small pellets by the knee of each attendant, ef, S $130

89128. SASANIAN: Shahpur II, 309-379, AR drachm (4.27g), G-102,
broad flan, head in fire, probably ex-mount but little damage, vf $40

91910. SASANIAN: Kavad I, 3rd reign, 499-531, AR drachm, MY
(Mishan), year 35, G-189, nicely toned, pierced, lovely vf $20

92819. SASANIAN: Khusraw II, 591-628, AR drachm (4.05g), AHM
(Hamadan), year 2, G-209, wing ornamented with pellets, early
type of year 2, choice vf, R $100

92263. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm (3.67g), SK
(Sijistan), year 4, G-234, bold strike, nice ef-au $250

No trace of corrosion, clipping or other means of weight
reduction, symbolic of the declining financial security under 

Yazdigerd III.

92267. SASANIAN: Yazdigerd III, 632-651, AR drachm, SK (Sijistan),
year 4, G-234, bold strike, minor discoloration in margins only,
ef-au $150

92593. ROMAN REPUBLIC: Anonymous, 86 BC, AE quadrans
(2.89g), Crawford-350B[3a], head of Hercules right, wearing
lion skin, three pellets behind / prow left, ROMA above, three
pellets before, vf-ef $90

97971. ROMAN IMPERATORIAL PERIOD: Octavian, 42 BC, 
AR denarius (3.27g), RSC-55, Syd-1322, mint moving with
Octavian, bare head of Octavian right / CAESAR. DIC. PER
inscribed on curule chair upon which rests a wreath, 20%
broken off, f, R $55

97780. ROMAN EMPIRE: Augustus, 27 BC-14 AD, AE quadrans (2.99g), 
RIC-421, S-1694, struck circa 9 BC, LAMIA SILIVS ANNIVS,
simpulum & lituus / IIIVIR AAAFF around large SC, f-vf $45

82181. ROMAN EMPIRE: Augustus, 27 BC-14 AD, AR denarius
(3.44g), Lugdunum (Lyon), RIC-199, RSC-40, AVGVSTVS
DIVIF, laureate head right / CCAESAR, Caius Caesar galloping 
right on horseback, holding sword and shield, legionary eagle
between two standards behind, AVGVSF in exergue, f-vf, RR $450

The brothers Caius (the eldest, pictured on this coin on
horseback) and Lucius were the sons of Agrippa and Julia, 
daughter of Augustus. They were due to succeed Augustus 

but predeceased him in A.D. 4 and 2 respectively.

97974. ROMAN EMPIRE: Augustus, 27 BC-14 AD, AE quadrans,
Rome, RIC-423, BMCRE-204, BN-601, struck in 8 BC by
moneyers Pulcher, Taurus & Regulus, PVLCHER TAVRVS
REGVLVS, clasped hands holding caduceus / III VIR AAAFF
around large S C, lovely f-vf $50

97973. ROMAN EMPIRE: Augustus, 27 BC-14 AD, AE quadrans,
Rome, RIC-466, BMCRE-267, BN-864, struck in 4 BC by
moneyar Naevius Capella, C NAEVIVS CAPELLA around large
S C / III VIR A A A F F around garlanded altar, lovely f-vf, R $60

97972. ROMAN EMPIRE: Augustus, 27 BC-14 AD, AE quadrans,
S-1698, RIC-425, Cohen-415, struck in 8 BC by moneyers
Pulcher, Taurus & Regulus, PVLCHER TAVRVS REGVLVS
S-C, cornucopiae / III VIR AAAFF, garlanded altar, lovely vf $45

92431. ROMAN EMPIRE: Augustus, 27 BC-14 AD, AE25, Antioch,
Syria, RPC-4100, CAESAR, bare head right / AVGVSTVS in
laurel wreath, vg-f $75

97975. ROMAN EMPIRE: Agrippa, 27-12 BC, AE as, RIC-32, Marcus
Agrippa, general and son-in-law of Augustus; died 12 BC,
struck under Caligula, AD 37-41, M AGRIPPA L F COS III,
head left wearing rostral crown / S-C, Neptune standing facing,
head left, naked except for cloak draped behind him & over
both arms, holding small dolphin in right hand & vertical trident
in left, pitted fields, vg-f $60

97976. ROMAN EMPIRE: Titus, 79-81 AD, AE as, S-2546, RIC-218.,
Cohen-11, struck AD 80-81, IMP T CAES VESP AVG PM TRP
COS VIII, laureate head left / AETERNIT AVG S-C, Aeternitas
standing right, foot on globe, holding sceptre & cornucopiae,
pitting in reverse fields, nice obverse quality, vg-f $60

91033. ROMAN EMPIRE: Marcus Aurelius, 161-180 AD, AE sestertius
(22.87g), RIC-923, RIC-923, Cohen-805, struck AD 165-16, M
AVREL ANTONINVS AVG ARMENIACVS P M, laureate head
right / TR POT XX IMP III COS III S-C, Providentia standing left,
holding wand and sceptre, globe at foot, f $90

92424. ROMAN EMPIRE: Caracalla, 198-217 AD, AR denarius,
RIC-216, ANTONONINVS PIVS AVG BRIT, laureate head right
/ LIBERALITAS AVG VI, Liberalitas standing left holding coin
counter & cornucopiae, choice vf $75

97978. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AE 29,
Hadrianopolis, Thrace, Varbanov-4064, Moushmov-2708v, AYT 
K M ANT GORDIANOC AV, laureate, draped, cuirassed bust
right, seen from the back / ADRIANOPOLEITWN, Nemesis
standing left, holding scales and sceptre, wheel at foot left, vf $75

97979. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AE 26, Caesarea,
Cappadocia, year 4 (= AD241/242), Syd -13a, draped and
laureate bust right / Agalma of Mt. Argaeus on altar; 
ET D below, f $25

97981. ROMAN EMPIRE: Trebonianus Gallus, 251-253, 
AR antoninianus, RIC-39, IMP CAE C VIB TREB GALLUS AVG,
radiate & draped bust right / LIBERTAS AVGG, Liberty standing
left with pilius & leaning on column, pleasing f-vf $35

97983. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, AR antoninianus,
Mediolanum (Milan), RIC-471, Cohen-174, GALLIENVS AVG,
radiate bust left / DIANA FELIX, Diana advancing right, holding
bow and drawing arrow, hound running at feet, f-vf $35

97982. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, AR antoninianus,
Antioch, RIC-600, Cohen-839, struck in AD 264, GALLIENVS P 
F AVG, radiate, cuirassed bust right / P M TR P XII COS V P P, 
Serapis standing facing, modius on head left, right hand raised, 
scepter in left, f-vf $35

97786. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, AE antoninianus
(3.63g), S-646, Cohen-601, GALLIENVS AVG, radiate
cuirassed bust right / LVNA LVCIF, Diana walking right holding
torch in both hands, with original silvering, ef $30

97986. ROMAN EMPIRE: Postumus, 259-268 AD, AR antoninianus,
Lugdunum (Lyons), RIC-67. S-10946, Cohen-101, IMP C
POSTVMVS P F AVG, radiate, draped & cuirassed bust right /
HERC PACIFERO, Hercules standing right, holding olive
branch & club, crude vf $35

97984. ROMAN EMPIRE: Postumus, 259-268 AD, AR antoninianus,
RIC-73. S-10958, RSC-167, IMP C POSTVMVS P F AVG,
radiate, draped & cuirassed bust right / LAETITIA AVG, galley
left with four rowers & pilot, f $55
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97985. ROMAN EMPIRE: Postumus, 259-268 AD, AR antoninianus,
Cologne, RIC-289. S-10950, Cohen-144, IMP C POSTVMVS
PF AVG, radiate, draped bust right / IMP X COS V, Victory
standing right holding wreath and palm, crude ef $55

97992. ROMAN EMPIRE: Victorinus, 268-270 AD, BI antoninianus,
S-11178, RIC-61., IMP C VICTORINVS PF AVG, radiate and
cuirassed bust right / PROVIDENTIA AVG, Providence standing 
left, holding cornucopiae, globe at feet, struck at a Southern
mint, f-vf $25

97991. ROMAN EMPIRE: Victorinus, 268-270 AD, BI antoninianus,
S-11170, RIC-114., Cohen-49, IMP C VICTORINVS PF AVG,
radiate, draped, cuirassed bust right / INV-I-CTVS, Sol walking
left, holding whip, right hand raised, star in left field, f-vf $25

97993. ROMAN EMPIRE: Tetricus I, 270-273 AD, AE barbarous radiate,
barbarous legend [IMP C TETRIC]VS PF AVG, draped, cuirassed
and radiate bust right / [P]IETAS [AVGG], sacrificial implements,
sprinkler, simpulum, jug and lituus, IIII in exergue, vf $30

97790. ROMAN EMPIRE: Tetricus II, 270-273 AD, AE antoninianus
(2.07g), RIC-248, Cohen-34, C PIV ESV TETRICVS CAES,
radiate head right / PAX AVG, Pax standing left holding branch
& sceptre, barbarous radiate type, f-vf $2

97989. ROMAN EMPIRE: Claudius Gothicus, 268-270 AD, 
BI antoninianus, Mediolanum (Milan), RIC-145, struck AD
268-269, IMP CLAVDIVS P F AVG, radiate, draped, cuirassed
bust right, seen from behind / FELIC TEMPO, Felicitas standing 
facing, head left, vertical sceptre in left hand, short caduceus in
right hand, T in exergue, vf-ef $45

97990. ROMAN EMPIRE: Claudius Gothicus, 268-270 AD, 
BI antoninianus, Mediolanum (Milan), RIC-171, Cohen-302,
IMP CLAVDIVS P F AVG, radiate draped bust right / VICTORIA 
AVG, Victory running right holding wreath and palm, Gin
exergue, vf $25

97988. ROMAN EMPIRE: Claudius Gothicus, 268-270 AD, 
BI antoninianus, Antioch, RIC-213, IMP C CLAVDIVS AVG,
radiate and draped bust right, seen from the back / IVVENTVS
AVG, Hercules standing front, head left, holding club and lions
skin, D in exergue, f-vf $32

97987. ROMAN EMPIRE: Claudius Gothicus, 268-270 AD, 
AR antoninianus, Antioch, RIC-214. S-11353, Cohen-183, IMP
C CLAVDIVS AVG, radiate bust right / NEPTVN AVG, Neptune
standing left with dolphin and trident, crude vf $30

97782. ROMAN EMPIRE: Claudius Gothicus, 268-270 AD, 
AE antoninianus (2.72g), Milan, RIC-261, S-11463, Cohen-50,
struck ca. 270 AD, DIVO CLAVDIO, radiate head right /
CONSECRATIO, altar with flames above, front divided into four
sections with dot in each section, lovely portrait, crude ef $30

97997. ROMAN EMPIRE: Aurelian, 270-275 AD, AE antoninianus,
Rome, RIC-48, S-11542, Cohen-105, struck AD 272-274, IMP
AVRELIANVS AVG, radiate cuirassed bust right / IOVI
CONSER, Jupiter on right & facing left, presents globe to
Aurelian opposite, B in exergue, vf $22

97784. ROMAN EMPIRE: Aurelian, 270-275 AD, AE antoninianus
(3.71g), Rome, RIC-64, Cohen-159, struck 274-275 AD, IMP
AVRELIANVS AVG, radiate & cuirassed bust right / ORIENS
AVG, Sol walking right with laurel-branch & bow, treading down
an enemy, officina letter or star to left, XXIR in exergue, much
original silvering, ef $40

97999. ROMAN EMPIRE: Aurelian, 270-275 AD, AE antoninianus,
Mediolanum (Milan), RIC-129, Cohen-105, struck AD 272-274,
IMP AVRELIANVS AVG, radiate cuirassed bust right / IOVI
CONSER, emperor standing right, holding sceptre or spear,
receiving a globe from Jupiter standing opposite holding
sceptre, B in exergue, vf-ef $30

97789. ROMAN EMPIRE: Aurelian, 270-275 AD, AE antoninianus
(4.28g), Siscia, RIC-248, S-11564, Cohen-140, struck 274-275
AD, AVRELIANVS AVG, radiate, cuirassed bust right / ORIENS 
AVG, Sol standing right, head turned back, holding right hand
raised & a globe, bound captive a feet left, Q in exergue, vf $25

97788. ROMAN EMPIRE: Aurelian, 270-275 AD, AE antoninianus
(3.67g), RIC-300, S-12169, Cohen-199, IMP C L D
AVRELIANVS P F INVICTVS AVG, radiate cuirassed bust right
/ RESTITVT ORBIS, Orbis Terrarum presenting wreath to
Aurelian, * between, KAG in exergue, ligjht porosity, vf $60

Scarce with the title INVICTVS in legend.

97998. ROMAN EMPIRE: Aurelian, 270-275 AD, AE antoninianus,
Mediolanum (Milan), Cohen-82, IMP AVRELIANVS AVG,
radiate, draped bust right / FIDES MILIT, Fides standing left,
holding two ensigns, S in exergue, vf $27

97791. ROMAN EMPIRE: Probus, 276-282 AD, AE tetradrachm
(6.02g), Alexandria, year 7 (= 281-282 AD), RIC-16,
Milne-4649, laureate cuirassed bust right / L-Z, eagle standing
right with wreath in its beak, vf $28

97783. ROMAN EMPIRE: Probus, 276-282 AD, AE antoninianus
(4.57g), Rome, RIC-197, struck 277-282 AD, IMP C M AVR
PROBVS AVG, radiate bust left, in imperial mantle / ROMAE
AETERNAE, hexastyle temple with Roma seated within, RDD in 
exergue, ef $40

98001. ROMAN EMPIRE: Probus, 276-282 AD, AE antoninianus,
Ticinum (Pavia), RIC-351, Cohen-199, struck in AD 277, VIRTVS
PROBI AVG, helmeted, radiate, & cuirassed bust left holding
spear & shield / CONSERVAT AVG, Sol standing right, head left,
with upraised hand & globe, TXXT in exergue, nearly ef $35

98000. ROMAN EMPIRE: Probus, 276-282 AD, AE antoninianus,
Siscia, RIC-767, struck in AD 277, IMP C M AVR PROBVS P F
AVG, radiate, mantled & cuirassed bust left holding eagle
tipped sceptre / SOLI INVICTO, Sol in quadriga galloping left
with raised hand & whip, XXIQ in exergue, much original
silvering intact, ef $55

92521. ROMAN EMPIRE: Probus, 276-282 AD, potin tetradrachm
(8.01g), Alexandria, year 5 (=279/280 AD), Milne-4610,
Dattari-5553, Emmett-3984, laureate head right / L-E, eagle
standing left, head right with wreath in its beak, vf-ef $75

98002. ROMAN EMPIRE: Probus, 276-282 AD, potin tetradrachm,
Alexandria, year 4 (= 278-279 AD), Milne-4589v, A K M AVP
PPO-BOC CEB, draped bust right / L-D, eagle standing right
with wreath in its beak, arrow behind, broad flan, vf $30

97787. ROMAN EMPIRE: Carus, 282-283 AD, AE antoninianus
(4.02g), Cyzicus, RIC-118, S-12169, Cohen-13, struck 282 AD,
IMP C M AVR CARVS P F AVG, radiate draped bust right /
CLEMENTIA TEMP, emperor standing right, receiving Victory
on globe from Jupiter standing left, G between, XXI in exergue,
with original silvering, ef $85

97794. ROMAN EMPIRE: Diocletian, 284-305 AD, AE antoninianus
(3.72g), Lyons, RIC-28, Cohen-153, struck 290-292 AD, IMP
DIOCLETIANVS AVG, radiate bust left in imperial mantle,
holding eagle-tipped sceptre / IOVI AVGG, Jupiter standing left
holding Victory on globe & sceptre, eagle at foot left, A in
exergue, vf, S $55

97886. ROMAN EMPIRE: Diocletian, 284-305 AD, AE antoninianus,
Lugdunum (Lyons), RIC-41, Cohen-215, struck AD 285, IMP
CC VAL DIOCLETIANVS PF AVG, radiate draped bust right /
IOVI CONSERVAT AVG, Jupiter standing left, holding
thunderbolt & sceptre, B to left, ef $35

97795. ROMAN EMPIRE: Diocletian, 284-305 AD, AE antoninianus
(3.79g), Lyons, RIC-53, Cohen-297, struck 289 AD, IMP C
DIOCLETIANVS PF AVG, radiate, draped, cuirassed bust right, 
seen from back / IOVI TVTATORI AVGG, Jupiter standing left,
eagle at foot, holding Victory on globe and sceptre. P in
exergue, with original silvering, ef-au, S $60

97792. ROMAN EMPIRE: Diocletian, 284-305 AD, AE antoninianus
(3.64g), RIC-168, struck 290 AD, IMP DIOCLETIANVS AVG,
radiate, cuirassed bust right, seen from the back / IOVI
FVLGERATORI, Jupiter standing facing, head right, left leg
drawn back, right hand raised about to hurl thunderbolt right,
chlamys draped over left arm and flying out to right, eagle at
foot to left, XXIG in exergue, vf $25

97793. ROMAN EMPIRE: Diocletian, 284-305 AD, AE antoninianus
(3.56g), RIC-323, Cohen-144, IOV ET HERCV CONSER
AVGG, Jupiter, half naked, standing right holding sceptre &
globe, facing Hercules with lionskin, club & victory on globe,
crescent & Z between, XXI in exergue, f $20

97895. ROMAN EMPIRE: Diocletian, 284-305 AD, AE follis,
Lugdunum (Lyons), Cohen-2A, IMP C DIOCLETIANVS PF
AVG, laureate & cuirassed thin bust right / GENIO POPVLI
ROMANI, Genius standing left, modius on head, naked except
for chlamys over left shoulder, holding patera and cornucopiae,
LA in exergue, ef $55

97796. ROMAN EMPIRE: Diocletian, 284-305 AD, AE tetradrachm
(6.13g), Alexandria, year 7 (= 291-292 AD), Milne-5063,
laureate & cuirassed bust right / letter L to right, Elpis standing
left, holding flower and raising hem of robe, A in exergue,
choice vf, S $65

97800. ROMAN EMPIRE: Carausius, 287-293 AD, AE antoninianus
(2.14g), RIC-854, likely struck in London, IMP CARAVSIVS
AVG, radiate, draped & cuirassed bust right / MONETA AVG,
Moneta standing left, holding scales & cornucopiae, vf, S $90
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97801. ROMAN EMPIRE: Allectus, 293-296 AD, AE antoninianus
(4.35g), London, RIC-22, Cohen-17, IMP C ALLECTVS P F
AVG, radiate & cuirassed bust right / LAETITIA AVG, Laetitia
standing holding wreath and anchor, S A at sides, MSL in
exergue, vg $60

97799. ROMAN EMPIRE: Maximianus, 286-305 AD, AE folilis (9.31g), 
Cyzicus, RIC-12, Cohen-196, struck 297-299 AD, IMP CMA
MAXIMIMANVS P F AVG, laureate head right / GENIO POPVLI 
ROMANI, Genius standing left pouring libation from patera &
holding cornucopiae, KE in exergue, vf $35

97948. ROMAN EMPIRE: Maximianus, 286-305 AD, AE follis,
Carthage, RIC-25b, Cohen-106, struck AD 296, IMP
MAXIMIANVS P F AVG, laureate head right / FELIX ADVENT
AVGG N N, Africa standing left, holding standard and elephant
tusk, lion at her feet, H to right, PKB in exergue, vf $65

97803. ROMAN EMPIRE: Maximianus, 286-305 AD, AE follis
(10.96g), Alexandria, RIC-39, IMP C M A MAXIMIANVS P F
AVG, laureate head righ / HERCVLI VICTORI, Hercules
standing right, holding club in right hand, lion’s skin over left
shoulder, ALE in exergue, with original silvering, crude ef $60

97814. ROMAN EMPIRE: Maximianus, 286-305 AD, AE ¼ follis
(1.41g), Siscia, RIC-41, struck 317-318 AD, posthumous issue
struck under Constantine I, DIVO MAXIMIANO SEN FORT IMP, 
laureate veiled bust right / REQVIES OPTIMORVM
MERITORVM, Emperor seated left on curule chair, raising hand 
& holding sceptre, SIS in exergue, f, S $35

97811. ROMAN EMPIRE: Maximianus, 286-305 AD, AE ½ follis
(2.29g), Alexandria, RIC-89B, Cohen-487v, struck postumously
in 308 AD, D N MAXIMIANO FELICISSI, laureate bust right in
imperial mantle, right hand raised / PROVIDENTIA DEORVM,
Providentia standing right, extending hand to Quies standing
left, G between, ALE in exergue, f-vf, S $30

97816. ROMAN EMPIRE: Maximianus, 286-305 AD, AE ¼ follis
(2.12g), Rome, RIC-110, Cohen-397, posthumous issue struck
317-318 AD, DIVO MAXIMIANO SEN FORT IMP, veiled and
laureate head right / MEMORIAE AETERNAE, eagle standing
right, looking left, wings spread, RQ in exergue, lovely dark
chocolate patina, vf $70

97813. ROMAN EMPIRE: Maximianus, 286-305 AD, AE ¼ follis
(1.99g), Siscia, RIC-146, struck 305 AD, IMP C M A
MAXIMIANVS P F AVG, laureate head right / GENIO POPVLI
ROMANI, Genius standing left, modius on head, holding
cornucopiae & patera, SIS in exergue, f-vf, S $45

97802. ROMAN EMPIRE: Maximianus, 286-305 AD, AE antoninianus
(2.96g), RIC-515, IMP MAXIMIANVS PF AVG, radiate, draped
& cuirassed bust right / VIRTVS AVGG, Hercules standing
looking left, holding club, trophy & lionskin, XXTS in exergue, f $18

97797. ROMAN EMPIRE: Maximianus, 286-305 AD, AE antoninianus
(3.91g), Ticinum, RIC-559, Cohen-332, struck 288 AD, IMP C
M A VAL MAXIMIANVS AVG, Radiate, draped & cuirassed bust 
right / IOVI CONSERVAT, Jupiter standing left, holding
thunderbolt & sceptre, SXXIT in exergue, f $15

97812. ROMAN EMPIRE: Maximianus, 286-305 AD, AE tetradrachm
(7.41g), Alexandria, year 7 (= 292-293 AD), S-4792,
Milne-5023, laureate draped bust right / nude Herakles
standing, facing holding winged Nike in right hand and clud and 
lion-skin in the left hand, LZ in left field, star in right, vf $35

97804. ROMAN EMPIRE: Constantius I, 305-306 AD, AE follis
(9.84g), Cyzicus, RIC-21a, Cohen-102, IMP C FL VAL
CONSTANTIVS PF AVG, laureate head right / GENIO POPVLI
ROMANI, Genius standing left with modius on head and
chlamys over shoulder, holds cornucopia and patera from
which liquor flows, KS in exergue, lovely ef $70

97809. ROMAN EMPIRE: Constantius I, 305-306 AD, AE follis
(3.12g), Rome, RIC-105, Cohen-249, Divus Constantius I,
struck 317-318 AD, DIVO CONSTANTIO PIO PRINCIPI,
laureate & veiled head right / REQVIES OPTIMORVM
MERITORVM, emperor seated left, raising right hand, holding
scepter, RQ in exergue, slightly porous, f-vf, R $45

Denomination possibly 1 ½ scripula.

97807. ROMAN EMPIRE: Constantius I, 305-306 AD, AE ½ follis
(2.01g), Rome, RIC-VII 124 (R4), Divus Constantius I, struck
317-318, DIVO CONSTANTIO PIO PRINC, laureate, veiled
head of Constantius I right / MEMORIAE AETERNAE, lion
advancing right, tail high, RQ in exergue, officina 4, f, RR $60

Denomination possibly 1 ½ scripula.

97806. ROMAN EMPIRE: Constantius I, 305-306 AD, AE ¼ follis
(denarius) (2.31g), Siscia, RIC-169A, CONSTANTIVS AVG
laureate head right / GENIO POPVLI ROMANI, Genius standing
left, holding patera & cornucopiae, SIS in exergue, f, R $60

97817. ROMAN EMPIRE: Constantius I, as Caesar, 293-305, AE follis 
(10.61g), Trier, RIC-357A, Cohen-61, stcuk 295 AD,
CONSTANTIVS NOB CAES, laureate head right / GENIO
POPV-LI ROMANI, Genius standing left, modius on head,
naked except for chlamys over left shoulder, holding patera and 
cornucopiae. B in left field, TR in exergue, ef $50

97815. ROMAN EMPIRE: Constantius I, as Caesar, 293-305, 
AE antoninianus (3.06g), Antioch, RIC-672, FL VAL
CONSTANTIVS NOB CAES, radiate, draped & cuirassed bust
right / CONCORDIA MILITVM, emperor & Jupiter standing holding 
Victory between them, who reaches out with a wreath to crown the 
Emperor, D between, star above, ANT in exergue, f-vf $17

97808. ROMAN EMPIRE: Constantius I, 305-306 AD, AE follis
(4.46g), Trier, RIC-VI 789, Divus Constantius, struck under
Constantine I, 307-308 AD, DIVO CONSTANTIO PIO, veiled,
laureate, & cuirassed bust right / MEMORIA FELIX, lighted &
garlanded altar, eagles at sides, PTR in exergue, attractive f, R $75

97952. ROMAN EMPIRE: Theodora, 305-306, AE4, Trier, RIC-65,
Cohen-34, Theodora, second wife of Constantius I, struck
before April 340 AD, FL MAX THEO-DORAE AVG, mantled
bust right / PIETAS-ROMANA, Pietas standing facing, head
right, holding infant to breast, TRP in exergue, ef $35

97805. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (9.25g),
Cyzicus, RIC-21B, IMP C GAL VAL MAXIMIANVS P F AVG,
laureate head right / GENIO POPVLI ROMANI, Genius
standing left with modius on head and chlamys over shoulder,
holds cornucopia and patera from which liquor flows, KS in
exergue, f-vf $30

97810. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE radiate fraction
(3.02g), Carthage, RIC-36, struck circa 303 AD, GAL VAL
MAXIMIANVS NOB C, radiate, draped & cuirassed bust right /
VOT X FK, three lines within in wreath, vg-f, S $25

97818. ROMAN EMPIRE: Constantius I, as Caesar Caesar, 293-305,
AE follis (10.61g), Trier, RIC-357A, struck 298-299 AD,
MAXIMIANVS NOB CAES, laureate head right / GENIO
POPV-LI ROMANI, Genius standing left with patera &
cornucopiae, star left, T in exergue, ef $60

97875. ROMAN EMPIRE: Severus II, 306-307 AD, AE follis, Carthage, 
RIC-40a, struck AD 305-306, FL VAL SEVERVS NOB CAES,
laureate head right / SALVIS AVGG ET CAESS FEL KART,
Carthage standing facing, holding fruits in both hands, H to left,
G in exergue, vf-ef $60

97822. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, 309-313 AD, AE follis (6.21g), 
Alexandria, RIC-105, Cohen-52, struck circa 308-310 AD, IMP
C GAL VAL MAXIMINVS P F AVG, laureate head right, parallel
laurel ties, pointed truncation / GENIO IMPERATORIS Genius
standing facing, head left, modius on head, naked but for
chlamys across left shoulder, holding patera & cornucopiae, K
to left, B over P to right, ALE in exergue, ef $50

97825. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, as Caesar, 305-308, 
AE ¼ follis (1.83g), Siscia, RIC-171B, Cohen-84, struck
305-306 AD, MAXIMINVS NOB C, laureate head right / GENIO
POPVLI ROMANI, Genius standing left, naked except for
modius on head & chlamis over shoulder, holding patera &
cornucopiae, SIS in exergue, f $30

97824. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, 309-313 AD, AE follis (3.21g), 
Siscia, RIC-234B, IMP MAXIMINVS PF AVG, laureate, draped
& cuirassed bust right / IOVI CONSERVATORI AVGG N N,
Jupiter standing facing, head left, chlamys hanging from left
shoulder, holding Victory on globe & leaning on sceptre, eagle
with wreath left, G to right, SIS in exergue, choice ef $40

97819. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, 309-313 AD, AE follis (6.64g), 
Rome, RIC-322B, IMP MAXIMINVS P F AVG, laureate &
draped bust right / SOLI INVICTO COMITI, Sol, radiate,
standing left, chlamys over arm, with hand raised in salute &
globe, AQ in exergue, vf $30

97785. ROMAN EMPIRE: Julian II, 360-363 AD, AE 15 (1.05g),
Antioch, S-4078, civic coinage under pagan revival of
Maximinus II, GENIO ANTIOCHVLI, Tyche & River god /
APOLLONI SANCTO, Jupiter left, vf $50
This is a scarcer type of the series of little bronzes minted
under the short lived pagan revival under Maximinus II in

313 AD. Originally it was thought these were minted under
authority of Julian II, the Apostate.

97821. ROMAN EMPIRE: Maxentius, 306-312 AD, AE follis (6.33g),
Ostia, RIC-16, Cohen-10, IMP C MAXENTIVS P F AVG,
laureate bust right / AETERNITAS AVG N, the Dioscuri
standing facing each other, nude but chlamys hanging from
shoulder, leaning on sceptres & holding horses by bridles,
she-wolf & twins between them, MOSTA in exergue, vf-ef $40
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97820. ROMAN EMPIRE: Maxentius, 306-312 AD, AE follis (8.44g),
Carthage, RIC-60, IMP MAXENTIVS P F AVG, laureate bust
right / CONSERVATORES KART SVA[E], Carthage staniding in 
hexastyle temple, PKG in exergue, f-vf $55

97823. ROMAN EMPIRE: Maxentius, 306-312 AD, AE follis (5.73g),
Ticinum, RIC-108, struck circa 308-310 AD, IMP C
MAXENTIVS P F AVG, laureate head right / CONSERV VRB
SVAE, Victory, standing left, and Roma seated facing, all within 
a tetrastyle temple with domed roof, S T in exergue, ef $50

97830. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE3 (2.81g),
Heraclea, RIC-17, IMP LICINIVS AVG, laureate draped bust left 
holding globe, sceptre and mappa / PROVIDENTIAE AVGG,
campgate with three turrets & no door, HTE in exergue, f-vf $17

97833. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE3 (2.58g),
Nicomedia, RIC-44, struck 321-324 AD, IMP C VAL LICIN
LICINIVS PF AVG, radiate draped & cuirassed bust right / IOVI
CONSERVATORI, Jupiter standing left holding victory, eagle
left, captive right, X/II G to right, SMNB in exergue, vf-ef $27

97826. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE3 (3.09g), Arles,
RIC-171B, Cohen-15, IMP LICINIVS AVG, laureate head right /
D N LICINI AVGVSTI around VOT XX within wreath, dot in
flower-shaped badge at top of wreath, SA in exergue, vf-ef $22

97828. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE3 (2.98g), Trier,
RIC-210, Cohen-97, struck circa 318-319 AD, IMP LICINIVS
AVG, laureate, cuirassed bust right / IOVI CONSERVATORI
AVG, eagle with spread wings standing right on wave line,
bearing Jupiter on its back holding thunderbolt & sceptre, STR
in exergue, crude vf-ef, R $50

97827. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.21g),
Siscia, RIC-222A, Cohen-83, IMP LIC LICINIVS P F AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI, Jupiter stadning
left, eagle at feet, SIS in exergue, vf $22

97829. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (4.3g), Rome,
RIC-349C, Cohen-165, struck 313 AD, IMP LICINIVS PF AVG,
Laureate, draped & cuirassed bust right / SPQR OPTIMO
PRINCIPI, three standards surmounted by hand, eagle and
wreath, RP in exergue, 15% weakly struck, crude vf-ef $26

97832. ROMAN EMPIRE: Licinius, II, 317-324 AD, AE3 (3.77g), Antioch, 
RIC-29, Cohen-32, D N VAL LICIN LICINIVS NOB C, laureate
bust left wearing imperial mantle and holding mappa, globe &
sceptre / IOVI CONS-ERVATORI CAESS, Jupiter standing left,
leaning on sceptre, Victory in right hand, captive at feet. A in right
field, SMANT in exergue, light original silvering, vf $25

97831. ROMAN EMPIRE: Licinius, II, 317-324 AD, AE3 (2.22g),
Antioch, RIC-29, Cohen-32, D N VAL LICIN LICINIVS NOB C,
laureate bust left wearing imperial mantle and holding mappa,
globe & sceptre / IOVI CONS-ERVATORI CAESS, Jupiter
standing left, leaning on sceptre, Victory in right hand, captive
at feet. H in right field, SMANT in exergue, f $17

97839. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3 (2.79g),
Cyzicus, RIC-8, Cohen-306, IMP CONSTANTINVS AVG,
laureate draped bust left with globe, sceptre & mappa / IOVI
CONSERVATORI AVGG, Jupiter standing left with chlamys,
sceptre & Victory on globe, wreath to left, H to right, SMK in
exergue, vf $22

97953. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3,
Alexandria, RIC-12, DV CONSTANTINVS PT AVGG, veiled
head right / without reverse legend, emperor veiled to right in
quadriga, the hand of God reaches down to him, star in top
centre, SMALA in exergue, vf-ef $20

97890. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE4,
Constantinople, RIC-21, Cohen-1, struck AD 330 AD, POP
ROMANVS, laureate and draped bust left of the Roman People,
cornucopiae on shoulder / bridge over river, CONS/Q above, ef, S
 $50

97892. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, 
AE ½ centenionalis, Constantinople, RIC-22, Cohen-2, struck AD
330, POP ROMANVS, laureate & draped bust of the Roman
People facing left, with cornucopiae / large star within wreath,
CONSS below, f, S $25

97872. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis,
Nicomedia, RIC-23, struck AD 317-320, IMP CONSTANTINVS
AVG, laureate, draped bust left, holding mappa in left hand,
globe and sceptre in right / IOVI CONSERVATORI AVGG,
Jupiter standing left, chlamys across left shoulder, holding
Victory on globe and leaning on eagle-tipped sceptre, palm to
left, Z to right, SMN in exergue, ef $15

97955. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3,
Alexandria, RIC-32, struck AD 347-8, DV CONSTANTINVS PT
AVGG, veiled bust right / VN-MR, Emperor veiled standing
right, SMALA in exergue, vf $17

97950. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3, Antioch,
RIC-37, DV CONSTANTI-NVS PT AVGG, veiled head right /
without reverse legend, emperor veiled to right in quadriga, the
hand of God reaches down to him, star in top centre, SMAN
and officina letter A in exergue, vf $15

97882. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3,
Constantinople, RIC-38, CONSTANTINVS MAX AVG, rosette
diademed, draped & cuirassed bust right / CONSTANTINIANA
DAFNE, Victory seated left on cippus with palm branch in each
hand; trophy in background, captive seated before her; officina
letter in left field, CONS star in exergue, vf-ef $18

97881. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3, Antioch,
RIC-57, Cohen-110, struck AD 324-325, without legend,
laureate head right / wreath above CONSTAN / TINVS / AVG /
SMANTG, dot below, f-vf $20

97889. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3,
Alexandria, RIC-58, Cohen-254, CONSTANTI-NVS MAX AVG,
rosette-diadem, draped, cuirassed bust right / GLOR-IA
EXERC-ITVS, two soldiers holding spears and shields with two
standards between them, SMALA in exergue, much original
silvering, lustrous au $40

97874. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3, Antioch,
RIC-63, struck AD 325-326, CONSTAN-TINVS AVG, Plain
diademed head right / PROVIDEN-TIAE AVGG, campgate with
two turrets & star, mintmark SMANT and officina A to epsilon in
exergue, some silvering remaining, vf $15

97880. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3, Heraclea,
RIC-69, Cohen-132, struck AD 325-326, CONSTANTINVS
AVG, laureate head right / D N CONSTANTINI MAX AVG,
wreath containing VOT/dot/XXX, SMHG in exergue, ef-au $35

97887. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3, Antioch,
RIC-86, Cohen-254, CONSTANTINVS MAX AVG,
rosette-diademed, draped & cuirassed bust right / GLORIA
EXERCITVS, Two helmeted soldiers standing facing one
another, with spears and shields & standards between, SMANG 
in exergue, vf-ef $17

97834. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3 (3.85g),
Ostia, RIC-94, Cohen-559, struck 312-313 AD, IMP C
CONSTANTINVS P F AVG, laureate cuirassed bust right /
SPQR OPTIMO PRINCIPI, legionary eagle between two vexilla, 
the left surmounted by a hand, the right by a wreath, MOSTP in 
exergue, vf $22

97840. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3 (2.86g),
Thessalonica, RIC-101, CONSTANTINVS AVG, laureate bust
right / DN CONSTANTINI AVG around VOT XX in wreath,
TSGVI in exergue, vf $18

97837. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(3.47g), Siscia, RIC-120, Cohen-690, struck 320 AD,
CONS-TANTINVS AVG, helmeted, cuirassed bust right /
VIRTVS-EXERCIT, two captives seated at the base of a
standard inscribed VOT XX. S-F over HL monogram across
fields, GSIS in exergue, ef $50

97873. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3,
Lugdunum (Lyons), RIC-126, struck in AD 321,
CONSTANTINVS AVG, laureate cuirassed bust right / BEATA
TRANQVILLITAS, Globe set on altar inscribed VOT/IS/XX;
three stars above, C left, R right, PLC in exergue, vf $15

97891. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3, Londinium 
(London), RIC-173, Cohen-642, struck AD 319, IMP
CONSTANTINVS MAX AVG, helmeted cuirassed bust right /
VICTORIAE LAETAE PRINC PERP, two Victories holding
shield inscribed VOT/PR on an altar, PLN in exergue, ef $25

98004. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3,
Thessalonica, RIC-188, anonymous Commemorative issue,
struck AD 330-333, VRBS ROMA, helmeted bust of Roma left
wearing imperial mantle / wolf standing left, suckling twins
Romulus & Remus, two stars above (one flattened), wreath on
wolf’s shoulder, SMTSD in exergue, vf $15

97877. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3, Ticinum
(Pavia), RIC-198, Cohen-122, struck AD 326,
CONSTAN-TINVS AVG, laureate head right / D N
CONSTANTINI MAX AVG, camp-gate with two turrets, star
above; PVT in exergue, some original silvering, lustrous au $35

97878. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3,
Lugdunum (Lyons), RIC-219, Cohen-219, struck AD 323-24,
CONSTAN-TINVS AVG, laureate head right / SARMATIA
DEVICTA, Victory advancing right holding trophy, captive at
foot, C at left, PLG in exergue, vf $20
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97888. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3/4, Siscia,
RIC-241, Constantinopolis commemorative, struck AD 334-335, 
CONSTANTINOPOLIS, laureate, helmeted & mantled bust left
holding sceptre / Victory standing left on foot of prow with
sceptre and leaning on shield, BSIS in exergue, ef $20

97835. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3 (2.09g),
Trier, RIC-280, Cohen-690, CONST-ANTINVS AVG, helmeted,
cuirassed bust right / VIRTVS EXERCIT, trophy with captives
seated on either side, star to left, STR in exergue, vf-ef $18

97876. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3, Trier,
RIC-303, struck AD 321, CONSTANTINVS AVG, helmeted,
cuirassed bust right / BEATA TRANQVILLITAS, Altar inscribed
VOT/IS/XX, surmounted by globe with plain vertical lines and
diagonals between horizontal lines, three stars above, STR in
exergue, vf $15

97879. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3, Arelate
(Arles), RIC-313, Cohen-665, struck AD 327, CONSTANTINVS
AVG, laureate draped bust right / VIRTVS AVGG, campgate
with open doors, surmounted by four turrets, S left, F right,
ARLS in exergue, ef $25

98003. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE4,
Arelatensium (Arles), RIC-356, anonymous Commemorative
issue, VRBS ROMA, helmeted bust of Roma facing left /
she-wolf standing left suckling twins; two stars above, large or
mid-sized branch in upper centre; SCONST in exergue, vf-ef $15

97884. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE ½ follis,
RIC-357, Cohen-378, struck AD 312-313, FL VAL
CONSTANTINVS AVG, laureate, draped & cuirassed bust left /
PACI PERPET, Pax standing facing, head left, holding standard 
and palm branch, XII to left, RS in exergue, attractive vf $35

97885. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3, Arelate
(Arles), RIC-518, Cohen-254, struck AD 330-335,
CONSTANTINVS MAX AVG, rosette-diademed, draped,
cuirassed bust right / GLORIA EXERCITVS, two soldiers
holding spears & shields with two standards between them,
vertical palm branch at top center, PCONST in exergue, ef $20

97836. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3 (3.28g),
Trier, Cohen-536, IMP CONSTANTINVS PF AVG, laureate,
cuirassed bust right / SOLI INVIC-TO COMITI, Sol standing
facing, head left, chlamys draped over left shoulder, holding
globe, right hand raised. F-T across fields, ATR in exergue,
choice ef $25

97838. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE3 (3.29g),
Aquileia, Cohen-536, IMP CONSTANTINVS PF AVG, Laureate, 
draped, cuirassed bust right / SOLI INV-I-CTO COMITI, Sol
standing left, holding globe, right hand raised, chlamys across
left shoulder, flying under left arm, AQ in exergue, vf $15

97954. ROMAN EMPIRE: Crispus, 317-326 AD, AE3, Aquileia, RIC-9, 
struck AD 316-317, CRISPVS NOB CAES, laureate draped &
cuirassed bust right / PRINCIPIA IVVENTVTIS, the prince in
military dress standing left with spear & shield, AQA in exergue, 
couple minor corrosion spots, ef $15

98017. ROMAN EMPIRE: Crispus, 317-326 AD, AE3, Heraclea,
RIC-30, struck AD 317 AD, D N FL IVL CRISPVS NOB CAES,
laureate, mantled bust left holding mappa, globe & sceptre /
PROVIDEN-TIAE CAESS, campgate with three turrets and no
door, SMHG in exergue, vf $15

98018. ROMAN EMPIRE: Crispus, 317-326 AD, AE3, Siscia, RIC-153, 
struck AD 320, IVL CRISPVS NOB CAES, laureate head right /
CAESARVM NOSTRORVM around laurel wreath containing
VOT V, GSIS in exegue, choice ef $22

98019. ROMAN EMPIRE: Crispus, 317-326 AD, AE3, Augusta
Treverorum (Trier), RIC-261, struck AD 320, CRISPVS NOB
CAES, helmeted & cuirassed bust right / VIRTVS-EXERCIT,
trophy standing on ground, captive seated on either side, STR
in exergue, vf $25

98007. ROMAN EMPIRE: Constans, 337-350 AD, AE3,
Constantinople, RIC-54, struck AD 346-348, D N CONSTANS P 
F AVG, head right wearing pearl diadem with pearl rosettes /
GLORIA EXERCITVS, two soldiers holding spears & shields
with one standard between them; star on banner, CONSIA in
exergue, ef $20

98006. ROMAN EMPIRE: Constans, 337-350 AD, AE3, Siscia,
RIC-177, CONSTAN-S PF AVG, rosette-diademed, draped,
cuirassed bust right / VICTOR-IA AVGG, Victory advancing left, 
holding wreath and palm branch, Chi-Rho in left field, star ASIS 
star in exergue, vf $15

98010. ROMAN EMPIRE: Constantius II, 337-361 AD, 
AE centenionalis, Alexandria, RIC-59v, D N CONSTAN-TIVS P
F AVG, Laurel and rosette diademed, draped, cuirassed bust
left, globe in right hand / FEL TEMP REPA-RATIO, Helmeted
soldier, spear in left hand, advancing right, head left; leading a
small bare-headed figure from a hut beneath a tree. The spear
points downwards, between the soldier’s legs, ALEB in
exergue, ef $30

98012. ROMAN EMPIRE: Constantius II, 337-361 AD, 
AE centenionalis, Alexandria, RIC-59v, D N CONSTAN-TIVS P
F AVG, Laurel and rosette diademed, draped, cuirassed bust
left, globe in right hand / FEL TEMP REPA-RATIO, emperor
standing left, holding labarum, two captives wearing Phrygian
helmets kneeling before him and facing each other, ALEA in
exergue, vf-ef $25

98015. ROMAN EMPIRE: Constantius II, 337-361 AD, AE3, Antioch,
RIC-88, FL IVL CONSTANTIVS NOB C, laureate cuirassed
bust right / GLORIA EXERCITVS, two soldiers standing holding 
spears, shields, and two military standards between them,
SMANS in exergue, vf $15

97894. ROMAN EMPIRE: Constantius II, 337-361 AD, 
AE ½ centenionalis, Antioch, RIC-129, Cohen-57, struck AD
348-350, D N CONSTAN-TIVS P F AVG, pearl diademed,
draped & cuirassed bust right / FEL TEMP REPARATIO,
phoenix nimbate and radiate, standing right on globe, star to
right, ANA in exergue, f-vf $14

98009. ROMAN EMPIRE: Constantius II, 337-361 AD, 
AE ½ centenionalis, Antioch, RIC-129, struck AD 348-350, D N
CONSTAN-TIVS P F AVG, pearl diademed, draped & cuirassed 
bust right / FEL TEMP REPARATIO, Phoenix nimbate and
radiate, standing right on globe, star to right, ANA in exergue, f $12

98013. ROMAN EMPIRE: Constantius II, 337-361 AD, 
AE centenionalis, Antioch, RIC-132v, DN CONSTANTIVS PF
AVG, diademed, draped and cuirassed bust right / FEL TEMP
REPARATIO, soldier spearing fallen horseman, who turns
toward him with upraised hand, G to left, ANEI in exegue, vf $25

98014. ROMAN EMPIRE: Constantius II, 337-361 AD, AE3, Siscia,
RIC-254, FL IVL CONSTANTIVS NOB C, laureate, cuirassed
bust right / GLOR-IA EXERC-ITVS, Two soldiers standing front, 
heads turned inward, each holding spear and shield, one
standard, star on banner between them, ASIS in exergue, ef $25

98008. ROMAN EMPIRE: Constantius II, 337-361 AD, 
AE centenionalis, Siscia, RIC-284v, D N CONSTANTIVS P F
AVG, bust right, in pearl diadem, between A & star /
CONCORDIA MILITVM, emperor standing left, holding two
standards inscribed Chi-Rho, star above his head, III in left
field, dot ASIS and crescent in exergue, vf $18

98011. ROMAN EMPIRE: Constantius II, 337-361 AD, AE follis,
Augusta Treverorum (Trier), RIC-454, CONSTANTIVS IVN
NOB C, laureate, draped & cuirassed bust right /
PROVIDENTIAE CAESS, camp-gate with six layers, two turrets 
& star above, STR in exergue, vf-ef $25

97949. ROMAN EMPIRE: Magnentius, 350-353 AD, 
AE double centenionalis, Amiens, RIC-34, Cohen-30, struck in
AD 353, D N MAGNENTIVS P F AVG, bare-headed, draped &
cuirassed bust right / SALVS DD NN AVG ET CAES, A-W
either side of large Chi-rho, AMB in exergue, f-vf $55

97883. ROMAN EMPIRE: Magnentius, 350-353 AD, AE3, Trier,
RIC-260, struck AD 350-353, IM CAE MAGN-ENTIVS AVG,
bare-headed, draped, cuirassed bust right, A behind bust / FEL
TEMP-REPARATIO, emperor standing left on galley, holding
Victory and labarum, Victory seated at the helm, A in left field,
TRS in exergue, vf-ef $22

97893. ROMAN EMPIRE: Magnentius, 350-353 AD, 
AE ½ centenionalis, Cohen-21, DN MAGNENTIVS P F AVG,
bare-headed, draped bust right in paludamentum; A behind /
VICTORIAE DD AVG ET CAES, two victories supporting wreath 
inscribed VOT V MVLT X, no pedestal below; chi-rho above,
crude f, S $20

97951. ROMAN EMPIRE: Valentinian II, 375-392 AD, AE4, Antioch,
RIC-67a, Cohen-30, DN VALENTINIANVS PF AVG, pearl
diademed, draped, cuirassed bust right / SALVS
REI-PVBLICAE, Victory advancing left, holding trophy on
shoulder and dragging captive beheind her. Chi-Rho in left
field, ANTA in exergue, vf-ef $25

92587. BYZANTINE EMPIRE: Phocas, 602-610, AE follis, Theoupolis
(Antioch), S-671, O N FOCA NE PE AV, Phocas and Leontia
standing facing, the emperor holding globus cruciger and the
empress holding cruciform sceptre, lovely patina, vf $75
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75423. SOGDIANA: Anonymous, 7th C, AR drachm (2.71g), Chaghanian 
region, Rtveladze 45, Khusraw I type (no text, star & crescent right 
/ star right, symbol right & left of reverse), c/s human head 3 times 
in obverse margin, c/s Kuzn-3 on reverse, very strongly
countermark, choice vf, R, ex. William F. Spengler $300

87371. SOGDIANA: Anonymous, ca. 700-730, AR ‘mug’ drachm
(3.08g), Bukharkhudat type crowned bust right, Sogdian legend 
before / attendants flanking fire altar, which is dominated by the 
head of Ahura Mazda, highly stylized, vf, S $120

87393. SOGDIANA: Anonymous, ca. 700-730, AR ‘mug’ drachm
(2.87g), Bukharkhudat type crowned bust right, Sogdian legend 
before / attendants flanking fire altar, which is dominated by the 
head of Ahura Mazda, highly stylized, edge chipped, vf, S $100

Islamic Dynasties

97162. EASTERN SISTAN: Ibrahim, 804, AR drachm (3.04g), 
SK (Sijistan), ND, A-D90, countermarked on type #88 of
Muhammad b. Zubayr, some porosity, pierced, f-vf, RRR $175

98580. ARAB-BYZANTINE: Standing Caliph type, ca. 690s, AE fals,
Dimashq, ND, A-3540, star left of circle-on-steps, f $40

98577. ARAB-BYZANTINE: Imperial Bust type, ca. 650s-660s, AE fals,
NM, ND, A-3506, blundered reverse inscription, f $30

98578. ARAB-BYZANTINE: Standing Emperor type, ca. 670s-680s,
AE fals, Hims, ND, A-3516, vg $20

22408. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham (2.46g),
Dimashq, AH85, A-126, presentation strike on unusually broad
planchet with full outer marginal space, ef, RRR $2,000

98441. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, Wasit, AH86,
A-126, somewhat clipped, vf $25

98442. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH90,
A-128, cleaned vf $25

98443. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH94,
A-128, cleaned vf $25

98444. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH95,
A-128, cleaned vf $25

100269. UMAYYAD: Yazid II, 720-724, AR dirham, Wasit, AH105,
A-135, lovely strike, bold au $65

98445. UMAYYAD: Yazid II, 720-724, AR dirham, Wasit, AH105,
A-135, vf $38

98446. UMAYYAD: Yazid II, 720-724, AR dirham, Wasit, AH105,
A-135, f $24

98447. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH106,
A-137, scruffy vf $18

98286. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH111,
A-137, crimped vf $12

98287. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH112,
A-137, ef-au $50

98289. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH113,
A-137, ef $45

98288. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH113,
A-137, vf $22

98290. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH115,
A-137, choice ef $50

98291. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH117,
A-137, au $55

98292. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH118,
A-137, vf-ef $38

98448. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH118,
A-137, scruffy vf $18

98293. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH118,
A-137, from an old collection, crimped f-vf $12

98294. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH120,
A-137, 5 annulets in obverse margin, choice ef $50

100268. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH121,
A-137, ef $45

98295. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH121,
A-137, vf-ef $40

98296. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH122,
A-137, choice ef $50

98297. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH123,
A-137, ef $45

98298. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH124,
A-137, ef $45

98299. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH124,
A-137, vf $28

98300. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH125,
A-137, ef $45

98301. UMAYYAD: al-Walid II, 743, AR dirham, Wasit, AH126, A-138,
5 pellets in obverse margin, vf $40

98302. UMAYYAD: Ibrahim, 744, AR dirham, Wasit, AH127, A-140, 7
pellets in obverse margin, ef $55

98303. UMAYYAD: Marwan II, 744-750, AR dirham, Dimashq, AH127, 
A-142, very minimally crimped, ef $38

98304. UMAYYAD: Marwan II, 744-750, AR dirham, Wasit, AH128,
A-142, ef $50

98305. UMAYYAD: Marwan II, 744-750, AR dirham, Wasit, AH128,
A-142, clipped down to 2.13g, vf-ef $12

98307. UMAYYAD: Marwan II, 744-750, AR dirham, Wasit, AH129,
A-142, 10 annulets in obverse margin, strong vf $30

98306. UMAYYAD: Marwan II, 744-750, AR dirham, Wasit, AH130,
A-142, lovely vf-ef $45

95999. UMAYYAD: Anonymous, ca. 700-720, AE fals (5.87g), NM,
ND, A-147, Egyptian issue, well-centered even strike, f-vf $35

92855. UMAYYAD: Bishr b. Salâm, circa 740s, lead fals (2.56g), NM,
ND, A-S153, full clear name, assigned to al-Bahrain by find,
some of Bishr visible, all of his patronyic clear, traces of a
second name on the reverse, f-vf, RRR $350

Reportedly acquired by an oil worker in al-Bahrayn in the
1950s or 1960s. Five examples discovered, only two in

decent grade with clearly legible governor’s name.

92814. UMAYYAD: lead fals (2.68g), al-Bahrayn, ND (ca. AH120),
A-R153, la ilah i- / -lla Allâh obverse, bi’l-bahrayn thumma
reverse, stylistically identical to A-Q153 dated AH120,
inscriptions reasonably clear, g-vg, RRR $300

92287. UMAYYAD: lead fals (2.78g), NM, ND, A-P153var, legends as
W-677, traces of star above & crescent below reverse, f, RRR $125

828844. UMAYYAD: AE fals, Dimashq, ND, A-174, W-829, large flan, vg $8

98449. UMAYYAD: Anonymous, ca. 720-740, AE fals, Filastin, ND,
A-175, W-911, nice f, S $55

56133. ABBASID REVOLUTION: partisans of ‘Abd Allah b.
Mu’awiya, 744-747, AR dirham (2.86g), Ramhurmuz, AH128,
A-206.1, Klat-391, lovely strike, pierced, vf-ef, RR $500

59286. ABBASID: al-Saffah, 749-754, AR dirham, al-Basra, AH134,
A-211, vf $38

98308. ABBASID: al-Saffah, 749-754, AR dirham, al-Kufa, AH132,
A-211, only inexpensive Abbasid coin of year 132, vf-ef $85

98309. ABBASID: al-Saffah, 749-754, AR dirham, al-Basra, AH135,
A-211, ef $45

98310. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH152, A-213.1, attractive vf $24

98311. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH156, A-213.1, ef $40

100094. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH160, A-215.1, vf $25

100095. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH163, A-215.1, ef-au $45

98312. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH163, A-215.1, choice ef $45

98313. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH163, A-215.1, vf $22

98314. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH164, A-215.1, ef $40

99213. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Sijistan, AH166,
A-215.1, fourrée, pierced, f-vf, R $30

100093. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH167, A-215.1, vf $25

59520. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, al-’Abbasiya,
AH162, A-215.2, bold vf $38

48451. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AE fals (2.87g), Ardashir
Khurra, AH167, A-317, citing Rabi’, lovely obverse, weak
reverse, f, RR $195

801539. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH188, A-219.2, ef $25

59487. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Rafiqa, AH190,
A-219.2, vf $50

804345. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH192, A-219.2, choice vf $20

49310. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Rafiqa, AH190,
A-219.2, vf $40

98487. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH190, A-219.2, vf $30
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99214. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH192, A-219.2, f $13

98486. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-’Abbasiya,
AH173, A-219.2a, citing Yazid, f-vf $35

801560. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH175, A-219.5, citing Yazid, choice vf $45

61640. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Zaranj, AH184,
A-219.5, citing Bin Tarka, vf $45

60480. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Zaranj, AH188,
A-219.5, citing Sayf b. al-Tara’i, vf $45

54357. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH170, A-219.5, citing Mubarak, ef $55

54359. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH172, A-219.5, citing Da’ud, bold vf $40

99217. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Zaranj, AH188,
A-219.5, citing Sayf b. al-Tara’i, some weakness, vf $25

37212. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR Dirham, Nishapur, AH193,
A-219.6, f, R $55

801573. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH175, A-219 variety, vf-ef $50

99216. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH179, A-219.9, vf $25

36993. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham (2.92g),
al-Muhammadiya AH180, A-219.13, citing the vizier
Muhammad b. Yahya, choice vf $90

99215. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Balkh, AH185,
A-219.11, 2 attempted piercings, f-vf $13

33821. ABBASID: al-Amin, 809-813, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH193, A-221, f $20

99418. ABBASID: al-Amin, 809-813, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH194, A-221.1, anonymous, inscribed rabbi Allah above
reverse field, nearly ef $45

99359. ABBASID: al-Amin, 809-813, AR dirham, Nishapur, AH195,
A-221.4, citing al-Ma’mun as heir & al-Fadl, vf $60

45837. ABBASID: al-Amin, 809-813, AR dirham, Balkh, AH194,
A-221.4, citing al-Fadl, toned f-vf $30

60802. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, Isbahan, AH198,
A-223.4, citing Harthama, appealing vf $40

61932. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, Isbahan, AH200,
A-223.4, vf $25

63293. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, Isbahan, AH199,
A-223.4, citing Dhu’l-Riyasatayn, f $17

60808. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, Isbahan, AH205,
A-223.5, choice vf $50

51980. ABBASID: al-Wathiq, 842-847, AR dirham (2.89g), Madinat
al-Salam, AH230, A-228, light trace of ex-mount, vf $85

58290. ABBASID: al-Mutawakkil, 847-861, AR dirham, Surra man
Ra’a, AH237, A-230.2, pierced, bold vf $20

66589. ABBASID: al-Mutawakkil, 847-861, AR dirham (2.73g),
Madinat al-Salam, AH240, A-230.3, very minor porosity, vf, S $40

801619. ABBASID: al-Mu’tazz, 866-869, AR dirham, Marw, AH253,
A-236.1, crude f $30

58299. ABBASID: al-Mu’tazz, 866-869, AR dirham, Surra man Ra’a,
AH254, A-236.2, one scratch, vf $50

58306. ABBASID: al-Mu’tamid, 870-892, AR dirham, Surra man Ra’a,
AH257, A-240.1, citing Ja’far, mim below reverse, vf $50

56943. ABBASID: al-Mu’tamid, 870-892, AR dirham (2.78g), al-Ahwaz,
AH273, A-240.5, minor weak area, crude vf-ef $75

58939. ABBASID: al-Mu’tamid, 870-892, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH263, A-240.5, citing al-Muwaffaq, vf $50

98488. ABBASID: al-Mu’tadid, 892-902, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH284, A-242, f $20

99221. ABBASID: al-Mu’tadid, 892-902, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH285, A-242, lightly crimped, vf $20

58948. ABBASID: al-Mu’tadid, 892-902, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH286, A-242, full strike, vf $40

58315. ABBASID: al-Mu’tadid, 892-902, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH289, A-242, some adhesion near edge, ef $20

58951. ABBASID: al-Mu’tadid, 892-902, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH289, A-242, nice strike, good vf $48

37484. ABBASID: al-Mu’tadid, 892-902, AR dirham, Nasibin, AH282,
A-242, f $40

33839. ABBASID: al-Muktafi, 902-908, AR dirham, Tustar min al-Ahwaz,
AH292, A-244, crude f $70

98316. ABBASID: al-Muktafi, 902-908, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH2(9)3, A-244.1, much weakness, f-vf, R $60

98489. ABBASID: al-Muktafi, 902-908, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH295, A-244.1, 1 flan crack, vf $25

38475. ABBASID: al-Muktafi, 902-908, AR Dirham, Madinat al-Salam, 
AH293, A-244.1, f $25

800187. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Fars, AH297,
A-246.1, crude vf $70

53411. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH300, A-246.2, triplet of dots below reverse, vf $40

51828. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH300, A-246.2, choice vf $38

800190. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Nasibin, AH312,
A-246.2, f-vf $50

800191. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, al-Basra, AH313, 
A-246.2, vf $30

51701. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham (4.05g), Wasit,
AH298, A-246.2, vf-ef $45

98490. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Surra man Ra’a
(=Samarra), AH304, A-246.2, vf $35

50937. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Surra man Ra’a,
AH306, A-246.2, choice vf $40

100099. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, al-Mawsil, AH306,
A-246.2, bent, f $17

98317. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, al-Kufa, AH312,
A-246.2, much weakness, f-vf, R $60

99220. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Arrajan, AH313,
A-246.2, much weakness, crude vf, R $40

99218. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, “Sirjan”, AH314,
A-246.2, the mint name is actually a misspelling of the common 
mint Shiraz, crude vf, R $50

99219. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Dimashq, AH31x, 
A-246.2, much weakness, crude vf, R $25

99226. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Tustar min
al-Ahwaz, DM, A-246.2, about 20% flat strike, vf $25

99223. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, Wasit, AH322,
A-255.1, final date digit weak, some weakness, vf $35

99222. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham (3.07g), Ra’s al-’Ayn,
AH323, A-255.1, broad flan with unusually wide outer margins,
much weakness, vf, R $65

99224. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, al-Basra, AH323,
A-255.1, much weakness, crude vf $35

98318. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH323, A-255.1, slightly crimped, bold vf $20

99225. ABBASID: al-Radi, 934-940, AR dirham (2.37g), al-Basra,
AH328, A-255.2, with heir al-Fadl, some weakness, crude vf $35

99227. ABBASID: al-Muttaqi, 940-944, AR dirham, al-Basra, AH330,
A-257, much weakness, reverse struck from deteriorating die,
crude vf $30

98491. ABBASID: al-Muttaqi, 940-944, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH330, A-257, very little weakness, f-vf $35

99229. ABBASID: al-Muttaqi, 940-944, AR dirham, al-Basra, AH332,
A-257, mint name fully clear, final date digit mostly flat but
certain, as final N is clear, vf, R $40

99228. ABBASID: al-Muttaqi, 940-944, AR dirham, al-Basra, AH332,
A-257, mint barely visible but certain, much weakness, vf, R $40

49501. ABBASID: al-Mustansir, 1226-1242, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH636, A-272, crimped, f-vf $35

50829. ABBASID: Anonymous, ca. 780s, AE fals (2.28g), Madinat
al-Salam, ND, A-307.2, c/s ja’iz, likely on AH155, f-vf, R $65

Normally found only on AH155 and 157 types.

809138. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH237, A-342, Miles 129B, ef $80

809137. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH234, A-342, Miles 126B, ef $80

809135. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH231, A-342, Miles 123A, ef $80

809142. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH238, A-342, Miles 130e, ef $75

809141. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH238, A-342, Miles 130a variant, ef $75

809136. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH232, A-342, Miles 124B, ef/VF $65

809133. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH228, A-342, Miles 120E variant, vf $80

809145. UMAYYAD OF SPAIN: Muhammad I 852-886, AR dirham,
al-Andalus, AH248, A-343, Miles 140a, very crude ef $50

62752. UMAYYAD OF SPAIN: al-Hakam II, 961-976, AR dirham,
Madinat al-Zahra, AH353, A-352.2, citing ‘Abd al-Rahman, vf $40
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809148. UMAYYAD OF SPAIN: Hisham II, 976-1009, AR dirham,
al-Andalus, AH[3]66, A-354, citing ‘Amir, initial digit of date not
engraved, good vf $65

74538. KHARIJITE: Khalaf b. al-Muda’, 791-792, AR dirham, Tudgha, 
AH176, A-430, obverse symbol unclear or not struck up,
average strike, vf-ef $55

Some show marginal symbol on reverse.

98440. ALMOHAD: Anonymous, 1160s & later, AR square dirham,
NM, ND, A-498, Christian imitation, one scratch, ef, S $50

801703. MERINID: Abu Faris ‘Abd al-’Aziz II, 1393-1396, 
AR square dirham, NM, ND, A-542, ef $75

801708. MERINID: Abu Muhammad ‘Abd al-Haqq II, 1420-1465, 
AR square dirham, NM, ND, A-546, crude vf $40

801707. MERINID: Abu Muhammad ‘Abd al-Haqq II, 1420-1465, 
AR square dirham, NM, ND, A-546, f-vf $65

801704. MERINID: Abu Muhammad ‘Abd al-Haqq II, 1420-1465, 
AR square dirham, NM, ND, A-546, f $25

801715. MERINID: Anonymous, 15th Century, AR square ½ dirham,
Asila, ND, A-547A, mule of 2 reverse dies, vf, RR $65

801714. MERINID: Anonymous, 15th c., AR square ½ dirham, 
Madinat Asila, ND, A-547A, crude strike, vf, RR $55

801731. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, al-Suwayra,
AH1183, A-589, crude f $15

800210. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Meknès,
AH1177, A-589, Cr-32.7. E-350, nice vf $35

801733. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, al-Suwayra,
AH1183, A-589, vf-ef $45

801726. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Marrakesh,
AH1184, A-589, f-vf $28

800218. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Fès, AH1183,
A-589.1, E-273, f-vf $25

67096. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Meknès,
AH1179, A-589.1, E-352, lightly crimped, f-vf $24

73283. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Tetuan,
AH118x, A-589.1, Cr-32.12a, f $25

813021. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Hadrat Fès,
AH1179, A-589.1, Cr-32.5, crimped, crude f-vf $30

813016. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, al-’Ara’isha,
AH1181, A-589.1, Cr-32.2, lightly crimped, vg-f $40

813015. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, al-’Ara’isha,
AH1181, A-589.1, Cr-32.2, crimped, vg-f $40

813023. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Hadrat Fès,
AH1181, A-589.1, Cr-32.5, very lightly crimped, f-vf $30

813018. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, al-’Ara’isha,
AH1182, A-589.1, Cr-32.2, crimped, f $45

813025. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Hadrat Fès,
AH1182, A-589.1, Cr-32.5, crimped, f $20

813020. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, al-’Ara’isha,
AH1186, A-589.1, Cr-32.2, lightly crimped, crude f $40

813031. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Hadrat Fès,
AH1188, A-589.1, Cr-32.5, f-vf $30

813030. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Hadrat Fès,
AH1188, A-589.1, Cr-32.5, crude f $25

73278. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Rabat al-Fath, 
AH1194, A-595, Cr-32.9, ahad ahad on obverse, crude vf $40

33876. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Meknès,
AH1178, A-595, crude f $20

33875. ‘ALAWI: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Meknès,
AH1178, A-595, E-351, crimped, crude f $20

813037. ‘ALAWI: Hisham, 1790-1794, AR dirham, NM, AH1207, A-608, 
Cr-86.1, crude vf $50

51898. ‘ALAWI: Sulayman, 1793-1822, AR dirham (2.34g), Tetuan,
AH1210, A-622, vf $55

814780. ‘ALAWI: Sulayman, 1793-1822, AR dirham (2.27g), Meknès,
AH1209, A-622, Cr-108b.6, f $40

814784. ‘ALAWI: Sulayman, 1793-1822, AR dirham (2.02g), Fès,
AH1217, A-625, Cr-108d.2, nice f $50

800205. ‘ALAWI: Sidi Muhammad IV, 1859-1873, AR ¼ dirham, Fès,
AH1288, A-653, Cr-170, bold vf $50

91845. TULUNID: Ahmad b. Tulun, 868-884, AR dirham (2.90g),
al-Rafiqa, AH270, A-662, citing al-Mufawwidh as heir apparent
to the caliphate, somewhat crinkled but still attractive, f-vf, RR $175

98367. FATIMID: al-Mu’izz, 953-975, AR ½ dirham (1.22g), Misr, DM,
A-699, f, R $90

98368. FATIMID: al-Mu’izz, 953-975, AR ½ dirham, MM, DM, A-699,
narrow flan, so that mint & date off flan, f $40

98369. FATIMID: al-Mu’izz, 953-975, AR ¼ dirham (0.69g), NM, ND,
A-700, crude vf $60

98370. FATIMID: al-’Aziz, 975-996, AR ½ dirham (1.36g),
al-Mansuriya, DM, A-705, very light adhesion, vf $65

98375. FATIMID: al-’Aziz, 975-996, AR ¼ dirham, NM, ND, A-706, 
vg, R $25

98371. FATIMID: al-Hakim, 996-1021, AR ½ dirham (1.31g), MM, DM,
A-711, type A, f $50

98373. FATIMID: al-Mustansir, 1036-1094, BI fractional dirham
(1.24g), NM, ND, A-723, Nicol type T4, f $45

98372. FATIMID: al-Mustansir, 1036-1094, BI fractional dirham, NM,
ND, A-723, 3-margin type, pellet in central circles, vg $25

98319. HAMDANID: Nasir al-Dawla & Sayf al-Dawla, 942-967, 
AR dirham (4.27g), al-Mawsil, AH333, A-748, date weak but
likely, caliph al-Mustakfi, some weakness, f, R $45

95115. ‘UQAYLID: Mu’tamid al-Dawla, 1001-1050, AR dirham
(4.04g), Nasibin, AH403, A-759.1, with the laqab Dhu’l-’Aziz,
citing the Buwayhid Abu Shuja’ (=Sultan al-Dawla), clear mint & 
date, crimped, vf, RR $150

95678. ‘UQAYLID: Mu’tamid al-Dawla, 1001-1050, AR dirham
(3.62g), al-Mawsil, AH404, A-759.1, fully clear mint & date,
citing the Buwayhid Sultan al-Dawla, nice strike, choice vf-ef, R $175

95117. ‘UQAYLID: Mu’tamid al-Dawla, 1001-1050, AR dirham
(2.07g), Nas(ibin), AH404, A-759.1, with the laqab Dhu’l-’Aziz,
citing the Buwayhid Abu Shuja’ (=Sultan al-Dawla), bold date,
some weakness, vf-ef, RR $150

95684. ‘UQAYLID: Abu’l-Fadl Badran, 1015-1019, AR dirham (4.02g), 
Nasibin, AH405, A-759B, citing his brother Mu’tamid al-Dawla
as overlord, clear date, earliest known for this type, slight
weakness, vf, RRR $200

95685. ‘UQAYLID: Abu’l-Fadl Badran, 1015-1019, AR dirham (4.45g)
(Nasibin), AH406, A-759B, citing his brother Mu’tamid al-Dawla
as overlord, clear date, ef, RR $160

95679. ‘UQAYLID: Mu’tamid al-Dawla, 1001-1050, AR dirham
(4.30g), al-Mawsil, AH407, A-759.1, fully clear mint & date,
citing the Buwayhid Sultan al-Dawla, nice strike, vf-ef, R $135

95688. ‘UQAYLID: Mu’tamid al-Dawla & Abu’l-Fadl Badran,
1020-1021, AR dirham (4.83g), Nasibin, AH410, A-759A, lovely 
strike for this series, vf, R $175

95690. ‘UQAYLID: Mu’tamid al-Dawla & Abu’l-Fadl Badran,
1020-1021, AR dirham (3.52g), Nasibin, AH411, A-759A, slight
weakness, clear date, vf, R $100

95166. ‘UQAYLID: Muzahir al-Dawla, 1009-1010, AR dirham (2.69g),
Tikrit, AH405, A-G760, citing the Buwayhid Abu Shuja’ as
overlord, lightly crimped, vf, RRR $250

95676. ‘UQAYLID: Muzahir al-Dawla, 1009-1010, AR dirham (2.62g),
Tikrit, AH(40)8? A-G760, citing the Buwayhid Abu Shuja’
(=Sultan al-Dawla) as overlord, date not clear, f-vf, RR $175

95417. ‘UQAYLID: Muzahir al-Dawla, 1009-1010, AR dirham (3.13g),
Tikrit, AH409, A-G760, citing the Buwayhid Abu Shuja’ on
obverse, Muzahir al-Dawla & his laqab Dhu’l-Munaqib on
reverse, clear mint & date, nice vf, RRR $325

95422. ‘UQAYLID: Mu’tamid al-Dawla & Abu Fadl, ca. 1016-1021, 
AR dirham (Nasibin), DM, A-759A, type of AH410-411, mint by
style, clear names of ruler, overlord & caliph al-Qadir, 
decent vf, R $60

95123. ‘UQAYLID: Mu’tamid al-Dawla & Abu Fadl, ca. 1016-1021,
AR dirham (3.98g), Nasibin, AH407, A-759A, clear mint & date,
central area weakness on both sides, ef, RR $140

95132. ‘UQAYLID: Mu’tamid al-Dawla & Abu Fadl, ca. 1016-1021,
AR dirham, Nasibin, AH410, A-759A, sufficiently clear mint &
date, decent strike, f-vf, RR $75

95136. ‘UQAYLID: Mu’tamid al-Dawla & Abu Fadl, ca. 1016-1021,
AR dirham (4.26g), Nasibin, AH411, A-759A, full mint & date,
some light weakness, nice vf, R $100

95430. ‘UQAYLID: Abu Fadl Badran, fl. 1018-1019, AR dirham
(Nasibin), DM, A-759B, type of Nasibin 409, some weakness, 
nice vf, R $75
Because much broader dies used for this type, both mint &

date are rarely legible.

95428. ‘UQAYLID: Abu Fadl Badran, fl. 1018-1019, AR dirham
(Nasibin), AH409, A-759B, clear date, mint confirmed by type,
decent strike, vf-ef, RRR $115
Because much broader dies used for this type, both mint &

date are rarely legible.

95145. ‘UQAYLID: Abu Fadl Badran, fl. 1018-1019, AR dirham
(3.37g) (Nasibin), AH409, A-759B, very clear date, mint
confirmed by die-link, decent strike, vf, RRR $150

10     

LIST 260   



Because much broader dies used for this type, both mint &
date are rarely legible.

95159. MARWANID: Nasr al-Dawla Abu Nasr, 1011-1061, AR dirham,
Mayyafariqin, DM, A-765, clear mint name, strong vf, S $75

41616. AYYUBID: Saladin, 1169-1193, AR dirham (2.75g), NM, ND,
A-787.2, muling of two reverses citing caliph al-Nasir, vf, RR $75

809969. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham (2.92g), Dimashq, 
AH575, A-787.2, B-80, reverse porosity, f-vf $50

46752. AYYUBID: Saladin, 1169-1193, AR dirham, Dimashq, AH(58)1, 
A-787.2, about 20% flat strike, vf $55

809980. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham (2.94g), Dimashq, 
AH581, A-787.2, B-89, 25% weakly struck, vg-f $40

809983. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham, Dimashq, AH582, 
A-787.2, B-90, minor adhesion on rim, vf-ef $70

809990. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham (2.75g), Dimashq, 
AH583, A-787.2, B-93, vf $65

809989. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham (2.93g), Dimashq, 
AH583, A-787.2, B-93, vf $65

809995. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham (2.94g), Dimashq, 
AH585, A-787.2, B-95, light porosity, ef $70

98334. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham, Dimashq, AH586, 
A-787.2, ef $90

98333. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham, Dimashq, AH586, 
A-787.2, f-vf $65

46751. AYYUBID: Saladin, 1169-1193, AR dirham, Dimashq, AH588,
A-787.2, scruffy vf $40

98335. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham, Hamah, AH589,
A-787.2, pleasing vf $90

41612. AYYUBID: Saladin, 1169-1193, AR dirham, Halab, AH583,
A-788, few spots of hornsilver, vf-ef, S $60

41617. AYYUBID: Saladin, 1169-1193, AR ½ dirham, Hamah, ND,
A-789, vf, R $75

41619. AYYUBID: Saladin, 1169-1193, AR ½ dirham, MM, ND, A-789, 
Dimashq style, f, S $25

41620. AYYUBID: Saladin, 1169-1193, AR ½ dirham, NM, ND, A-789,
muling of reverses with caliph al-Nasir; mulings of the half
dirham much more common than those of the full dirham, f, S $25

98338. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR ½ dirham, Dimashq, ND,
A-789.2, some weakness, vf $50

98339. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR ½ dirham, Dimashq, ND,
A-789.2, vg-f $20

98340. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR ½ dirham, MM, ND,
A-789.3, struck from full-dirham dies, much weakness, f $20

98337. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR ½ dirham (Halab), ND,
A-789A, f, R $20

48750. AYYUBID: al-’Aziz ‘Uthman, 1193-1198, AR ½ dirham
(Dimashq), AH(59)5, A-796, lightly porous, vf, RR $85

48757. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham (2.97g),
Dimashq, AH598, A-803, double-trefoil type, superb strike, 
full clear date, ef, R $85

48756. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham, Dimashq,
AH(60)7, A-803, double-trefoil type, ef $40

48758. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham (Dimashq), DM,
A-803, double-trefoil type, bold strike, ef $20

41600. AYYUBIDS: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham, Dimashq,
AH598, A-803, rare with clear date, vf-ef $60

47822. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham, Dimashq,
AH612, A-805, choice strike, ef $35

46753. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham, Dimashq,
AH614, A-805, hexagram type, lovely well-centered strike, vf $40

98342. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham, Dimashq,
AH615, A-805, some porosity, f $15

98344. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR ½ dirham (1.25g), MM,
AH59x, A-B806, citing al-Kamil as heir apparent, presumably
struck at Hims 598-599, lovely vf, RRR $80

98343. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR ½ dirham (1.42g), 
NM, ND, A-806, presumably struck at Dimashq, 610-611, 
lovely ef, RR $80

48762. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR ½ dirham (Dimashq),
DM, A-806, almost never found with mint or date, vf-ef, S $25

48761. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AE fals, al-Ruha, AH611,
A-810, B-353, clear mint & date, vg, S $13

35826. AYYUBID: al-’Aziz Muhammad, 1216-1236, AR dirham, NM,
AH615, A-839, bold strike, fully legible, minor roughness, vf-ef $18

35348. AYYUBID: al-’Aziz Muhammad, 1216-1236, AE fals (Halab),
AH623, A-841, date certain but somewhat weak, f $10

46760. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH6(2)2, A-812, citing caliphal heir ‘Uddat al-Din
Muhammad, holed, rare with legible date, vf $15

99447. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH616, A-812.1, some porosity, vf $15

99448. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH617, A-812.1, some porosity, vf $15

99449. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH618, A-812.1, some porosity, ef $20

98345. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH61(8?), A-812.1, pleasing vf $18

99446. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham
(Dimashq), DM, A-812.1, some porosity, vf-ef $12

98346. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
AH63x, A-812.3, vf $12

48765. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR ½ dirham,
Dimashq, AH615, A-814, some weakness, vf, S $40

46754. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR ½ dirham,
Dimashq, AH615, A-814, f-vf $30

48766. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR ½ dirham,
Dimashq, AH617, A-814, clear mint & date, vf-ef, S $40

48768. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR ½ dirham
(Dimashq), AH630, A-814, clear date, vf, S $25

98347. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR ½ dirham
(Dimashq), AH(6)31, A-814.3, fully clear date, vf, S $35

48763. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AE fals (4.83g)
(Qal’at Ja’bar), AH(6)23, A-816.4, date clear, mint determined
by central design, vf $15

47824. AYYUBID: al-Zahir Ghazi, 1186-1216, AR dirham, Halab,
AH593, A-834, citing al-’Aziz ‘Uthman as overlord, bold strike,
choice vf $85

98450. AYYUBID: al-Zahir Ghazi, 1186-1216, AR dirham (Halab),
AH611, A-834.7, clear date, vf $20

98350. AYYUBID (CRUSADERS): al-Zahir Ghazi, 1186-1216, 
AR dirham, “Halab”, AH613, A-836, first year of Crusader 
issue, vf $45

98351. AYYUBID (CRUSADERS): al-Zahir Ghazi, 1186-1216, 
AR dirham, “Halab”, AH619, A-836, f $30

98349. AYYUBID (CRUSADERS): al-Zahir Ghazi, 1186-1216, 
AR dirham, “Halab”, AH61x, A-836, nice f $35

98348. AYYUBID (CRUSADERS): al-Zahir Ghazi, 1186-1216, 
AR dirham, “Halab”, AH626, A-836, nice f $35

41575. AYYUBID: al-Nasir Yusuf II, 1236-1259, AR dirham, Halab,
AH647, A-842, vf $14

98353. AYYUBID: al-Nasir Yusuf II, 1236-1259, AR dirham (Halab),
AH65x, A-842.4, vf $12

98352. AYYUBID: al-Nasir Yusuf II, 1236-1259, AR dirham (Halab),
AH650, A-842.4, f $12

98550. AYYUBID (CRUSADERS): al-Salih Isma’il, 1237, AR dirham
(Dimashq), DM, A-849.1, vf $25

100386. AYYUBID (CRUSADERS of Jerusalem): al-Salih Isma’il, 1237,
AR ½ dirham (1.71g), ND, A-850A, square planchet, some
weakness, vf $50

810563. AYYUBID: al-Salih Isma’il, 1237, 1239-1245, AR ½ dirham,
NM, ND, A-850A, Crusader imitation, vf $40

49266. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham, Halab,
AH(65)9, A-882, local issue by Aqqush al-Burli citing local
Aleppan caliph al-Hakim, clear mint & last digit of date, lion in
obverse center, 40% flat strike, weak ef, RR $115

49268. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham (Halab),
AH(759), A-882, local issue by Aqqush al-Burli citing local
Aleppan caliph al-Hakim, lion in center, crude vf-ef, RR $35

98552. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham,
al-Qahira, DM, A-883, full lion, vf $30

47264. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham, Dimashq, 
AH673, A-883, nice strike, vf $40

98551. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham,
al-Qahira, AH670, A-883, full lion, f $30

57465. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AE fals, NM, ND,
A-885, lion walking left, generally as B-101b, f, R $35

49267. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham (Halab),
AH(759), A-882, local issue by Aqqush al-Burli citing local
Aleppan caliph al-Hakim, lion in center, pleasing ef, RR $50

35597. BAHRI MAMLUK: Baraka Qan, 1277-1279, AR dirham,
al-Qahira, AH6xx, A-887, f-vf $40

801804. BAHRI MAMLUK: Baraka Qan, 1277-1279, AR dirham,
Hamah, AH(6)7x, A-887, crude f $35
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804460. BAHRI MAMLUK: Baraka Qan, 1277-1279, AR dirham,
[Dimashq], DM, A-887, Balog 109-11, full lion, vg $20

804461. BAHRI MAMLUK: Baraka Qan, 1277-1279, AR dirham,
Hamah, DM, A-887, as Balog 112, g-vg, R $15

804459. BAHRI MAMLUK: Baraka Qan, 1277-1279, AR dirham,
[Dimashq], DM, A-887, Balog 109-11, clear lion, holed, g $10

98553. BAHRI MAMLUK: Salamish, 1279, AR dirham, Dimashq,
AH678, A-889, mint & date weak but certain, f, R $60

801806. BAHRI MAMLUK: Qala’un, 1279-1290, AR dirham, Dimashq,
AH680, A-894, 20% flat, vf $25

37745. BAHRI MAMLUK: Qala’un, 1279-1290, AR dirham (Dimashq)
AH683, A-894, clear date, about vf $15

98554. BAHRI MAMLUK: Qala’un, 1279-1290, AR dirham, MM,
AH6xx, A-894, f-vf $10

804469. BAHRI MAMLUK: Qala’un, 1279-1290, AR dirham, Dimashq,
AH683, A-894, Balog 130, very crude f $13

804475. BAHRI MAMLUK: Qala’un, 1279-1290, AR dirham, Hamah,
AH684, A-894, vf $50

823680. BAHRI MAMLUK: Qala’un, 1279-1290, AR dirham, Hamah,
DM, A-894, B-135, clear mint, crude f-vf $18

59796. BAHRI MAMLUK: Qala’un, 1279-1290, AR fractional dirham
(1.90g) (al-Qahira), DM, A-895, f $20

825996. BAHRI MAMLUK: Muhammad I, 3rd reign, 1310-1341, 
AR dirham, NM, ND, A-A922, B-213, struck over tram of Cilician 
Armenia, vg $25

90434. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AE fals, Hamah, ND, 
A-958, B-463, lion right, nice patina, f-vf $25

54458. BURJI MAMLUK: Barquq, 1382-1399, AR dirham (1.81g),
al-Qahira, AH(7)89, A-973, special type of Cairo, vf, R $45

805061. BURJI MAMLUK: Barquq, 1st reign, 1382-1389, AR dirham,
Halab, DM, A-973, mint on reverse, vf $30

39075. BURJI MAMLUK: Barquq, 1382-1399, AR dirham (Halab) DM, 
A-973, crude f $8

37509. BURJI MAMLUK: Barquq, 1382-1399, AR fractional dirham,
Halab? ND, A-974, unusual fishhook-shaped flan, f $25

98555. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR 3/4 dirham,
Dimashq, ND, A-999, mint name weak, f $18

59825. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR ¾ dirham (2.03g),
MM, DM, A-999, vg-f, S $20

98556. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR ½ dirham (1.03g),
Dimashq, ND, A-1002, bold vf $30

59828. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR ½ dirham, MM,
AH83x, A-1002, vf $25

98557. BURJI MAMLUK: Aynal, 1453-1461, AR dirham, Halab, ND,
A-1013, full clear mint name, ef $40

98558. BURJI MAMLUK: Aynal, 1453-1461, AR dirham (Halab), ND,
A-1013, vf $15

98546. BURJI MAMLUK: Aynal, 1453-1461, AR dirham, al-Qahira,
AH864, A-1013, clear mint & date, about 40% flat, f, R $25

98559. BURJI MAMLUK: Khushqadam, 1461-1467, AR dirham, NM,
ND, A-1020, f-vf $15

98560. BURJI MAMLUK: Qa’itbay, 1468-1496, AR dirham, [Halab],
ND, A-1028, bold vf $20

98561. BURJI MAMLUK: Qa’itbay, 1468-1496, AR dirham, [Halab],
ND, A-1028, f $12

98547. RASSID: al-Nasir, 913-937, AR sudaysi, Sa’da, ND, A-1068, vf $25

100366. RASSID: al-Nasir, 913-937, AR sudaysi (0.27g), uncertain mint,
ND, A-1069, mint name resembled ‘adan but is more likely just a
botched version of the common mint Sa’da, choice ef $35

100368. RASSID: al-Nasir, 913-937, AR sudaysi, NM, ND, A-1069, late
style, ef $25

100367. RASSID: al-Nasir, 913-937, AR sudaysi, NM, ND, A-1069, late
heavily stylized version, ef $25

41635. RASSID: Sharaf al-Din, 1506-1558, AR dirham (1.51g), NM,
ND, A-1115, considerable weakness, f $28

49362. RASSID: Sharaf al-Din, 1506-1558, AR dirham, NM, ND,
A-1115, vf-ef $50

100359. RASSID: Sharaf al-Din, 1506-1558, AE fals, AH935, A-1117,
crude vf, R $40

100360. RASSID: Sharaf al-Din, 1506-1558, AE fals, DM, A-1117,
crude f $10

93967. AYYUBID OF YEMEN: al-Nasir Yusuf (Saladin), 1180-1193,
AR dirham (1.45g), Zabid, AH571, A-1088, strong strike, 
vf-ef, R $175

801825. AYYUBID OF YEMEN: al-Nasir Ayyub, 1202-1214, AR dirham, 
‘Adan, AH609, A-1094, ef $85

801820. AYYUBID OF YEMEN: al-Nasir Ayyub, 1202-1214, AR dirham, 
Zabid, AH608, A-1094, nice ef $70

94910. RASULID: al-Mansur ‘Umar I, 1229-1249, AR dirham (1.90g),
al-Dumluwa, AH641, A-1100.4, some discoloration, ef $125

810719. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham, San’a,
AH651, A-1102, some porosity, vf $30

801831. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham, ‘Adan,
AH653, A-1102, vf $30

801829. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham, al-Hajja
(sic), AH(6)x4, A-1102, rare mint, crude f $60

803555. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham, Adan,
AH657, A-1102, vf-ef $45

803556. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham, Adan,
AH658, A-1102, f-vf $30

803557. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham, Adan,
AH660, A-1102, f $25

803558. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham, Adan,
AH661, A-1102, f $25

810742. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham, ‘Adan,
AH662, A-1102, f-vf $25

20018. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham (1.84g),
Zabid, AH664, A-1102, choice ef $55

100379. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AE fals (1.75g), NM, 
ND, A-1103, nice strike, f-vf, RR $65

801838. RASULID: al-Mu’ayyad Da’ud, 1297-1322, AR dirham (1.9g),
al-Mahjam, AH719, A-1105, lamination split error at center,
crude vf $60

801839. RASULID: al-Mu’ayyad Da’ud, 1297-1322, AR dirham,
al-Mahjam, AH721, A-1105, choice ef $75

810135. RASULID: al-Mujahid ‘Ali, 1322-1363, AR dirham, al-Mahjam,
AH746, A-1108.3, lion rampant within hexafoil, vf-ef $65

100067. RASULID: al-Afdal al-’Abbas, 1363-1376, AR dirham,
al-Mahjam, AH767, A-1109.1, crude vf $30

34608. RASULID: al-Afdal al-’Abbas, 1363-1376, AR dirham,
al-Mahjam, AH767, A-1109.1, weakly struck centers, f $22

99010. RASULID: al-Afdal al-’Abbas, 1363-1376, AR dirham,
al-Mahjam, AH767, A-1109.1, mount removed, f $13

803635. RASULID: al-Afdal al-’Abbas, 1363-1376, AR dirham,
al-Mahjam, AH765, A-1109.1, type A, f $20

803638. RASULID: al-Afdal al-’Abbas, 1363-1376, AR dirham,
al-Mahjam, AH768, A-1109.1, type A, f+ $18

801860. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham (1.84g),
al-Mahjam, AH779, A-1110.1, type A, crude vf $50

99014. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham,
al-Mahjam, AH781, A-1110.1, type A, mount removed, f-vf $15

99013. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham,
al-Mahjam, AH781, A-1110.1, type A, pierced, f-vf $14

823770. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham (1.83g),
al-Mahjam, AH786, A-1110.3, ex-mount, vf $100

801862. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham (1.87g),
al-Mahjam, AH785, A-1110.3, type C, lion attacking bull, weak
strike, f-vf $20

100068. RASULID: al-Ashraf Isma’il, 1376-1400, AR dirham, al-Mahjam,
AH785, A-1110.3, type C, lion attacking bull, pierced, crude f $12

803684. RASULID: al-Ashraf Isma’il, 1376-1400, AR dirham,
al-Mahjam, AH786, A-1110.3, type C, lion attacking bull, vg-f $30

823782. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham (1.96g),
al-Mahjam, AH79x, A-1110.6, 4 birds, vf-ef, RR $100

801859. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham (1.68g),
‘Adan, AH797, A-1110.8, type H, mint barely shows, 
crude vf, R $45

801866. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham (1.72g),
[al-Mahjam], AH797, A-1110.8, type H, not nice, f-vf, RR $20

823807. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham (1.75g),
Zabid, AH799, A-1110.9, 8-petal rosette, nearly ef, RRR $300

37515. RASULID: al-Nasir Ahmad, 1400-1424, AR dirham, NM, ND,
A-1111, inscribed in 8-petal rosette, previously mounted, ef $40

49298. RASULID: al-Nasir Ahmad, 1400-1424, AR dirham, al-Mahjam,
AH807, A-1111, lion left, crude f, R $40

42669. OTTOMANS IN YEMEN: Süleyman I, 1520-1566, AR ‘uthmani, 
Zabid, AH989, A-1118, typical crude strike, ef $70

93623. OTTOMANS IN YEMEN: Süleyman I, 1520-1566, AR ‘uthmani, 
San’a, AH926, A-1118, crude vf $100

99301. OTTOMANS IN YEMEN: Anonymous, 16th/17th century, 
AE mangir, San’a, ND, A-1128, KB-157, stylized bird on
obverse, f, R $35
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100380. OTTOMANS IN YEMEN: Anonymous, AE fals, San’a, ND,
A-1128, crude f $12

100361. QASIMID: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AE fals (0.62g),
al-Damigh, ND, A-1132, very clear mint name, f-vf, RR $60

100362. QASIMID: al-Mutawakkil Isma’il, 1644-1676, AE fals (1.02g),
Rada’, ND, A-1132, about 40% flat, f-vf $25

100381. QASIMID: al-Nasir Muhammad, 1687-1718, AE fals (1.20g),
Rada’, AH1102, A-1136, some weakness, vf $45

100382. QASIMID: al-Nasir Muhammad, 1687-1718, AE fals (1.15g),
Rada’, AH1102, A-1136, f $35

100365. QASIMID: al-Mahdi al-’Abbas, 1748-1775, AR harf? (0.56g),
NM, AH1168, A-1146, Zeno-36881, floral design on obverse,
inscribed only al-mahdi & date on reverse, pierced, vf, R $45

100377. QASIMID: al-Mahdi al-’Abbas, 1748-1775, AR buqsha (0.75g), 
San’a, DM, A-1146, vf $35

100378. QASIMID: al-Mahdi al-’Abbas, 1748-1775, AR buqsha (0.50g), 
San’a, AH1164, A-1146, Zeno-11078, vf $35

100375. QASIMID: al-Mansur ‘Ali I, 1775-1809, AR buqsha, San’a,
AH1212, A-1149, clear date, vf $35

100376. QASIMID: al-Mansur ‘Ali I, 1775-1809, AR buqsha, San’a,
AH1203, A-1149, clear date, vf $30

100374. QASIMID: al-Mansur ‘Ali I, 1775-1809, AR buqsha, San’a,
AH1212, A-1149, date weak but certain, vf $30

100373. QASIMID: al-Mahdi ‘Abd Allah, 1816-1835, AE buqsha
(0.59g), San’a, AH1231, A-1152, vf $40

100363. QASIMID: al-Mahdi ‘Abd Allah, 1816-1835, AE buqsha
(0.59g), San’a, AH[12]35, A-1152, vf $40

100364. QASIMID: al-Mahdi ‘Abd Allah, 1816-1835, AE buqsha, San’a, 
ND, A-1153, crude f-vf $15

100372. QASIMID: al-Hadi Muhammad, 1840-1844, BI harf, San’a, ND, 
A-1156, nice example, crude vf $30

98361. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AR dirham
(Sivas), AH625, A-1211, Izm-277 (same obverse die), vf-ef $35

98360. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AR dirham,
Kayseri, AH619, A-1211, lovely vf $50

58064. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AR dirham, Sivas,
AR dirham, A-1211, choice vf $30

98496. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AR dirham, Sivas,
AH632, A-1211, some weakness, vf $18

98497. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AR dirham, Sivas,
AH63x, A-1211, slight weakness, vf $14

56361. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AR dirham, Sivas,
AH617, A-1212, full strike, ef $35

801874. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham,
Sivas, AH639, A-1218, lion & sun, nice sunface, ef $70

95656. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham,
Sivas, AH640, A-1218, lion & sun, decent strike, pleasing vf $85

827257. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham,
Sivas, AH639, A-1218, lion & sun type, vf $75

47965. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AE fals, Amid,
ND, A-1220, rare mint, vg $25

96247. SELJUQ OF RUM: The three brothers, 1249-1259, AR dirham 
(2.96g), NM, AH655, A-1227, vf $100

Clearly without mint name, unusual rather coarse style,
vaguely resembling some of the dirhams of Malatya dated

655. My impression is that this piece is a contemporary
imitation from somewhere in western Anatolia.

32331. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH67x, A-1232, vf $14

32171. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas DM, A-1232, vf $12

828845. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Lulua, AH666, A-1232, f-vf $18

67840. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Lulua, DM, A-1232, f-vf $15

828846. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham (2.77g),
Sivas, AH6xx, A-1234, 30% flat, ef $20

98359. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, Sinop,
DM, A-1234, vf, R $40

Ottoman Empire

802771. OTTOMAN: Mehmet Çelebi, 1403-1413, AR akçe (Bursa),
AH806, A-1294, NP-27, citing Timur as overlord, vf $50

93196. OTTOMAN: Musa Çelebi, 1410-1413, AR akçe, Edirne,
AH813, A-1298, Sreckovic-03, lovely vf-ef $185

800881. OTTOMAN: Murad II, 1st reign, 1421-1444, AR akçe, Serez,
AH825, A-1302.2, vf $28

800884. OTTOMAN: Mehmet II, 2nd reign, 1446-1451, AR akçe, Serez, 
AH848, A-1304N, vf+ $17

32439. OTTOMAN: Bayezit II, 1481-1512, AE mangyr (Bursa), ND,
A-1313, reverse off-center, f-vf $40

800889. OTTOMAN: Selim I, 1512-1520, AR akçe, Tire, AH918,
A-1315, crude vf $22

806175. OTTOMAN: Selim II, 1566-1574, AR dirham, Baghdad, DM,
A-1325, off-center, vf $35

806172. OTTOMAN: Selim II, 1566-1574, AR dirham, Baghdad, AH974, 
A-1325, about vf $50

800895. OTTOMAN: Selim II, 1566-1574, AR dirhem, Baghdad, AH974, 
A-1325, mintname top inner circle, vf $45

34838. OTTOMAN: Selim II, 1566-1574, AR dirhem, AH974, A-1325,
flipped over & restruck, crude f-vf $60

806176. OTTOMAN: Selim II, 1566-1574, AR dirham, Baghdad, DM,
A-1325, vf $40

826081. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR dirham, Halab, AH982,
A-1333, mint in circle, usual weakness, clear date, vf-ef $50

826083. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR dirham, Halab, AH982,
A-1333, NP-290, mint in hexagram, strong vf $55

46564. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR dirhem (3.84g), Halab,
DM, A-1333, crude vf $37

57930. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR dirhem (3.80g), Halab,
AH982, A-1333, central circle, f $35

800898. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR maydin, Misr, AH982,
A-1333, rare with date, f, R $65

98362. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR akçe (0.57g), Novaberda,
AH982, A-1336.1, lovely strike, vf $25

38047. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR dirham, Erzuzum,
AH(982), A-1333, f $15

826099. OTTOMAN: Osman II, 1618-1622, AR onluk, Kostantiniye,
AH1027, A-1359, crude vf $25

44714. OTTOMAN: Osman II, 1618-1622, AR akçe, Bursa, DM,
A-1362, KM-38.2, partial date, circular obverse, vf $35

44717. OTTOMAN: Osman II, 1618-1622, AR akçe, Edirne, AH1027,
A-1362, KM-38.x, circular obverse, crude vf $20

44718. OTTOMAN: Osman II, 1618-1622, AR akçe, Novaberda,
AH1027, A-1362, KM-38.x, clear date, 3-line obverse, 
very crude vf $25

44724. OTTOMAN: Osman II, 1618-1622, AR akçe, Sofia, AH1027,
A-1362, KM-38.8, clear date, circular obverse, crude vf $30

826105. OTTOMAN: Mustafa I, 1622-1623, AR onluk, MM, AH1031,
A-1365, usual weakness, vf $40

98462. OTTOMAN: Anepigraphic, 16th-17th century, AE mangir, 
NM, ND, A-1390N, Olcer-762, minor tiny corrosion spots, f-vf $20

98586. OTTOMAN: Anonymous: ca. 16th-17th century, AE mangir,
Kostantiniye, ND, A-1390N, Olcer-3, f $25

97755. ALGIERS: AR 2 budju, Jazayir, AH1241, KM-75, f-vf $215

826836. EGYPT: BI girsh (3.05g), AH1223 year 23, KM-181, ef $130

98963. EGYPT: AE 5 para, AH1255 year 14, KM-224.2, dark chocolate 
brown original luster, NGC graded au55 $100

99084. EGYPT: AE 5 para, Misr, AH1255 year 14, KM-224.2, ef $35

94562. EGYPT: AR 10 para, Misr, AH1255 year 4, KM-225, lustrous
choice au $125

829387. EGYPT: AE 10 para, AH1255 year 15, KM-226, vf-ef $40

828882. EGYPT: AE 10 para, AH1255 year 15, KM-226, f $20

828883. EGYPT: AE 10 para, AH1255 year 16, KM-226, f-vf $25

94563. EGYPT: AE 20 para, Misr, AH1277 year 8, KM-246, minor
weakness ot strike, chocolate brown lustrous surfaces, ef-au $100

827882. EGYPT: AE 40 para, AH1277 year 10, KM-248.1, f $10

94575. EGYPT: AR 20 para, Misr, AH1293 year 2, KM-276, vf, S $100

94576. EGYPT: AR 20 para, Misr, AH1293 year 3, KM-276, vf, S $100

72044. EGYPT: BI 20 para, Misr, AH1293 year 33, KM-287, struck at
the Heaton mint, ef-au $12

72045. EGYPT: 1/10 qirsh, Misr, AH1293 year 25, KM-289, unc $15

72046. EGYPT: 5/10 qirsh, Misr, AH1293 year 9, KM-291, ef-au $12

826837. EGYPT: AR girsh, AH1293 year 27 W, KM-292, choice unc $45

829389. EGYPT: AR 5 qirsh, AH1293 year 29W, KM-294, ef $40

829390. EGYPT: qirsh, AH1293 year 25, KM-299, vf $10

93562. EGYPT: AR 20 qirsh, Misr, AH1327 year 6, KM-310, harshly
cleaned, ef $85

829391. EGYPT: AR 10 qirsh, 1923/AH1341, KM-337, choice au $85
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83017. EGYPT: AE token, Alexandria, 1861, T. G. Rodocanachi e Figli, 
FPK around bird on reverse, 27mm, edge milled (faintly), 
vf, RR, ex. W.J. Noble Collection, Sale 61B (lot 1723) and G.
Patterson Collection in 1977 $300

99100. TRIPOLI: AE para, Tarabulus Gharb, AH1223, KM-75, without
regnal year, choice ef-au $90

99101. TRIPOLI: AE para, Tarabulus Gharb, AH1223, KM-81.1,
without regnal year, slightly crude ef $60

99102. TRIPOLI: AE para, Tarabulus Gharb, AH1223, KM-93, without
regnal year, strong vf $45

99103. TRIPOLI: AE para, Tarabulus Gharb, AH1223 year 21,
KM-112, fancy knot on reverse, f, R $45

99108. TRIPOLI: AE para, Tarabulus Gharb, AH1223 year 25,
KM-115, star of Solomon, single pellet within, strong vf-ef $70

99104. TRIPOLI: AE para, Tarabulus Gharb, AH1223, KM-117, seal of
Solomon on reverse, with pelleted annulet in center, f, R $45

99109. TRIPOLI: AE para, Tarabulus Gharb, ND, KM-117var, star of
Solomon, 4 pellets within, f $30

98472. TRIPOLI: AR 40 para (9.38g), Tarabulus Gharb, AH1223 year
2, KM-141, pierced, vg, RR $75

99340. TUNIS: AR kharub, Tunis, AH1152, KM-46, vf $40

99341. TUNIS: AR kharub, Tunis, AH1152, KM-46, vg $10

99342. TUNIS: AR kharub, Tunis, AH1167, KM-49, minor weakness
near the edge, ef $60

95258. TUNIS: BI kharub, Tunis, AH1174, KM-53, Cr-27, lovely toned,
choice ef-au $70

92651. TUNIS: BI paistre, Tunis, AH1218, KM-72.2, crude ef-au $120

828033. TUNIS: BI 8 kharub, AH1242, KM-89, f $45

94775. TUNIS: AR piastre, Tunis, AH1241, KM-90, choice ef $125

99132. TUNIS: BI piastre, Tunis, AH1255, KM-90, vf $75

99133. TUNIS: BI piastre, Tunis, AH1255, KM-90, crude vf $45

827046. TUNIS: AE ¼ kharub, AH1289, KM-171, ef $65

99354. TURKEY: AE mangir, Kostantiniye, AH1099, KM-87.2, f-vf $15

98476. TURKEY: AE mangir, Saray (=Sarajevo), AH(1200), KM-89,
about 30% flat strike, common for this mint, f-vf, S $45

827373. TURKEY: AR ½ kurush, AH1106, KM-116, ef $65

92094. TURKEY: AR kurush (19.11g), Kostantiniye, AH1106, KM-120,
without horizontal bar above K in mulkuhu, some flan weakness 
on reverse, pleasing vf, R $125

827376. TURKEY: AR kurush (18.60g), Edirne, AH1106, KM-121.1, vf $180

827377. TURKEY: AR ½ zolota, AH1115, KM-150, ef $65

828035. TURKEY: AR yirmilik, AH1115, KM-153, f $65

827384. TURKEY: AR yirmilik, Kostantiniye, AH1143, KM-206, vf-ef $85

98467. TURKEY: AR zolota, Kostantiniye, AH1187 year 3, KM-391,
small flan defect on reverse, f $38

78664. TURKEY: AR 2 zolota, Kostantiniye, AH1187 year 12, KM-403,
minor weakness, some discoloration, f $25

827414. TURKEY: AR 2 kurush (30.45g), AH1187 year 16, KM-406,
ef-au $200

828036. TURKEY: AR 2 kurush, AH1203 year 3, KM-504, 10% weak,
au-unc $85

98468. TURKEY: AR 2 piastres, Islambul, AH1203 year 7, KM-504,
vf-ef $45

98469. TURKEY: AR yuzluk, Islambul, AH1203 year 1, KM-507, vf $40

99088. TURKEY: AR para, Kostantiniye, AH1223 year 9, KM-557,
unusually nice strike, choice ef $25

90985. TURKEY: AR 10 para (2.27g), Kostantiniye, AH1223 year 9,
KM-559, lustrous au $80

828037. TURKEY: BI para, AH1223 year 25, KM-586, crude ef $15

827450. TURKEY: BI akçe, AH1223 year 27, KM-593, vf $15

827452. TURKEY: BI akçe, AH1223 year 27, KM-593, crude ef $25

827464. TURKEY: AR 6 kurush, AH1223 year 28, KM-603, choice
lustrous au-unc $70

827463. TURKEY: AR 6 kurush, AH1223 year 28, KM-603, ef $35

98483. TURKEY: BI 6 piastres, Kostantiniye, AH1223 year 29,
KM-603, choice vf $25

828039. TURKEY: BI 20 para, AH1255 year 2, KM-653, ef $14

828040. TURKEY: AR 20 para, AH1255 year 12, KM-669, au $60

828886. TURKEY: AE 40 para, AH1255 year 20, KM-670, vf-ef $25

98470. TURKEY: AE 20 para, Kostantiniye, AH1255 year 20, 
KM-670, vf $11

828041. TURKEY: AE 5 para, AH1277 year 4, KM-699, choice au-unc $30

828042. TURKEY: AE 10 para, AH1277 year 4, KM-700, choice au-unc $45

828043. TURKEY: AE 20 para, AH1277 year 4, KM-701, unc $65

96975. TURKEY: AR 20 para, AH1293 year 1, KM-717, unc, R $350

827484. TURKEY: AR 20 kurush (23.97g), AH1336 year 1, KM-818,
vf-ef $165

91201. TURKEY: AR medal, AH1308, NP-1115, Liyakat Madalyasi
(Medal of Merit), holed as made, ef $150

Islamic Dynasties (continued)

99234. KHUJISTANID: Ahmad b. ‘Abd Allah, 874-881, AR dirham
(7.31g), Nishapur, AH268, A-1396, fully clear mint & date,
crinkled, f $35

59501. SAFFARID: Ya’qub b. al-Layth, 861-879, AR dirham, Banjhir,
AH260, A-1401.1, very clear mint & date, fa, S $12

99230. SAFFARID: Ya’qub b. al-Layth, 861-879, AR dirham, Banjhir,
AH260, A-1401.1, about 50% flat strike, but mint & date 
very clear, f $20

800181. SAFFARID: Ya’qub b. al-Layth, 861-879, AR dirham, Banjhir,
AH261, A-1401.1, minor hornsilver, f $85

39330. SAFFARID: Ya’qub b. al-Layth, 861-879, AR dirham,
al-Ahwaz, AH264, A-1401.2, crude f $75

39255. SAFFARID: ‘Amr b. al-Layth, 879-901, AR dirham, Fars,
AH267, A-1402, without “S” below reverse, crude vf $40

39265. SAFFARID: ‘Amr b. al-Layth, 879-901, AR dirham, MM, DM,
A-1402, mint obscure, date obscure, crude f $20

39253. SAFFARID: ‘Amr b. al-Layth, 879-901, AR dirham, Fars,
AH266, A-1402, without patronymic, vf $75

99231. SAFFARID: ‘Amr b. al-Layth, 879-901, AR dirham, Fars,
AH266, A-1402, pierced, f $20

39335. SAFFARID: ‘Amr b. al-Layth, 879-901, AR dirham (2.83g),
Shiraz, AH282, A-1402, several die breaks on reverse, nice vf $110

58973. SAFFARID: ‘Amr b. al-Layth, 879-901, AR dirham (2.96g),
Shiraz, AH282, A-1402, somewhat bent, vf $45

58975. SAFFARID: ‘Amr b. al-Layth, 879-901, AR dirham (2.94g),
Shiraz, AH283, A-1402, pleasing vf $75

60856. SAFFARID: ‘Amr b. al-Layth, 879-901, AR dirham (2.73g),
Shiraz, AH284, A-1402, somewhat crude strike, vf $60

39264. SAFFARID: ‘Amr b. al-Layth, 879-901, AR dirham, Shiraz,
AH285, A-1402, nice vf $80

99232. SAFFARID: Tahir b. Muhammad, 901-908, AR dirham, Shiraz, 
AH288, A-1404, pierced, vf, R $30

37522. SAFFARID: Tahir b. Muhammad, 901-908, AR dirham, Fars,
AH291, A-1404, without Wali al-Dawla, vf $60

39273. SAFFARID: Tahir b. Muhammad, 901-908, AR dirham, Fars,
AH292, A-1404, crude vf $40

39275. SAFFARID: Tahir b. Muhammad, 901-908, AR dirham, Fars,
AH294, A-1404, crude vf $28

99233. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AR dirham (2.47g),
Sijistan, AH311, A-1412, date weak but certain, cleaned, f-vf, R $30

43642. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AE fals, Zaranj,
AH 328, A-1413A, crude vf, S $45

39348. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AE fals, Zaranj,
AH329, A-1413A, clear date, adjustment marks, crude vf $40

49203. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AE fals, Sijistan,
AH339, A-1413A, pierced, ef, S $45

39299. SAFFARID: Ahmad b. Muhammad, 923-963, AE fals, Sijistan,
AH339, A-1413A, f $20

39328. SAFFARID: Rukn al-Din Abu Mansur, 1221-1222, AE jital,
NM, ND, A-1430, f-vf, R $20

100100. BANIJURID: Abu Da’ud Muhammad, 874-899, AR dirham,
Banjhir, DM, A-1433, f $25

99238. BANIJURID: Abu Da’ud Muhammad, 874-899, AR dirham,
Tayiqan, AH284, A-1433, full mint & date, moderate weakness,
vf, R $75

99239. BANIJURID: Abu Da’ud Muhammad, 874-899, AR dirham,
Tayiqan, AH284, A-1433, full mint & date, much weakness, 
vf, R $60

99240. BANIJURID: Abu Da’ud Muhammad, 874-899, AR dirham
(Tayiqan), AH284, A-1433, clear date, mint confirmed by
die-link, much weakness, vf, R $24

99241. BANIJURID: Abu Da’ud Muhammad, 874-899, AR dirham,
Tayiqan, AH(284), A-1433, clear mint name, date confirmed by
die-link, much weakness, vf, R $24

99236. BANIJURID: Abu Da’ud Muhammad, 874-899, AR dirham,
MM, DM, A-1433, probably dated 276 or 277, f $15

99235. BANIJURID: Abu Da’ud Muhammad, 874-899, AR dirham,
MM, AH278, A-1433, date very weak but certain, vg $15
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53439. BANIJURID: Ahmad b. Muhammad, ca. 899-910, AR dirham,
Andaraba, AH28(9?), A-1435, citing the Samanid overlord
Isma’il b. Ahmad, crude vf, R $70

53440. BANIJURID: Ahmad b. Muhammad, ca. 899-910, AR dirham
(2.25g), Andaraba, AH290, A-1435, without Samanid overlord,
crude vf, R $75

32350. BANIJURID: Ahmad b. Muhammad, ca. 899-910, AR dirham
(3.19g), Andaraba AH294, A-1435, Some dark stain, but still
very attractive; name just “Ahmad” as vassal under the
Samanid Isma’il I, vf, R $70

100344. BANIJURID: Sahlan b. Maktum, 974-988, AR multiple dirham,
Andaraba, AH374, A-1439U, without Samanid overlord (has
name replaced by al-izza lillah, Qur’an 65:3 in reverse margin,
much weakness, vf-ef, R $90

97126. SAMANID: Nuh I, 819-841, AE fals (2.06g), Binkath, AH214,
A-M1440, excellent strike, couple minor sctraches, full mint &
date, vf, RR $125

55339. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals (2.32g), al-Shash, AH253,
A-1441, pleasing f, R $70

801893. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals (al-Sh)ash, AH253,
A-1441, f $40

801896. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals, al-Shash, AH254, 
A-1441, f, R $45

801895. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals, al-Shash, AH25(4),
A-1441, f $35

37528. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals, al-Shash, AH254, 
A-1441, vg-f, R $60

801894. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals, al-Shash, AH(2)54,
A-1441, vg $20

54027. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals, al-Shash, AH254, 
A-1441, g, R $25

55342. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals (2.84g), al-Shash, AH255,
A-1441, f, R $50

54002. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals (2.46g), Samarqand,
AH272, A-1441, nice f $60

801892. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals, Samarqand, AH272,
A-1441, badly cleaned, vg, S $15

99366. SAMANID: Ya’qub b. Ahmad, 878-879, AE fals, al-Shash,
AH265, A-A1442, lightly porous surfaces, f, R $90

98494. SAMANID: Isma’il I, 892-907, AR dirham, al-Shash, AH286,
A-1443, 1 pellet above obverse field, f-vf $27

99242. SAMANID: Isma’il I, 892-907, AR dirham, al-Shash, AH287,
A-1443, holed, ef $17

98495. SAMANID: Isma’il I, 892-907, AR dirham, Samarqand, AH292,
A-1443, one pellet above & one below obverse field / two above 
& two below reverse field, pierced, vf $27

99367. SAMANID: Isma’il I, 892-907, AE fals (3.46g), al-Shash,
AH292, A-1444, minor porosity, pleasing vf $65

99243. SAMANID: Ahmad II, 907-914, AR dirham, Samarqand,
AH297, A-1446, pierced, vf-ef $17

98493. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals (2.10g), Bukhara, AH302,
A-1452, small flan, f $35

99369. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals (1.80g), Akhsikath, AH304,
A-1452, rare mint, some porosity but still attractive, vf, R $80

98492. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals, Nawkat, AH306, A-1452,
citing Muhammad, clear mint & date, f, R $70

55206. SAMANID: Ahmad b. Sahl, 915-920, AR dirham, Andaraba,
AH303, A-B1453, citing Nasr b. Ahmad, very broad flan, 
choice vf, S $80

99244. SAMANID: Nuh II, 943-954, AR dirham, Samarqand, AH331,
A-1456, f $25

100286. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR multiple dirham, NM, ND,
A-1465, 6.07g, similar to SNAT-295 but coarse text, unknown
word below obverse, crude ef, R $90

Word below obverse obliterated by large die cud.

100284. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR multiple dirham, NM, ND,
A-1465, 6.59g, similar to SNAT-295 but coarse text, jayyid
below obverse, crude ef, R $90

100281. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR multiple dirham, NM, ND,
A-1465, 8.81g, SNAT-271, same dies, ef $90

100275. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR multiple dirham, NM, ND,
A-1465, 6.33g, obverse similar to SNAT-336, common type
reverse (die not in SNAT), ef $90

100274. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR multiple dirham, NM, ND,
A-1465, 7.71g, obverse similar to SNAT-245, common type
reverse (die not in SNAT), bold reverse, ef $90

100273. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR multiple dirham, NM, ND,
A-1465, 9.36g, yakfi Allah above obverse field, obverse die =
SNAT-312, some weakness, ef $90

100285. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR multiple dirham, NM, ND,
A-1465, 7.25g, similar to SNAT-295 but coarse text, jayyid
below obverse, small flan defect on obverse, crude ef, R $80

100283. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR multiple dirham, NM, ND,
A-1465, 10.31g, somewhat like SNAT-295 but with blank
margins both sides, some weakness, ef $75

100278. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR multiple dirham, NM, ND,
A-1465, 11.01g, obverse similar to SNAT-259, common type
reverse (die not in SNAT), some weakness, ef $75

100276. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR multiple dirham, NM, ND,
A-1465, 9.39g, obverse similar to SNAT-287, common type
reverse (die not in SNAT), tiny piercing at top, ef $60

100294. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR multiple dirham, NM, ND,
A-1465, 6.44g, similar to SNAT-295 but with U and H of bin nuh
still engraved below mansur, som weakness, vf-ef $90

100282. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR multiple dirham, NM, ND,
A-1465, 12.99g, SNAT-271, same dies, vf-ef $75

100280. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR multiple dirham, NM, ND,
A-1465, 15.74g, reverse same die as SNAT-272, much
weakness on obverse, vf $60

100290. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR multiple dirham, NM, ND,
A-1465A, 10.45g, similar to SNAT-298/300, also citing
Muhammad in obverse margin, ef, R $90

100293. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR multiple dirham, NM, ND,
A-1465A, 10.17g, pelleted annulet below reverse field and atop
obverse margin, small pierced in margin, nearly ef, R $75

100291. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR multiple dirham, NM, ND,
A-1465A, 14.03g, similar to SNAT-298/300, also citing
Muhammad in obverse margin, some weakness, vf-ef, R $70

828848. SAMANID: Mansur I, 961-976, AE fals, Bukhara, AH357,
A-1467, f $15

828847. SAMANID: Mansur I, 961-976, AE fals, Bukhara, AH354,
A-1467, f $15

84953. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR multiple dirham, [Ma’dan], ND,
A-1469.2, SNAT-—, 9.55g, al-’izza lillâh in reverse margin, fancy
floral ornament above obverse field, appears unpublished, ef $100

100309. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR multiple dirham, NM, ND,
A-1469.2, 7.10g, same obverse die as SNAT-382, probably
citing Muhammad in reverse margin, vf, RR $90

Bottom of reverse inscribed nuh [bi]n mansu, with final
letter R below. This example is an early stage of the

debasement of the name Mansur into what looks like Nasr.

100329. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR multiple dirham, Warwarliz,
AH470, A-1469W, 7.42g, mint spelled walwâlîj, citing the governor 
Fa’iq, nice strike, badly crimped but only in outer margin, ef, R $75

100321. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR multiple dirham, Warwarliz,
AH470, A-1469W, 7.77g, mint spelled walwâlîj, citing the
governor Fa’iq, nice strike, pierced, seems to become worn in
circulation, vf, R $90

96185. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (6.18g), Balkh, AH380, 
A-1470, citing Fa’iq below reverse, strong ef, R $110

55343. QARAKHANID: Mansur b. Ahmad, fl. 992-999, AE fals (2.12g),
Ilaq, AH388, A-3429, cited as Takin Aba-Salih, vassal under
Ahmad b. ‘Ali, Kochnev-59, f, RR $120

99373. QARAKHANID: Nasr b. ‘Ali, 993-1012, AE fals (2.35g),
Ferghana, AH388, A-3303, nice even strike, f-vf $70

50993. BUWAYHID: Mu’izz al-Dawla Ahmad, 939-967, AR dirham
(1.23g), Madinat al-Salam, AH334, A-1542.1, citing ‘Imad
al-Dawla, remarkably light weight (as struck!), vf, RR $125

98320. BUWAYHID: Mu’izz al-Dawla Ahmad, 939-967, AR dirham,
al-Basra, AH341, A-1543.2, some flatness, f $15

100101. BUWAYHID: Mu’ayyid al-Dawla, 967-983, AR dirham,
al-Dinawar, AH371, A-1554, Treadwell-Di371, date weak but
certain, f, R $35

100103. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AR dirham, Farwan, DM,
A-1599, bold ef $27

98582. GHAZNAVID: Sebuktekin, 977-997, AR dirham, NM, ND,
A-1599, lovely vf $18

801969. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, MM, DM, 
A-1611.1, type of al-Muhammadiya, vf $14

801964. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Balkh,
AH394, A-1611.1, holed, good vf $20

34504. GHAZNAVID: Mahmud, 998-1030, AR broad dirham (Balkh)
AH(397), A-1611.1, fancy obverse field ornaments, crude vg-f $35

34503. GHAZNAVID: Mahmud, 998-1030, AR broad dirham (Balkh)
AH(397), A-1611.1, fancy obverse field ornaments, crude vg-f $35
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801965. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Balkh,
AH398, A-1611.1, with yahya engraved vertically, vf $75

62919. GHAZNAVID: Mahmud, 998-1030, AR broad dirham, Balkh,
AH 421, Jumada I, A-1611.1, rare with month, f-vf, R $45

34505. GHAZNAVID: Mahmud, 998-1030, AE fals, without mint or
date, A-1615, muling of two reverses, f $20

100104. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR yamini dirham,
[Farwan], ND, A-1609, SNAT-757, vf $18

98451. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR yamini dirham, Ghazna, 
AH(395), A-1609, SNAT-14d:126, vf $15

49837. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR bilingual dirham,
Mahmudpur, AH418/418, A-1610, bold strike, very clear Arabic
& Sanskrit date, choice vf, S $115

100106. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR broad dirham, Rabi’ II
421, A-1611.1, scruffy f-vf $15

100105. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR ½ dirham (1.74g), NM,
ND, A-1612, style of Bust mint, vf $15

828851. GHAZNAVID: Muhammad, 1030, AR dirham (Ghazna)
(AH421), A-1617, flan crack, vf $75

828850. GHAZNAVID: Muhammad, 1030, AR dirham (Ghazna)
(AH421), A-1617, flan crack, f $50

828854. GHAZNAVID: Muhammad, 1030, AR dirham (Juzjan), DM,
A-1617A, Struck while governor of Juzjan, vf $85

828853. GHAZNAVID: Muhammad, 1030, AR dirham (Juzjan), 
DM, A-1617A, Struck while governor of Juzjan, small piece
broken off, f $40

828852. GHAZNAVID: Muhammad, 1030, AR dirham (Juzjan), DM,
A-1617A, Struck while governor of Juzjan, ex-mount, f $35

100107. GHAZNAVID: Mas’ud I, 1030-1041, AR broad dirham, Balkh,
DM, A-1620, caliph al-Qadir, so struck 421-422, nice vf $18

100108. GHAZNAVID: Mas’ud I, 1030-1041, AR broad dirham, Balkh,
421, A-1620, caliph al-Qadir, f-vf $25

100114. GHAZNAVID: Mas’ud I, 1030-1041, AR dirham, Warwarliz,
DM, A-1621A, vf-ef $40

100109. GHAZNAVID: ‘Abd al-Rashid, 1049-1052, AR dirham
(Ghazna), DM, A-1630, blundered date, vf $25

100110. GHAZNAVID: ‘Abd al-Rashid, 1049-1052, AR dirham
(Ghazna), DM, A-1630, blundered date, some flatness, f $15

828855. GHAZNAVID: Tughril, 1053, AR dirham (Ghazna), DM,
A-1632, crude vf, R $60

828856. GHAZNAVID: Tughril, 1053, AR dirham, Ghazna, AH(4)43,
A-1632, very rare with legible date, f-vf, RR $115

100111. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AR ‘adudi dirham, NM, ND,
A-1639, choice vf $25

100113. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AR ‘imadi dirham, NM, ND,
A-1643, bold strike, choice ef $25

100112. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AR ‘imadi dirham, NM, ND,
A-1643, lovely strike, ef $18

53580. GHAZNAVID: Bahramshah, 1117-1157, AE jital (3.03g), NM,
ND, A-A1658, Tye-111.5, coarse Arabic script, f, R $14

823905. GHAZNAVID: Khusraw Malik, 1160-1186, BI jital, NM, ND,
A-1663.4, Tye-117, Abu al-Muluk, Peshawar type, bull facing
left with star on rump, fine style, nice vf , 
ex. William F. Spengler $14

95479. GREAT SELJUQ: Takish Beg, ca. 1062-1084, AE fals (2.58g), 
MM, AH47x, A-1673C, citing Malikshah I, cf. Zeno #61784, 
f, RRR $100

55314. KHWARIZMSHAHS: Muhammad, 1200-1220, AR broad dirham
(7.13g), Ghazna, DM, A-1715, some very light hornsilver, vf $25

51906. KHWARIZMSHAHS: Muhammad, 1200-1220, AE jital, Bamiyan, 
ND, A-1739, horseman type, clear mint name, vf, R $45

39723. KHWARIZMSHAHS: Jalal al-Din Mangubarni, 1220-1231, 
AE jital, NM, ND, A-1746, Tye-313, crude f-vf, S $30

47942. KHWARIZMSHAHS: Jalal al-Din Mangubarni, 1220-1231, 
AE jital, NM, ND, A-1750, Tye-318, assigned to mint of
Nandana in Sind, vf, R $35

826172. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad, 1171-1206, AR dirham
(Ghazna), DM, A-1772, square-in-circle type, good vf $35

826179. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad, 1171-1206, AR dirham,
Herat, AH599, A-1773, plain circle type, mint and date clear,
bent, vf-ef, R $40

826178. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad, 1171-1206, AR dirham,
Herat (AH599), A-1773, plain circle type, some weakness, vf $30

826176. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad, 1171-1206, AR dirham,
Herat (AH599), A-1773, plain circle type, crude vf $30

826175. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad, 1171-1206, AR dirham,
Herat (AH599), A-1773, plain circle type, 35% weakly struck,
crude f $20

829321. GHORID: Taj al -Din Yildiz, 1206-1215, AE jital (Lahore), ND,
A-1797, G-D26, vf $6

820339. QARLUGHID: al-Hasan Qarlugh, 1224-1249, AR tanka
(10.69g), NM, AH633, A-1813.2, with name hasan, vf , 
ex. William F. Spengler, ex. Hakim Hamidi $135

825328. QARLUGHID: al-Hasan Qarlugh, 1224-1249, AR tanka
(10.31g), NM, ND, A-1813.2, with caliph al-Mustansir, vf, RR $110

820349. QARLUGHID: al-Hasan Qarlugh, 1224-1249, AR tanka
(10.86g), NM, DM, A-1813.2, with name hasan, vf , 
ex. William F. Spengler $115

826239. ARTUQIDS OF MARDIN: Il-Ghazi II, 1176-1184, AE dirham
(10.49g), NM, ND, A-1828.1, SS-31.1, head in square looking
upward, bold strike with full reverse, traces of porosity near
edge, vf $100

95662. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham 
(10.58g), NM, ND, A-1829.2, large bust facing left on right hand 
side, small bust facing forward on left side, citing Saladin as
overlord, choice vf $165

95660. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham 
(14.79g), NM, AH620, A-1830.7, first-century Roman style head 
right, struck at Mardin, f-vf, S $110

826243. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
NM, AH62(8), A-1830.9, SS-46, prince seated on throne, f $50

98356. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AR dirham,
Dunaysir, DM, A-1831.1, vf-ef $16

98354. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AR dirham,
Dunaysir, AH627, A-1831.1, vf $28

98355. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AR dirham,
Dunaysir, AH628, A-1831.1, vf-ef $30

98562. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham,
Mardin, AH64x, A-1834.3, without overlord, vf, R $40

98563. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham,
Mardin, AH646, A-1834.4, vf $22

98564. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham,
Mardin, AH651, A-1834.4, vf $35

98565. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham,
Mardin, AH655, A-1834.4, vf $25

828857. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham,
Mardin, AH655, A-1834.4, citing caliph al-Musta’sim, vg-f $10

98566. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham,
Mardin, DM, A-1834.4, vf $15

98567. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham,
Mardin, AH656, A-1834.5, without the caliph’s name, nice vf $35

98568. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham,
Mardin, DM, A-1834.5, without the caliph’s name, f $15

826256. ZANGIDS OF SYRIA: Nur al-Din Mahmud, 1146-1174, AE fals,
NM, ND, A-1850, SS-73, Byzantine style, crude vf $60

98583. ZANGIDS OF SYRIA: Nur al-Din Mahmud, 1146-1174, AE fals 
(Dimashq), DM, A-1851, SS-74, f $10

98357. ZANGIDS OF SYRIA: al-Salih Isma’il, 1174-1181, AR ½ dirham,
NM, ND, A-1853, always without mint & date, minor weakness,
good vf $60

90511. ZANGIDS OF AL-MAWSIL: Ghazi II, 1169-1180, AE dirham
(10.74g), NM, AH5x6, A-1861.1, SS-60, facing bust with two
angels above, lovely portait, vf $110

98585. ZANGIDS OF SINJAR: Qutb al-Din Muhammad, 1197-1219,
AE dirham (5.58g), Sinjar, AH(59)4, A-1880.1, SS-80, clear
mint & final date digit, f, R $50

97333. ZANGIDS OF SINJAR: Qutb al-Din Muhammad, 1197-1219,
AE dirham (13.94g), Sinjar, AH601 (sic), A-1880.4, SS-83,
muling of the double-headed eagle obverse (dated 606-607)
with a reverse of type #1880.3 (SS-82) dated 601, vf, R $185

826269. ZANGIDS OF SINJAR: Qutb al-Din Muhammad, 1197-1219,
AE dirham (Sinjar), DM, A-1880.4, SS-83.x, 2-headed eagle,
struck over type A-1880.3 (SS 82), f, R $60

826278. BEGTEGINID: Kökburi, 1168-1233, AE dirham, Irbil, DM,
A-1888.3, lovely lion, decent strike, about vf $80

90953. ILDEGIZID: Ildegiz, 1137-1175, BI dirham (10.09g), Salmas,
DM, A-1898.1, citing Seljuq Mas’ud as overlord, decent strike, f $65

90952. ILDEGIZID: Ildegiz, 1137-1175, BI dirham (8.45g), Salmas,
DM, A-1898.1, citing Seljuq Mas’ud as overlord, crude f $45

90956. ILDEGIZID: Ildegiz, 1137-1175, BI dirham (4.42g), MM, DM,
A-1898.1, citing Seljuq Mas’ud as overlord, decent strike on
small round flan, f $55
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90955. ILDEGIZID: Ildegiz, 1137-1175, BI dirham (3.26g), MM, DM,
A-1898.1, citing Seljuq Mas’ud as overlord, decent strike on
small oval flan, f $55

90957. ILDEGIZID: Ildegiz, 1137-1175, BI dirham (2.96g), MM, DM,
A-1898.1, citing Seljuq Mas’ud as overlord, decent strike on
small irregular flan, f $55

90958. ILDEGIZID: Ildegiz, 1137-1175, BI dirham (8.68g), MM, DM,
A-1898.1, citing Seljuq Mas’ud as overlord, decent strike on
large irregular flan, vg $45

90954. ILDEGIZID: Ildegiz, 1137-1175, BI dirham, MM, DM, A-1898.1, 
citing Seljuq Mas’ud as overlord, decent strike, style of Salmas
mint, f $55

90951. ILDEGIZID: Ildegiz, 1137-1175, BI dirham, MM, DM, A-1898.1, 
citing Seljuq Mas’ud as overlord, crude f $40

90950. ILDEGIZID: Ildegiz, 1137-1175, BI dirham, MM, DM, A-1898.1, 
citing Seljuq Mas’ud as overlord, crude vg $30

90959. ILDEGIZID: Ildegiz, 1137-1175, BI dirham (7.12g), Urmiya, ND, 
A-1898.4, without overlord, bism / Allâh on obverse, al-rahman
al-rahim on reverse, irregular flan, f $75

90964. ILDEGIZID: Ildegiz, 1137-1175, BI dirham (6.97g), Urmiya, ND, 
A-1898.4, without overlord, no additional text in fields, irregular
rectangular flan, about 40% flat, f $50

90962. ILDEGIZID: Ildegiz, 1137-1175, BI dirham (8.93g), Urmiya, ND, 
A-1898.4, without overlord, no additional text in fields, irregular
flan, vg $50

90963. ILDEGIZID: Ildegiz, 1137-1175, BI dirham (6.99g), Urmiya, ND, 
A-1898.4, without overlord, no additional text in fields, irregular
rectangular flan, much central weakness, g-vg $40

90960. ILDEGIZID: Ildegiz, 1137-1175, BI dirham, Urmiya, ND,
A-1898.4, without overlord, bism / Allâh on obverse, al-rahman
al-rahim on reverse, full central legends, vg $50

90961. ILDEGIZID: Ildegiz, 1137-1175, BI dirham, Urmiya, ND,
A-1898.4, without overlord, bism / Allâh on obverse, al-rahman
al-rahim on reverse, crude vg $35

92183. SALGHURIDS: Abu Bakr, 1231-1260, lead fals (8.42g),
[al-Bahrayn], ND, A-C1928, Salghurid tamgha / atabeg abu
bakr, ruler’s name & title about 75% clear, f, RRR $300
Found only on the island of al-bahrayn. See Nicholas Lowick,
“Trade patterns on the persian gulf in the light of recent coin

evidence”, Near Eastern Numismatics, Beirut 1974.

54435. QALHATI AMIRS: Turanshah III, 1512-1521, AR “dirham”
(1.16g), Jarun, AH922, A-1943A, unpublished type, bold date & 
mint, crude vf, RRR $475

808537. CHAGHATAYID KHANS: Tuqa Timur, 1272-1291, AR dirham
(1.97g) (Almaligh) (AH689), A-1985, date unclear but possibly
in words, 60% flat, f $50

99387. CHAGHATAYID KHANS: Duwa Khan, 1291-1306, AR dirham
(1.88g), Bukhara, ND, A-1986, Nyamaa-44, f $60

825405. CHAGHATAYID KHANS: Buyan Quli Khan, 1348-1359, 
AR ¼ tanka, Bazar, ND, A-2009, very crude vf $65

99011. SHAHS OF BADAKHSHAN: Anonymous, ca. 1320s-1330s,
AR dangi, Badakhshan, ND, A-L2015, without tamga, some
weakness as always, pierced, crude f, R $15

93391. GOLDEN HORDE: Batu, 1227-1256, AR “dinar” (1.18g),
Bulghar, ND, A-N2018, Zeno-10763, citing only the deceased
caliph al-Nasir, some weakness, pierced, vf, RR $120

93908. GOLDEN HORDE: Anonymous anepigraphic, ca. 1270s-1310s,
AR dirham (0.83g), [Bulghar], ND, A-A2020, Singatullina-50,
tamgha within octogram / unexplained symbol within double
concave hexagon, minimal weakness, mainly in center, some
chipping, crude vf, RRR $225

93476. GOLDEN HORDE: Anonymous anepigraphic, ca. 1270s-1310s,
AR dirham (1.31g), [Bulghar], ND, A-A2020, Singatullina-87,
tamgha in circle / ornate quatrefoil superimposed on ordinary
dotted quatrefoil, some weakness, vf, RRR $225

93411. GOLDEN HORDE: Anonymous anepigraphic, ca. 1270s-1310s,
AR dirham (1.33g), [Bulghar], ND, A-A2020, Singatullina-107,
tamgha within plain circle / large lion walking left, tail curled above, 
about 30% flat strike, vf, RRR $225

93416. GOLDEN HORDE: Anonymous anepigraphic, ca. 1270s-1310s,
AR dirham (1.34g), [Bulghar], ND, A-A2020, Singatullina-116,
tamgha within plain circle / bird facing left, head turned right, much 
weakness, vf, RRR $200

93913. GOLDEN HORDE: Anonymous anepigraphic, ca. 1270s-1310s,
AR dirham (1.30g), [Bulghar], ND, A-A2020, Singatullina-188,
tamgha within central portion of a 4-petal flower / floral design,
about 35% flat strike, crude vf, RRR $200

93469. GOLDEN HORDE: Anonymous anepigraphic, ca. 1270s-1310s,
AR dirham (1.24g), [Bulghar], ND, A-A2020, Singatullina-206,
tamgha & many pellets in plain circle / whirling design, about 25%
flat strike, vf, RRR $200

93911. GOLDEN HORDE: Anonymous anepigraphic, ca. 1270s-1310s,
AR 1/5 dirham (0.30g), [Bulghar], ND, A-B2020, Singatullina-207
or similar, tamgha flanked by two floral ornaments / unknown
reverse, brockage of obverse only, crude f-vf, RRR $160

93506. GOLDEN HORDE: Anonymous anepigraphic, ca. 1270s-1310s,
AR 1/5 dirham (0.32g), [Bulghar], ND, A-B2020, Zeno-27840,
tamgha and several pellets in plain quatrefoil / fancy 8-petal
flower, some weakness, f, RRR $100

93916. GOLDEN HORDE: Anonymous anepigraphic, ca. 1270s-1310s,
AR ½ dirham (0.57g), [Bulghar], ND, A-E2020, tamgha within
triangle, floral ornaments around / floral ornaments around
square, filled with unidentified symbol, perhaps totally degenerate
mint name or some sort, otherwise as Singatullina-181, weakly
struck, full vf, RRR $225

92934. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham, Saray
al-Mahrusa, AH710, A-2023.3, frozen date, vf $50

92937. GOLDEN HORDE: Toqtu, 1291-1312, AR dirham (1.90g),
Khwarizm, AH707, A-2023B, some unobtrusive weakness, vf, R $85

92953. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham 
(1.50g), Bulghar al-Mahrusa, AH731, A-2025A, lobated square / 
plain square, about 15% flat strike, ef, R $140

92949. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham 
(1.44g), Bulghar al-Mahrusa, AH723, A-2025A, lobated square / 
plain square, flipped over and double-struck, good vf, R $85

93519. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AR dirham 
(1.32g), Bulghar, AH728, A-2025D, Singatullina-59, tamgha
surrounded by floral pattern / mint & date, slight weakness, 
vf, RRR $200

36046. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham, Saray,
DM, A-2027, f $13

93889. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham, Saray
al-Jadida, DM, A-2027, reverse in plain hexafoil, some
weakness, vf $30

93014. GOLDEN HORDE: Birdi Beg, 1357-1360, AR dirham (1.50g),
Gulistan, AH760, A-2031.2, nice strike, ef, S $110

93002. GOLDEN HORDE: Birdi Beg, 1357-1360, AR dirham (1.44g),
Saray al-Jadida, AH760, A-2031.2, lovely strike, choice vf-ef, S $100

93024. GOLDEN HORDE: Qulna Khan, 1359-1360, AR dirham (1.52g), 
Gulistan, AH761, A-2032.2, nice strike, vf-ef, R $175

93037. GOLDEN HORDE: Nawruz Beg, 1359-1360, AR dirham (1.50g), 
Saray al-Jadida, AH761, A-2033.2, ruler cited as Nawruz without
Beg, nice strike but partly off-center, choice vf, R $140

93048. GOLDEN HORDE: Khizr Khan, 1360-1361, AR dirham (1.48g),
Saray al-Jadida, AH761, A-2034.2, lovely strike, ef, S $120

93082. GOLDEN HORDE: Murid Khan, 1362-1363, AR dirham (1.53g),
Gulistan, AH763, A-2040, nice ef, R $150

32443. GOLDEN HORDE: Toqtamish, 1376-1395, AR dirham,
Khwarizm, AH786, A-2048, vf $115

100218. GOLDEN HORDE: Shadi Beg, 1401-1407, AR tanka (5.40g),
Shamakhi, AH810, A-2054, much weakness, f-vf $50

93131. GOLDEN HORDE: Ulugh Muhammad, 1418-1425 & 1428-1437,
AR dirham (0.80g), Hajji Tarkhan, ND, A-2058, clearly undated,
excellent strike for this type, vf, R $135

800556. GOLDEN HORDE: Birdi Beg, 1357-1360, AR dirham, Gulistan, 
AH759, A-2031, nice vf $45

95594. GIRAY KHANS: Nur Dawlat Giray, 1466, AR akçe (0.60g),
Qrim, DM, A-2069, much weakness, always dated AH871, vf $100

63142. GIRAY KHANS: Mengli Giray I, 1466-1514, AR akçe, Kaffa,
AH903, A-2070, nice vf $80

69363. GIRAY KHANS: Mengli Giray I, 1466-1514, AR akçe, Kaffa,
AH901, A-2070, vf $60

59947. GIRAY KHANS: Mengli Giray I, 1466-1514, AR akçe, Qrim,
DM, A-2070, some weakness, vf $45

95541. GIRAY KHANS: Muhammad Giray I, 1514-1523, AR akçe,
Qrim, AH923, A-2071, very clear mint & date, vf $55

62484. GIRAY KHANS: Muhammad Giray I, 1514-1523, AR akçe,
Qrim, AH923, A-2071, weakly struck, crude vf $85

95523. GIRAY KHANS: Sa’adat Giray I, 1524-1532, AR akçe, Kaffa,
AH929, A-2072, clear mint & date, ruler’s name fully legible, vf $100

95531. GIRAY KHANS: Salamat Giray I, 1608-1610, AR akçe (0.21g), 
Guzlu, AH(1)017, A-2078, date retrograde, choice vf $100

95534. GIRAY KHANS: Salamat Giray I, 1608-1610, AR akçe, Guzlu,
DM, A-2078, vf $50
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95536. GIRAY KHANS: Jani Beg Giray, 1st reign, 1610-1623, 
AR akçe (0.24g), Guzlu, AH1019, A-2079.1, tamgha in circle of
dots in reverse center, full clear date, vf-ef $100

95537. GIRAY KHANS: Jani Beg Giray, 1st reign, 1610-1623, 
AR akçe, Guzlu, DM, A-2079.1, tamgha in circle of dots in
reverse center, type always dated 1019, very crude vf-ef $50

49259. GIRAY KHANS: Islam Giray III, 1644-1654, AR akçe,
Baghcha-Siray, DM/ND, A-2081, clear name, very crude vf, RR $55

95969. GIRAY KHANS: Qaplan Giray I, 1707-1708, AR beshlik
(1.05g), Baghcha Saray, DM, A-2092.2, Ret-1, vf $70

802127. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Tabriz, AH68x,
A-2146, vf-ef $22

100116. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Khabushan,
AH(6)85, A-2152, some weakness, vf $25

100117. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Khabushan,
AH(68)5, A-2152, some weakness, vf $20

100118. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham, Turshiz, DM,
A-2152, very rare mint, vg, RR $30

92902. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams, Baghdad, AH71x,
A-2184, mint in obverse field, some weakness, vf $22

828859. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, MM, AH71x,
A-2192, type A, vf-ef $35

828858. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, MM, AH717,
A-2192, type A, vf-ef $30

92903. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, MM, DM,
A-2192, with title mâlik ruqab al-umam, some weakness, vf, R $40

828863. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 1 dirham, NM, ND,
A-2193, type A, crude ef $40

828860. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 1 dirham, NM, AH717,
A-2193, type A, crude ef $40

828862. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 1 dirham, NM, ND,
A-2193, type A, crude ef $30

828861. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 1 dirham, MM, DM,
A-2193, type A, crude vf $30

92113. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams, Jajerm, AH721, 
A-2199, “1" as diwan numeral, rest of date in words, light trace
of mount, vf, R $60

98499. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, MM, AH719,
A-2200.1, type C, vf $15

828864. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH719, 
A-2200.1, type C, f $14

822627. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Ahlat, AH720,
A-2200.1, type C, vf $22

825419. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Shiraz, AH720, 
A-2200.1, type C, vf $24

828865. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH721, 
A-2200.2, type C, f-vf $18

828866. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH723, 
A-2200.2, type C, light crimp, f $14

100120. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Shabankara,
AH7xx, A-2204, ex-mount, but not unattractive, vf $16

99389. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Zaydan,
AH722, A-2204, weak date, lovely vf-ef $65

825423. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (1.52g), Pol-i
Aras, AH72x, A-2206, type E, 30% weak, vf, S $100

828868. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH723, 
A-2210, type F, nice strike, vf-ef $25

828867. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH723, 
A-2210, type F, vf $17

828869. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH724, 
A-2210, type F, nice strike, vf-ef $25

828870. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH725, 
A-2210, type F, nice strike, ef $30

828872. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH727, 
A-2210, type F, ef $40

828871. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH727, 
A-2210, type F, choice vf $35

805114. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Akhlat, DB,
A-2210, type F, subaerata, vf-ef $40

100141. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 1 dirham (1.74g),
Baghdad, AH725, A-2211, vg, R $20

828874. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Yazd, AH729,
A-2214, type G, some weakness, vf-ef $25

98500. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH729, 
A-2214, type G, f-vf $15

98452. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.25g), Tokat,
AH731, A-2214, date in diwani abbreviations, vf, R $50

825449. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH734, 
A-2214, type G, choice ef $35

828875. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 1 dirham (1.57g), Tabriz,
AH729, A-2215, type G, lovely strike, vf-ef $40

98501. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Sultaniya,
khani 33, A-2218.1, type H, vf-ef $30

98321. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Yazd, khani
3(3), A-2218.1, type H, f $13

100119. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, khani
34, A-2218.2, some weakness, vf $16

99392. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 2 dirhams (2.76g),
Shaykh Kabir (=Shiraz), AH737, A-2230.2, type FB, vf, RR $70

100121. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 2 dirhams, Basra,
AH74x, A-2239, some weakness, f-vf $16

74213. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 6 dirhams (4.22g),
Amul, AH738, A-2240B, type KA, mithqal standard, Sunni
reverse, some weakness, ef $35

98325. ILKHAN: Sati Beg, 1338-1339, AR 2 dirhams, blundered mint,
AH739, A-2231, ef $30

98324. ILKHAN: Sati Beg, 1338-1339, AR 2 dirhams, Hisn, AH(739),
A-2231, ef $20

98323. ILKHAN: Sati Beg, 1338-1339, AR 2 dirhams (Hisn), AH739,
A-2231, ef $20

99390. ILKHAN: Jihan Timur, 1339-1340, AR 2 dirhams (1.72g),
Mawsil, DM, A-2247, date off flan, vf, R $50

824791. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams, Khilat, AH74x,
A-2254, type D, vf-ef $17

98327. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams, Maragha,
AH744, A-2254, lovely strike, vf $30

98328. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams, Ardabil,
AH74x, A-2254, vf $14

93968. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AE fals, MM, AH74x, A-2260,
probably Tabriz mint, overstruck on earlier type, f-vf $18

100122. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dirhams (2.03g),
Kuhgiluya, ND, A-2282U.2, rare mint in Luristan, crude f, R $25

98502. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars (2.98g),
Kirman, DM, A-2282.5, type E, some weakness, vf, R $25

100123. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dirhams (2.46g),
Ramuz, ND, A-2282.8, type H, Ramuz is the popular
pronuncation for city name Ramhurmuz, crude vf $40

100128. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dirhams
(2.12g), Isfahan, ND, A-2282U.2, type UC, crude vf $30

100124. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dirhams
(2.43g), Shaqq, ND, A-2282.8, type H, Shaqq was the
alternative name for Bamm, very crude vf, RR $30

Some examples of this type cite 
the full name Shaqq Bamm.

100127. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dirhams,
Isfahan, AH7xx, A-2282.8, type H, crude vf $20

98503. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Shiraz,
DM, A-2282.8, type H, vf $15

100126. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dirhams,
Abarquh, ND, A-2282.9, type I, 40% flat, crude vf $17

100125. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dirhams, Yazd,
ND, A-2282.9, type I, crude f $12

100129. MUZAFFARID: Zayn al-’Abidin, 1st reign, 1384-1387, AR 2
dirhams, Shiraz, DM, A-2286.2, type B, much weakness, vf, R $25

98331. JALAYRID: Shaykh Uways I, 1356-1374, AR dinar, Baghdad,
AH76x, A-2298.2, type B, f $10

99393. JALAYRID: Shaykh Uways I, 1356-1374, AR dinar (1.87g),
Ushniya, AH763, A-2300.2, type TB, some weakness, vf, R $45

828876. JALAYRID: Shaykh Uways I, 1356-1374, AR dinar, Tabriz,
AH766, A-2300.3, type TC1, choice vf $45

100134. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar, Wastan,
ND, A-2308.3, mint name in obverse center rather than in
reverse field, crude vf, RR $50

100131. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar, Shabiran,
AH780, A-2308.3, clear date, crude vf $40

100132. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar, Wastan, ND,
A-2308.3, rare mint, now Gevash on Lake Van, very crude vf, R $30

100130. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar, Khuy, ND,
A-2308.3, crude vf $25

100133. JALAYRID: Sultan Husayn I, 1374-1382, AR dinar, Tabriz,
ND, A-2308.3, vf $20

99245. JALAYRID: Sultan Ahmad, 1382-1409, AR 2 dinars (2.12g),
Basra, ND, A-2311, f $15
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100136. JALAYRID: Sultan Ahmad, 1382-1409, AR 2 dinars,
Gushtasfi, ND, A-2313.1, type TA, conforming to a reduced
standard of 1.44g for the double dinar, some weakness, vf, RR $50

100135. JALAYRID: Sultan Ahmad, 1382-1409, AR 2 dinars (2.10g),
Shamakhi, ND, A-2313.1, type TA, very rare mint, vf, R $50

100138. JALAYRID: Sultan Ahmad, 1382-1409, AR 2 dinars,
Nakhjaw(an), DM, A-2313.3, type TC, rare mint, very 
crude vf , RR $40

100137. JALAYRID: Sultan Ahmad, 1382-1409, AR 2 dinars (1.37g),
Alinja, AH79x, A-2313.3, type TC, rare mint, crude vf , RR $40

100139. JALAYRID: Sultan Ahmad, 1382-1409, AR 2 dinars, Tabriz,
DM, A-2313.3, type TC, crude vf , R $20

100140. JALAYRID: Sultan Ahmad, 1382-1409, AR 2 dinars, Tabriz,
DM, A-2313.3, type TC, crude f , R $14

100143. SARBADAR: ‘Ali Mu’ayyad, 1362-1384, AR 4 dirhams (2.55g), 
Astarabad, AH774, A-2342.1, type E, very clear date, vf, RR $85
This piece confirms the existence of year 774 for this type.

100142. SARBADAR: ‘Ali Mu’ayyad, 1362-1384, AR 4 dirhams (2.34g), 
Astarabad, AH772, A-2342.1, type E, very clear date, about
30% flat strike, vf, S $35

100144. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Astarabad, AH780, A-2343.1, usual weakness, vf $25

100145. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Damghan, AH781, A-2343.2, usual weakness, vf-ef $45

100146. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Damghan, AH781, A-2343.2, some weakness, vf-ef $35

99300. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 5 dirhams,
Damghan, AH765, A-2344.2, rare mint, crude vf $30

825457. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 3 dirhams,
Astarabad, AH775, A-2345.2, vf-ef $37

824300. KART: Mu’izz al Din Husayn, AR 12 dirhams, Herat, AH758,
A-2351, slightly double struck, vf $55

100385. MEHRABANID: Nusrat al-Din Muhammad, 1318-1331, AE
jital (3.39g), Nimruz, ND, A-2354A, lovely strike, vf, RR $60

98358. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH785,
A-2375, f $30

98527. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH785,
A-2375, citing Suyurghatmish, f $30

98528. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, A-2375,
citing Mahmud, vg $13

100148. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka (6.09g), Saveh, ND,
A-2386, coarse style, mint name in reverse center, very crude
strike, vf, R $25

100147. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka (5.67g), Saveh, ND,
A-2386, fine style, about 35% flat, f, R $35

98526. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka (5.88g), NM, ND, A-2386,
contemporary imitation with partially bungled inscriptions, f $30

80740. TIMURID: Timur, 1370-1405, AE ‘adliya, Kirman, AH795,
A-2390, crudely struck, f, RR $75

100149. TIMURID: Timur, 1388-1398, AR 4 dinars (2.17g), Kazirun,
DM, A-2376, “ka” of mint name retrograde, known dated
AH796, very crude vf, RR $20

34716. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, MM, DM,
A-2402.2, c/m on A-2386, mint possibly Herat, crude vf $30

37883. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Balkh, AH828,
A-2405, slightly porous flan, f, R $60

54632. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AE ‘adliyq (11.05g), Ta’us,
AH(80)8, A-2409, lovely strike for this crude type, very broad
flan, vf, RR $325

825524. TIMURID: Khalil Sultan, 1405-1409, AR ¼ tanka (1.58g),
Samarqand, ND, A-2392, vf $100

98529. TIMURID: Khalil Sultan, 1405-1409, AR ¼ tanka, Samarqand,
DM, A-2392, f $30

99298. TIMURID: Pir Muhammad b. ‘Umar Saykh, 1405-1410, 
AR tanka (5.40g) (Yazd), DM, A-2396, with countermark of
Shahrukh (A-2402.1), f, R $50

100157. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.71g), Yazd,
AH818, A-2401.1, weak strike, but very little wear, f-vf, R $35

100156. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.33g), MM,
AH808, A-2401.1, f $18

98517. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.79g), Astarabad, 
AH818, A-D2401, vf $35

100160. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.43g), Astarabad, 
ND, A-D2401, obverse has mint in central square, within looped 
octofoil, decent f $35

100159. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Astarabad,
AH816, A-D2401, much flatness, f $20

100158. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.64g), Astarabad, 
AH810, A-D2401, about 40% flat, f $20

98508. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.78g), NM, ND,
A-2402.1, lovely countermark on A-2386, obverse in octagon, 
vf on fine $40

98525. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.96g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked on type A-2386 of Timur, NM ND, 
vf on fine $35

98511. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.38g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked on type A-2401.2, type of Kirman,
MM & DM, vf on fine $30

98510. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.33g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked on type A-2401.1, Yazd, date
obscured, vf on fine $30

98520. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.43g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked on type A-2386 of Timur,
Shabankara, DM, vf $60

98521. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.98g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked on type A-2386 of Timur, style of
Fars province, AH800, vf $40

98523. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.95g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked on type A-2386 of Timur, inner circle
obverse, style of Jurjan or Herat, dated 793 in words in obverse 
margin, f $45

98518. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (6.05g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked on type A-2391 of Khalil Sultan, type
of Samarqand, AH(80)8, cf. Zeno-57225, f, RR $40

98515. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.98g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked on type A-D2401, type of Damghan
(cf. Zeno-59487), probably 8(1)4, f $35

98514. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.96g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked on type A-D2401, Astarabad 801
(801 is error for 810), f $35

98513. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.88g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked on type A-D2401, Astarabad 810, f $35

98519. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.87g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked on type A-2386 of Timur, with earlier
Shahrukh countermark, f $30

98512. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.27g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked on blundered contemporary imitation
of type A-D2401, f $30

98524. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.96g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked on type A-2386 of Timur, inner circle
obverse, style of Jurjan or Herat, DM, f $25

98522. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.84g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked on type A-2386 of Timur, 5-circle
obverse, MM, DM, f $25

98516. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.62g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked on type A-2401.1, type of Yazd,
probably dated 809, f $20

100153. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.79g), NM, ND,
A-2402.1, on type #D2401 of Astarabad, dated 801 (error for
810), vg on fair, R $20

100152. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (4.93g), NM, ND,
A-2402.1, on Shahrukh’s type #2401.2 clearly showing the mint 
of Shaqq (=Bamm), 60% flat strike, vg, R $20

98507. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, NM, ND,
A-2402.1, countermarked on A-2386, style of Herat mint, f $25

100155. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.64g), NM, ND,
A-2402.5, countermark only shahrukh in plain square, on type
#2401.2 of Shahrukh, mint of Kirman, vf on vg, RR $45

100154. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.82g), NM, ND,
A-2402.5, countermark ‘adl shahrukh bahadur in plain square,
on obliterated host, vf, RR $45

100161. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Samarqand, ND,
A-2403, citing Shahrukh’s claim to the caliphate, vf $40

100162. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Yazd, AH822,
A-2404, nice strike, f $40

98455. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.48g), Sabzawar, 
AH82(3?), A-2404, spiraled kalima, some scratches near the
edge, vf, S $28

100163. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Yazd, AH826,
A-2404, nice strike, some damage, f $27

100164. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Yazd, AH826,
A-2404, some weakness, f $18

100169. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sabzawar, AH828, 
A-2405, some weakness, ef $18
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99299. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Lahijan, AH828,
A-2405, final “8" looks more like ”1", but this type was not
introduced until 828, with countermark of Sultan Husayn
(A-2437), vf $40

100267. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Dizful, AH828,
A-2405, mint spelled Disful with sin, f, R $40

98531. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Khwarizm, AH828, 
A-2405, f $20

100185. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Yazd, AH828,
A-2405, nice f $17

100177. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Shiraz, AH828,
A-2405, some weakness, f $15

100170. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sabzawar, AH828, 
A-2405, f $18

100179. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Simnan, AH828,
A-2405, vg-f $13

100186. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Yazd, AH830,
A-2405, vf $17

100165. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Huwayza, AH830,
A-2405, f, R $30

100171. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sabzawar, AH833, 
A-2405, f-vf $20

826316. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Astarabad,
AH834, A-2405, pleasing, vf $30

100181. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sultaniya, AH834,
A-2405, nice f-vf, R $45

100172. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Samarqand,
AH835, A-2405, lovely f $25

100188. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Yazd, AH837,
A-2405, vf $22

99212. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sultaniya,
AH(8)37, A-2405, vf $20

100187. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Yazd, AH837,
A-2405, nice f $17

100176. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Saveh, AH837,
A-2405, some weakness, f $15

100180. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Simnan, AH838,
A-2405, vf $25

100173. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Samarqand,
AH838, A-2405, vf $25

98454. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.07g), Erzincan,
AH845, A-2405, struck by the local authorities in the name of
Shahrukh, who never controlled the city himself, vf, RR $80

100178. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Shiraz, AH845,
A-2405, f $20

100182. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sultaniya, AH845,
A-2405, vg $12

100183. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sultaniya, AH849,
A-2405, date retrograde, f $15

98533. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sari, blundered
date, A-2405, date intended for 828, vf $22

100175. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, NM, ND, A-2405,
style of Tabaristan region, such as Sari or Amul, lovely vf-ef $40

46700. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, BI tanka (3.79g), Balkh, ND,
A-2405var, peculiar local issue, perhaps regional imitation,
crude vf, R $60

100174. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sari, ND, A-2405,
annulet with pellet in obverse center, vf $25

100184. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Tabriz, ND,
A-2405, date within circle in reverse center, f $15

100166. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Kashan, ND,
A-2405, nice f $18

98534. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, NM, ND, A-2405,
style of Mazandaran province, f $15

98530. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tannka, Tabriz, ND,
A-2405, f $15

100167. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Kashan, ND,
A-2405, much weakness, f $13

100168. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Kuhgiluya, DM,
A-2405, very rare mint, some weakness, f $30

98532. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (Sultaniya), ND,
A-2405, vf $15

100189. TIMURID: Rustam, 1410-1414, AR tanka (Kashan), ND,
A-2397, about 40% flat strike, f, RR $25

100150. TIMURID: Iskandar, 1410-1415, AR tanka (5.63g), Yazd, DM,
A-2398.2, f, R $65

100151. TIMURID: Iskandar, 1410-1415, AR tanka (5.61g), NM, ND,
A-2399, on uncertain host, crude vf $40

98509. TIMURID: Iskandar, 1410-1415, AR tanka (5.74g), Yazd, ND,
A-2398.1, Iskandar cited as sole ruler, without any overlord,
Sunni reverse, with partial countermark of Shahrukh
(A-2402.1), f, R $40

100193. TIMURID: Ulugh Beg I, 1447-1449, AR tanka (4.96g),
Samarqand, AH85(4), A-2413, vf $40

100192. TIMURID: Ulugh Beg I, 1447-1449, AR tanka (5.01g),
Samarqand, ND, A-2413.1, nice strike, one scratch, f-vf, R $60

100191. TIMURID: Ulugh Beg I, 1447-1449, AR tanka (5.09g),
Samarqand, ND, A-2413.1, some weakness, f, R $40

100190. TIMURID: Ulugh Beg I, 1447-1449, AR tanka (4.71g),
Sabzawar, DM, A-2413.1, type K2 reverse in circle, f, R $40

100203. TIMURID: Abu’l-Qasim Babur, 1447-1457, AR tanka,
Sabzawar, AH852, A-2420.1, without his kunya, slight
weakness in center, vf, R $45

100205. TIMURID: Abu’l-Qasim Babur, 1447-1457, AR tanka, MM,
DM, A-2420.2, lovely style, vf $15

100204. TIMURID: Abu’l-Qasim Babur, 1447-1457, AR tanka, Herat,
AH859, A-2420.2, about 20% flat, vf, R $28

95719. TIMURID: Abu’l-Qasim Babur, 1447-1457, AR tanka,
Sabzawar, AH858, A-2420.2, f $45

100206. TIMURID: Abu’l-Qasim Babur, 1447-1457, AR tanka, NM, ND, 
A-2422, Shi’ite reverse, crude vf $20

98535. TIMURID: Abu’l-Qasim Babur, 1447-1457, AR tanka, NM, ND, 
A-2422, style of Sari mint, overstuck at least twice, crude vf $14

100207. TIMURID: Abu’l-Qasim Babur, 1447-1457, AR tanka, NM, ND, 
A-2422, Shi’ite reverse, f $19

100208. TIMURID: Sultan Muhammad, 1447-1451, AR tanka, MM, ND, 
A-2425, strong vf $25

100195. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka (Sab)zawar, ND,
A-2416.1, some weakness near the edge, vf, R $30

100194. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka, Samarqand, ND,
A-2416.1, some weakness near the edge, vf, S $30

100197. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka, Astarabad, ND,
A-2416.2, bold strike, ef $40

100196. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka, Herat, AH864,
A-2416.2, vf, R $40

100199. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka, NM, ND, A-2417,
on type #2405 of Shahrukh, date & mint obliterated by
countermark, ef on vf $30

100201. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka, NM, ND, A-2417,
on type #2415 of ‘Abd Allah, mint of Samarqand, vf on fine, R $40

100198. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka, NM, ND, A-2417,
on type #2405 of Shahrukh dated 837, vf on fine $25

100202. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka, NM, ND, A-2417,
on uncertain host, some weakness, vf on fine $12

100200. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka, NM, ND, A-2417,
on type #2405 of Shahrukh, date & mint obliterated by
countermark, pierced, vf on vf $12

98536. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka, MM, ND,
A-2431, style of Herat or Astarabad, f-vf, S $25

100209. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.72g),
Astarabad, AH894, A-2432.1, bold mint & date, about 35% flat,
crude ef, RR $60

100211. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR reduced tanka
(2.23g), Herat, AH906, A-2436, much weakness, f-vf, R $40

100219. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR reduced tanka (2.23g), 
Herat, AH906, A-2436, clear date, much weakness, vg, R $25

100220. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR reduced tanka (2.30g), 
Herat, AH909, A-2436, clear date, about 20% flat, f-vf, R $40

100212. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR reduced tanka
(2.24g), Herat, ND, A-2436, much flatness, f, R $16

100210. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR provisional tanka
(1.54g), NM, ND, A-B2437, known dated 910, crude f, R $16

98538. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka, NM, ND,
A-2437, countermarked on Aq Qoyunlu type A-2512, Ani mint,
undated, f $40

98539. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka, NM, ND,
A-2437, countermarked on Aq Qoyunlu type A-2512, Tabriz
mint, AH875, f $28

98537. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka, NM, ND,
A-2437, countermarked on A-2405, with earlier countermark
A-2417, f $12

98540. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka, Herat, ND,
A-2438, countermarked on A-2452.2 of Sultan Ahmad, f-vf $30
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100213. TIMURID: Muhammad b. Husayn, 1498-1501, AR tanka
(4.84g) (Astarabad), AH904, A-2440, much weakness, vf, S $25

86271. MUGHAL/TIMURID: Zahir al-Din Babur, as ghazi, 1525-1530,
AR tanka (4.48g), ND, NM, A-2462.2, evenly stained, f-vf $175

90870. MUGHAL/TIMURID: Zahir al-Din Babur, 3rd reign, 1504-1530, 
AR shahrukhi (4.63g) (Agra), AH938, A-2462.2, full date, one
small testmark, f-vf $150

90886. MUGHAL/TIMURID: Muhammad Humayun, 1530-1556, 
AR shahrukhi (4.65g), Kabul, AH(95)2, A-B2464, full mint &
final digit of date, 1 testmark, vf, S $130

90892. MUGHAL/TIMURID: Muhammad Humayun, 1530-1556, 
AR shahrukhi (4.32g), MM, DM, A-B2464, lozenge / plain circle, 
Kabul style, somewhat off-center strike, f $75

90894. MUGHAL/TIMURID: Muhammad Humayun, 1530-1556, 
AR shahrukhi (4.69g), Lahore, DM, A-B2464, with
undetermined countermark, ending in padshahi- ghazi, most
likely of Kamran Mirza, f $45

827509. MUGHAL/TIMURID: Kamran Mirza, 1530-1555, AR shahrukhi
(4.68g), NM, ND, A-J2464, countermarked on A-B2464.1 of
Humayun, Lahore ND, crude ef on crude VF $200

97957. ARGHUNID: Mirza Muhammad, 1567-1585, AE damri, Tatta,
AH980, A-R2467, floral branches on obverse, f-vf $25

97958. ARGHUNID: Mirza Muhammad, 1567-1585, AE damri, Tatta,
AH980, A-R2467, floral branches on obverse, vg $15

97960. ARGHUNID: Mirza Muhammad, 1567-1585, AE damri, Tatta,
AH982, A-R2467, floral branches on obverse, f-vf $25

97959. ARGHUNID: Mirza Muhammad, 1567-1585, AE damri, Tatta,
AH982, A-R2467, floral branches on obverse, f $20

97961. ARGHUNID: Mirza Muhammad, 1567-1585, AE damri, Tatta,
AH984, A-R2467, floral branches on obverse, f-vf $25

97962. ARGHUNID: Mirza Muhammad, 1567-1585, AE damri, Tatta,
AH984, A-R2467, floral branches on obverse, f $20

97963. ARGHUNID: Mirza Muhammad, 1567-1585, AE damri, Tatta,
AH986, A-R2467, floral branches on obverse, vf $30

97964. ARGHUNID: Mirza Muhammad, 1567-1585, AE damri, Tatta,
AH986, A-R2467, floral branches on obverse, f-vf $25

97965. ARGHUNID: Mirza Muhammad, 1567-1585, AE damri, Tatta,
AH988, A-R2467, floral branches on obverse, f $20

100214. SHIRVANSHAH: Khalil Allah I, 1418-1466, AR tanka,
Shamakhi, AH[8]30, A-2470, much weakness, f $25

100215. SHIRVANSHAH: Khalil Allah I, 1418-1466, AR tanka,
Shamakhi, AH[8]32, A-2470, much weakness, f $25

100216. SHIRVANSHAH: Khalil Allah I, 1418-1466, AR tanka,
Shamakhi, AH[8]33, A-2470, much weakness, f $25

100217. SHIRVANSHAH: Khalil Allah I, 1418-1466, AR tanka,
Shamakhi, AH[8]34, A-2470, much weakness, vg $15

98548. SHIRVANSHAH: Farrukhsiyar, 1466-1500, AR tanka,
Shamakhi, AH893, A-2471.3, vf $45

100255. QARA QOYUNLU: Jahanshah, 1438-1467, AR tanka, Kashan, 
ND, A-2493, crude f-vf $20

100258. QARA QOYUNLU: Jahanshah, 1438-1467, AR tanka, Lar,
AH87x, A-2493, f $25

100257. QARA QOYUNLU: Jahanshah, 1438-1467, AR tanka, Tabriz,
AH872, A-2493, last date digit cruedely engraved, f $20

100256. QARA QOYUNLU: Jahanshah, 1438-1467, AR tanka, Tabriz,
ND, A-2493, mint written as a knot, f $17

100254. QARA QOYUNLU: Jahanshah, 1438-1467, AR tanka, NM,
ND, A-2493, short obverse inscription, ‘adl sultan jahanshah, f $15

100259. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR tanka, Lar, ND,
A-2512, crude f $13

100260. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR tanka, Fuman, ND,
A-2512, vg-f $15

100261. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR tanka, Kashan, ND,
A-2512, vg-f $12

98422. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR tanka, Amid, AH892
(retrograde), A-2522, f $35

98426. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR tanka, Amid
(=Diyarbakir), DM, A-2522, f $25

98428. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR tanka, Mardin, DM,
A-2522, f $18

98427. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR tanka, Hamadan, DM,
A-2522, rare mint, f $30

98424. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR tanka, Tabriz, DM,
A-2522, f $12

100262. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR light tanka (4.12g),
Sari, ND, A-2523, huge reverse die break, vf-ef $25

98430. AQ QOYUNLU: Ya’qub, 1478-1490, AR tanka, NM, ND, A-2524, 
countermarked on tanka of Hasan, A-2512, Tabriz ND, vf $40

98429. AQ QOYUNLU: Baysunghur, 1490-1492, AR 2/5 tanka
(2.00g), Bidlis, AH896, A-2527, clear mint & date, f-vf, RR $90

98425. AQ QOYUNLU: Baysunghur, 1490-1492, AR 2/5 tanka
(2.04g), Erzincan? DM/ND, A-2527, mint name only partially
visible but likely, f, R $45

98421. AQ QOYUNLU: Rustam, 1492-1497, AR 2/5 tanka (2.00g),
Amid (=Diyarbakir), AH900, A-2533, f-vf, S $45

49534. MUSHA’SHA’: Fallah b. al-Muhsin, fl. 1500, AE ½ “tanka”
(2.19g), “Hisn”, AH906, A-2565, mint name probably applied to
the fortress at the city of Huwayza, very crude vf, RRR $500

51717. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR shahi (9.39g), NM, ND,
A-2576, lovely vf $50

49051. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi (4.7g), Sabzavar,
ND, A-2577, crude vf, R $50

49956. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi, al-Hisn, ND,
A-2577, mint at bottom of obverse, rare with visible mint, crude
vf, R $25

49052. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi (4.58g), NM/MM,
ND, A-2577, lovely vf $35

100221. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ pul (2.42g), Lahijan, ND, 
A-2578, mint in triangle on reverse, vf, R $60

100231. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ pul (2.35g), Timajan,
ND, A-2578, mint in concave octagon on reverse, vf, R $60

100232. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ pul (2.32g), Timajan, ND,
A-2578, mint in concave octagon on reverse, very crude vf, R $25

100235. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR shahi (7.79g), Tabrtiz,
AH929, A-2580, some weakness, f $30

100234. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR tanka (3.48g), NM, AH927, 
A-2586, isma’il within lozenge, crude vf, R $35

100233. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR tanka (3.55g), NM, ND,
A-2586, isma’il in knotted lens-shape cartouche, f-vf, R $35

100222. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR tanka (3.34g), Lahijan, ND, 
A-2586T, mint in diamond on obverse, mill-sail reverse, vf, RR $70

100223. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR tanka (3.37g), Lahijan, ND, 
A-2586T, doublestruck, crude vf, RR $30

100224. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR tanka (3.45g), Lahijan, ND,
A-2586T, mint in diamond on obverse, mill-sail reverse, f-vf, RR $45

100225. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR tanka (3.36g), Timajan,
ND, A-2586T, mint in diamond on obverse, cables reverse,
crude vf-ef, RR $70

100226. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR tanka (3.40g), Timajan,
ND, A-2586T, mint in diamond on obverse, spiraled kalima
reverse, vf, RR $70

100229. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR tanka (3.45g), Timajan,
ND, A-2586T, mint in diamond on obverse, kalima-in-square
reverse, vf, RR $60

100228. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR tanka (3.46g), Timajan,
ND, A-2586T, mint in diamond on obverse, kalima-in-square
reverse, vf, RR $60

100227. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR tanka, Timajan, ND,
A-2586T, mint in diamond on obverse, spiraled kalima reverse,
crude vf, RR $40

100230. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR tanka, Timajan, ND,
A-2586T, mint in diamond on obverse, kalima-in-square
reverse, crude vf, RR $35

100236. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (6.25g), Arzan,
AH939, A-2596, rare mint in western Anatolia, on Lake Van,
f-vf, R $75

49060. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi, Barfurushdih, ND, 
A-2602, crude vf $20

49061. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti, Nakhjawan, ND,
A-C2605, f-vf $25

829322. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (2.35g), Zegam,
ND, A-B2606, very rare mint, now in the republic of Azerbaijan,
f, R $250

802292. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi, NM, ND, A-2606,
c/m ‘adl herat, vf on vg $35

49066. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi, Astarabad, ND,
A-2606, narrow thick planchet, pleasing f-vf $45

59665. SAFAVID: Isma’il II, 1576-1578, AR 2 shahi, Rasht, DM,
A-2613, 25% weakly struck, crude f-vf $65

59666. SAFAVID: Isma’il II, 1576-1578, AR 2 shahi, Rasht, AH984,
A-2613, 20% weak strike, large die cud, crude f $80

802936. SAFAVID: Isma’il II, 1576-1578, AR 2 shahi, Qazvin, DM,
A-2613, mint epithet dar al-muwahhidin, f $45
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100237. SAFAVID: Isma’il II, 1576-1578, AR 2 shahi, Qazwin, AH985,
A-2613, about 35% flat, f, S $30

100238. SAFAVID: Isma’il II, 1576-1578, AR 2 shahi, Qazwin, DM,
A-2613, about 25% flat, f, S $20

59347. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR shahi
(4.62g), Qazwin, AH985, A-2618, date weak but certain, f-vf, S $35

38316. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi,
Nakhjavan, ND, A-2618, f $35

100240. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi,
Ja’farabad, ND, A-2618, crude f $20

100239. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi,
Lahijan, ND, A-2618, much flatness, f $14

100241. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi,
Qazwin, DM, A-2620, vg-f $14

802938. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi,
Isfahan, DM, A-2624, countermark on uncertain type, 
very crude ef $50

34697. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi,
Rasht, ND, A-2624, c/m on Tabriz host dated AH985, crude ef $40

34700. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi,
without date or mint, ND, A-2624, c/m Adil Shahi on A-2621,
crude vf $20

803962. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR ½ tanka
(1.83g), Sari, ND, A-A2625, double-struck, vf+ $30

49090. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.66g), Rasht,
AH1024, A-2634.3, 15% flat strike, bold mint & date, vf, R $50

93369. SAFAVIDS: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi, Baghdad,
AH1032, A-2634.4, KM-114.3, date retrograde, vf $55

49439. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.72g), Huwayza,
AH"5050", A-2635.1, blundered date derived from 1005, f $20

818351. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Iravan, DM, A-2638.2, 
KM-134.5, vf $20

84538. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Irawan, DM,
A-2638.2, f-vf $18

98504. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Tabriz, AH1049,
A-2638.2, type B, f $15

87472. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Iravan, DM, A-2638.2, 
KM-134.5, likely contemporary imitation in good silver, crude f $20

49148. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR mahmudi (3.12g),
Huwayza, ND, A-2650.1, contemporary imitation with coarse
calligraphy, vf $25

800722. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR 2 shahi, Huwayza,
AH1054, A-2650.1, 30% weak strike, f $17

100242. SAFAVID: Safi II, 1666-1668, AR abbasi (7.16g), Iravan,
AH1079, A-2653, some weakness, f-vf, R $80

100243. SAFAVID: Safi II, 1666-1668, AR abbasi (7.28g), Tiflis, DM,
A-2653, some weakness, vg-f, R $50

51726. SAFAVID: Sulayman I, 1668-1694, AR abbasi, Isfahan,
AH1105, A-2666, choice vf $40

51729. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Tabriz,
AH1134, A-2683, bold strike, choice ef $45

57830. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Iravan,
AH1133, A-2683, KM-282, crude vf $15

57821. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Iravan,
AH1131, A-2683, KM-282, crude vf $15

20076. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Tabriz,
AH1131, A-2683, vf $14

49126. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Kashan,
AH1131, A-2683, vf $25

87548. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Mashhad,
AH1135, A-2683.2, KM-282.5, type D, crude vf $30

99326. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Isfahan,
AH1133, A-2683.1, lovely strike, choice ef $40

99324. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Tabriz,
AH1130, A-2683.2, choice vf $25

99325. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Tabriz,
AH1131, A-2683.2, bold vf $20

49123. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Mashhad,
AH1131, A-2686, kalb-e astan-e ‘ali type, f-vf, S $25

87544. SAFAVIDS: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Mashhad,
AH1132, A-2686, KM-291a, type E, mint name above Husayn,
date below, f-vf $22

98456. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Isfahan,
AH1130, A-2683.2, 30 of date recut over 29, choice vf $30

99323. SAFAVID: Tahmasp II, 1722-1732, AR abbasi, Tabriz,
AH1135, A-2689.1, ef $45

49045. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR shahi (7.67g), Sari, AH929, 
A-2580, obverse cartouche inscription bih bud sari 929, about
10% flat strike, vf, R $85

49460. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi, Sind, ND,
A-2744.1, reverse inscription in very broad circle, vf, R $150

100264. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi, Isfahan,
AH1159, A-2744.1, vf $40

49458. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi, Tabriz, AH1160,
A-2744.1, choice vf $45

100266. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi, Tabriz, AH1153,
A-2744.1, vf $30

100265. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi, Isfahan,
AH1158, A-2744.1, vf $30

44032. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi, Sind, ND,
A-2744.1, some hornsilver, f, R $60

49155. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi (10.94g),
Bhakhar, AH1157, A-2744.2, porous, 1 t/m, f, R $75

98549. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR 6 shahi, Tabriz,
AH1151, A-2747, vf $16

100244. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR 6 shahi, Nadirabad,
AH(11)51, A-2747, off-center strike, vf, S $35

49471. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR shahi (1.12g),
Mashhad, AH11xx, A-2754, broad flan, ex-mount, pierced, vf, R $25

59077. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR shahi (1.14g),
Mashhad, ND, A-2755, choice vf, S $60

36367. AFSHARID: Shahrukh, 1st reign, 1748-1750, AR 2 rupi,
Mashhad, DM, A-2773, KM-438, vf $50

53961. AFSHARID: Shahrukh, 1st reign, 1748-1750, AR 2 rupi,
Mashhad, AH1162, A-2773, vf $65

49504. AFSHARID: Shahrukh, 1st reign, 1748-1750, AR double rupi,
Mashhad, AH1162, A-2773, full strike, f $80

32799. AFSHARID: Shahrukh, 1st reign, 1748-1750, AR rupi,
Mashhad AH1162, A-2774, nice strike on thick narrow flan, vf $40

98581. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR abbasi, Tiflis,
AH(11)63, A-2776, f, R $45

33233. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR 2 abbasi, Shiraz, AH1181, 
A-2796, ef $60

33369. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR 2 abbasi, Kashan,
AH1185, A-2796, epithet Dar al-Mu’minin, ef $50

33336. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR 2 abbasi, Rasht, AH1183,
A-2796, epithet Dar al-Saltana $35

35887. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Shiraz AH1174,
A-2799, with karim in nun of jahan on obverse, choice vf, S $40

98505. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Isfahan, AH1177,
A-2799, type B, vf $28

99322. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Kashan, AH1178,
A-2800, vf-ef $30

67857. ZAND: Ja’far Khan, 1785-1789, AR rupi, Shiraz, ND, A-2822,
light weight type, crude
crude f-vf $85

95286. QAJAR: Muhammad Hasan Khan, 1750-1759, AR rupi
(11.47g), Rasht, DM, A-2827, KM-504.6, vf, S $100

54681. QAJAR: Agha Muhammad Khan, 1779-1797, AR rupi
(11.31g), Yazd, DM/ND, A-2844, fancy reverse calligraphy, vg-f $40

99139. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Khuy, AH1224,
A-2880, some weakness, vf, R $60

99142. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Qazwin,
AH1227, A-2880, nice vf $40

99140. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Tehran, AH1224, 
A-2880, attractive vf $40

99141. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Qazwin,
AH1229, A-2880, vf $35

98457. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Isfahan,
AH1222, A-2880, type C, corroded area in reverse center, vf $15

99143. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Qazwin,
AH1227, A-2886, vf $35

98458. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Isfahan,
AH1233, A-2886, pleasing vf $30

23751. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal (9.09g), Tabriz,
AH1238, A-2886A, KM-698, special dies with reeded edge,
believed to be presentation strike, pleasing vf, RRR $425

99144. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR qiran, Rasht, AH1241, 
A-2894, vf $30

98506. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Rasht,
AH1255, A-2913, vf $20
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98432. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran (5.27g),
Tabaristan, AH1264, A-2927, ex-mount, but still very attractive,
bold vf, R $50

98433. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran (5.30g),
Kashan, ND, A-2927, vf $24

98459. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran (5.28g),
Tabriz, AH1271, A-2927, f-vf $18

100245. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran, Isfahan,
AH1281, A-2930, vf $18

98460. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran (4.80g),
Kirman, AH1286, A-2930, f, R $20

98434. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran (2.46g),
Shiraz, AH1275, A-2931, vf $40

98435. SHIRVAN: Qasim Khan, 1789-1794, AR abbasi (2.31g),
Shamakhi, AH120x, A-2946, dotted annulets in reverse margin
(probably three of them), off-center strike, vf, S $70

49606. SHIRVAN: Mustafa Khan, 1794-1820, AR abbasi (2.27g),
Shimakhi, AH1222, A-2947, crude vf $150

98545. SHIRVAN: Mustafa Khan, 1794-1820, AR abbasi (2.05g),
Shamakhi, AH1232, A-2947.2, ex-mount, f, R $50

36558. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
Herat style, ND, A-2978, crude vf $15

36559. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
Herat style, AH915, A-2978, crude vf $22

806568. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
Herat, AH914, A-2978.2, KM-MB8.6, f-vf $25

806569. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka,
Herat, ND, A-2978.2, KM-MB8.6, f $25

100246. SHAYBANID: Kuchkunji, 1510-1531, AR tanka (4.83g), Urdu,
AH[9]24, A-2981.2, much adhesion, f-vf, R $40

805355. SHAYBANID: ‘Ubayd Allah, 1534-1539, AR tanka, MM,
AH945, A-2983, KM-MB22.x, about vf $30

806573. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka, Bukhara, ND,
A-2990, KM-MB36.4, obverse cartouche ornamented hexafoil,
reverse rhombus in square, crude f-vf $20

806572. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka, Bukhara, ND,
A-2990, KM-MB36.4, obverse cartouche ornamented rectangle, 
reverse looped quatrefoil, f-vf $45

806571. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka, Balkh, ND,
A-2990, KM-MB36.3, f $20

806582. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH996, A-2995, KM-MB41.2, vf $35

32854. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Balkh,
ND/DM, A-2995, about 30% flat strike, obverse has ruler’s
name, vf $50

806584. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH999, A-2995, KM-MB41.2, f-vf $30

806576. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (Bukhara),
AH991, A-2995, KM-MB41.2, chipped, f-vf $15

806577. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (Bukhara),
AH991, A-2995, KM-MB41.2, f $25

806580. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH996, A-2995, KM-MB41.2, weak f $18

100249. JANID: Baqi Muhammad Khan, 1601-1605, AR tanka (4.32g), 
NM, ND, A-3013, usual weakness, vf $22

100248. JANID: Imam Quli Khan, 1618-1644, AR tanka (4.40g), NM,
ND, A-3015, obverse in double-square, f-vf $35

78316. JANID: Shah Jahan I, 1628-1658, AR tanka (Balkh), DM,
A-3017, vg, R $50

The Mughal, Shah Jahan I, occupied Balkh circa 1647.

76073. JANID: Shah Jahan I, 1628-1658, AR tanka (Balkh), ND,
A-3017, adhesion, vg, RR $50

100251. JANID: Nadr Muhammad Khan, 1644-1647, AR tanka (4.31g), 
NM, DM, A-3016, cross-shape cartouche on both sides, vf $40

100250. JANID: ‘Abd al-’Aziz Khan, 1647-1680, AR tanka (4.21g), NM, 
AH1071, A-3018, rare with legible date, weak f, R $35

51248. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Anwala,
AH1174 year 14, A-3092, KM-228.3, c/m ra’ij AH1194, 
ef on f host $45

98569. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Muradabad,
year 5, A-3092, 1 testmark, vf, RR $75

34782. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Muradabad,
AH1173 year 14, A-3092, KM-683, crude vf $35

99125. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Bhakkar,
AH117x, A-3092, 2 testmarks, some weakness, f $15

822716. DURRANI: Anonymous, AR rupee (10.95g), Derajat, date?
A-B3096.1, KM-348.1, c/m ra’ij possibly with date, host coin
dated AH1181, vf-ef , ex. William F. Spengler collection $100

800803. DURRANI: Taimur Shah, as Nizam, 1757-1772, AR rupee,
Bhakkar, AH1183, A-3097, vf $85

800821. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Dera, AH1198 
year 12, A-3100, crude ef $125

800813. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Ahmadshahi,
AH1207 year 21, A-3100, year inscribed as 12, vf $40

99126. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Kashmir,
AH1200 year 12 (sic), A-3100, some weakness, f-vf $20

34784. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee, Mashhad, ND, 
A-3100, KM-B640, f $25

99114. DURRANI: Shah Zaman, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Kashmir, AH1211 year 5, A-3108, nice vf $40

99117. DURRANI: Shah Zaman, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Kashmir, year 8, A-3108, vf $28

99115. DURRANI: Shah Zaman, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Kashmir, year 5, A-3108, choice vf $25

99116. DURRANI: Shah Zaman, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Kashmir, AH1215 year 8, A-3108, f $17

99111. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Kashmir, AH1216 year one, A-3115, choice ef $50

99113. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Kashmir, year one, A-3115, vf-ef $30

99110. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Kashmir, AH1216 year one, A-3115, strong vf $35

99112. DURRANI: Mahmud Shah, 1st reign, 1801-1803, AR rupee,
Kashmir, year one, A-3115, vf $25

99124. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1803, AR rupee, Kashmir,
year 2, A-3115, choice ef $35

99119. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1803, AR rupee, Kashmir,
AH1217 year 2, A-3115, nice vf-ef $30

99123. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1803, AR rupee, Kashmir,
year 2, A-3115, vf-ef $25

99120. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1803, AR rupee, Kashmir,
AH1217 year 2, A-3115, vf $25

99122. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1803, AR rupee, Kashmir,
year 2, A-3115, vf $20

99121. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1803, AR rupee, Kashmir,
AH1217 year 2, A-3115, some weakness, vf $18

99118. DURRANI: Mahmud Shah, 1801-1803, AR rupee, Kashmir,
year 3, A-3115, vf $40

34793. DURRANI: Shah Shuja’, 2nd reign, 1803-1809, AR rupee,
Kabul, DM, A-3122, f $22

98572. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee (11.50g),
Peshawar, AH1228 year 5, A-3131.1, choice ef $85

98570. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Peshawar,
AH(121)6 year one, A-3131.2, choice vf-ef $60

98571. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Peshawar,
year 2, A-3131.2, small defect on reverse, vf $30

98573. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee (10.64g),
Peshawar, AH1229 year 6, A-3131.2, ef $65

98574. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee (10.56g),
Peshawar, AH1230 year 7, A-3131.2, choice ef $75

98575. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee (10.58g),
Peshawar, year one (ahad), A-3135, choice vf-ef $75

99127. DURRANI: Kohandil Khan, 1830-1839/1st reign, AR rupee
(9.08g), Ahmadshahi, AH1252, A-H3138, some weakness, f $15

800856. ALIKOZAI: Yar Muhammad Khan, 1842-1851, AR 1/6 rupee,
Herat, AH1258, A-3154, vf $225

98576. BARAKZAI: Sultan Muhammad Tila’i, 1831-1834, AE “rupee”
(8.79g), Peshawar, AH1249, A-3159, contemporary forgery,
possibly struck from official dies, f-vf, R $35

99105. BARAKZAI: Muhammad Akbar, 1842-1843, AR rupee (9.38g), 
Kabul, AH1258, A-3161, KM-493, kalima reverse, choice vf, R $65

100253. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1298, A-3180, nice strike, vf $30

100252. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1298, A-3180, minor weakness, f $14

Civic Coppers

98542. Kirman: AR adliya (1.72g), Kirman, AH795, A-3188, nice f, R $45

98543. Kirman: AR adliya, Kirman, AH795, A-3188, crude f, R $25

34824. Kabul: AE falus, Kabul, AH12xx, A-3239, KM-78, flower
between swords, small flan, vg $8
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68942. Rasht: AE falus (9.73g), Rasht, ND (early 19th C), A-3257,
sword on both obverse and reverse, f, R $28

98541. Tabriz: AE falus, Tabriz, DM, A-3267.2, bull left, rectangular
flan, struck circa AH1120s-1130s, f $25

Modern World Coins
644. ANNAM: Doan Khanh, 1505-1509, AE phan, T-60, B-38, 

thick planchet, vf $12

829324. AUSTRIAN STATES: Olmütz: Karl II, 1664-1695, 
AR 3 kreuzer, 1666, KM-227.2, vf-ef $75

829325. Salzburg: Friedrich IV v. Emmerberg, 1441-1452, 
AR pfennig, ND, Probszt 49, vf $15

829326. Salzburg: Matthaus Lang v. Wellenburg, 1519-1540, 
AR 2 pfennig, 1524, Probszt 280, vf $25

829329. Salzburg: Wolf Dietrich v. Raitenau, 1587-1612, 
AR 2 pfennig (15)94, Probszt 863, vf-ef $30

829328. Salzburg: Wolf Dietrich v. Raitenau, 1587-1612, 
AR 2 pfennig (15)91, Probszt 860, vf-ef $25

829330. Salzburg: Wolf Dietrich v. Raitenau, 1587-1612, 
AR 2 pfennig (15)97, Probszt 866, vf $20

829327. Salzburg: Wolf Dietrich v. Raitenau, 1587-1612, 
AR 2 pfennig (15)88, Probszt 859b, f-vf $15

829331. Salzburg: Paris, Graf v. Lodron, 1619-1653, AR 2 kreuzer,
1624, KM-86, vf $25

829332. Salzburg: Max Gandolf v. Khünburg, 1668-1687, 
AR pfennig, 1675, KM-186, uniface, ef $25

829333. Salzburg: Max Gandolf v. Khünburg, 1668-1687, 
AR 3 kreuzer, 1681, KM-228, ef $40

829334. Salzburg: Johann Ernst v. Thun, 1686-1709, AR kreuzer,
1702, KM-248, vf $20

829335. Salzburg: Johann Ernst v. Thun, 1686-1709, AR kreuzer,
1708, KM-248, f $14

829336. Salzburg: Franz Anton v. Harrach, 1709-1727, AR 4 kreuzer,
1719, KM-315, vf $30

829337. Salzburg: Leopold Anton v. Firmian, 1727-1744, 
AR 4 kreuzer, 1728, KM-322, vf-ef $40

829338. Salzburg: Hieronymus v. Colloredo-Walsee, 1772-1803, 
AR 20 kreuzer, 1775, KM-431, f $20

829552. Silesia: Leopold I, 1658-1705, AR kreuzer, Brieg, 1696 CB,
KM-606, f $22

829340. Tirol: AR 20 kreuzer, 1809, KM-149, f $25

829323. AUSTRIA: Leopold I, 1658-1705, AR 15 kreuzer, Vienna, 1661 
CA, KM-1145, vf-ef $70

95327. AUSTRIA: AE heller, 1768, KM-1976, one year type, au $45

826787. AZORES: AE 20 reis, 1865, KM-15, vf $35

829600. BELGIUM: Liège: Gerard de Groosbeeck, 1564-1580, 
AR daler (29.01g), 1568, Dav-8415, f $220

825727. Namur: AE liard, 1709, KM-2, vf $90

829341. BHUTAN: AE ½ rupee, ND (1835-1910), KM-7.2, vf $6

829342. BHUTAN: AE ½ rupee, ND (1835-1910), KM-8.1, vf $6

829344. BOHEMIA: AR 3 kreuzer, Prague, 1634, KM-369, vf $30

829345. BOHEMIA: AR 3 kreuzer, Prague, 1656, KM-448, vf $50

829346. BOHEMIA: AR 3 kreuzer, Kuttenberg, 1670, KM-568, vf-ef $55

829347. BOHEMIA: AR 20 kreuzer, 1780 EvS-IK, KM-800, vf $50

97103. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1667 E, KM-26, clear date on
both obverse & reverse, vf $400

98962. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1890-H, KM-2, Heaton
mint, full original bright luster, NGC graded ms64 $225

829348. BRITISH NORTH BORNEO: 2½ cents, 1903 H, KM-4, au $55

91202. BUCK ISLAND: AE ½ buck, ND (1958), KM-XTn1, bu $22

95356. CAMBODIA: AR pe (0.84g), ND (1847), KM-4, stylized cocoa
bean, ef $125

92638. CAMBODIA: AR 25 centimes, 1860, KM-44.2, officially restruck 
in 1899 from rusty and broken dies, vf, S, 
ex. J. Silvestre Collection $125

J. Silvestre was a French colonial administrator in
Indochina and the author of the The Coins and Medals of

Annam published in the American Journal of Numismatics,
Vol. 37, #3 in 1903. This type is likely a pattern issue and

unpublished.

827767. CAMBODIA: AR 2 francs (7.50g), 1860, KM-47.2, restrike,
choice au $175

827768. CAMBODIA: AR 4 francs (15.53g), 1860, KM-48.2, restrike,
mount well removed, vf $325

93652. CAMBODIA: AR ¼ tical (3.40g), CS1208 (1847), KM-34,
pierced, vf $200

99296. CEYLON: AE 1/12 rixdollar, 1805, KM-65, vg $80

99159. CEYLON: AR fanam token, ND (issued 1814), KM-83, ef $40

829351. CEYLON: AR 25 cents, 1902, KM-98, vf $12

90181. CEYLON: AE token, ND [1881], Lowsley-35, Pridmore-96,
Mitchiner-2246, centered commemorative date 1843 within 2
pairs of circles, GEORGE STEUART & CO. * CEYLON * along
periphery within rope circle inside raised rim / centered within a
rope and plain circle: two women at work; one filling a sack
inscribed GS&C WEKANDE MILLS, along periphery within rope 
circle inside raised rim. Wekande in Sinhala and Tamil on left
and right respectively, red lustrous au $70

829352. CHILE: AE centavo, 1851, KM-119.2, choice toned au-unc $75

829353. CHILE: AR 20 centavos, 1861, KM-125a, ef $50

827775. CHILE: AE 2 centavos (7.04g), 1881, KM-147a, choice au-unc $160

827874. COSTA RICA: AR 10 centimos, 1914, KM-146, au $15

827875. CRETE: 10 lepta, 1900, KM-4.1, f $10

827876. CZECHOSLOVAKIA: CN 5 korun, 1925, KM-10, unc $12

827877. CZECHOSLOVAKIA: AR 10 korun, 1930, KM-15, ef-au $8

827878. CZECHOSLOVAKIA: AR 10 korun, 1931, KM-15, au $25

826829. DANISH WEST INDIES: AE cent/5 bit, 1913, KM-83, ef $45

829385. DENMARK: krone, 1938 N-GJ, KM-324.2, f $20

827879. ECUADOR: CN 5 centavos, 1909 H, KM-60.1, ef $30

827880. ECUADOR: 10 centavos, 1918, KM-62, vf-ef $30

827881. ECUADOR: AE centavo, 1928, KM-67, unc $22

829386. ECUADOR: AE centavo, 1928, KM-67, au $12

827883. EGYPT: AR 5 qirsh, AH1341/1923 H, KM-336, au $50

829575. ENGLAND: Charles I, 1625-1649, AR shilling (tun), ND
(1636-38), KM-107, f $95

821297. ENGLAND: William III, 1694-1702, AR 6 pence, 1696,
KM-484.1, f $22

827887. FINLAND: AR 25 pennia, 1917 S, KM-6.2, ef $6

98966. FRENCH COLONIES: AE sou, 1767, counterstamped RF for
use in the French West Indies, improperly cleaned, vf $175

This type also circulated unofficially in Louisiana 
(La Louisiane française).

827891. FRENCH GUIANA: BI 10 centimes (2.50g), 1846 A, KM-A2,
ef-au $150

829394. GERMAN STATES: Aachen: AE 12 heller, 1758, KM-51, f $12

829395. Augsburg: Clemens Wenzel v. Sachsen, 1768-1803, 
AE kreuzer, Günzburg, 1774 G, KM-24, vg $8

829397. Baden: Ludwig I, 1818-1830, AE kreuzer, 1825, KM-183, vg $7

829398. Baden: Leopold, 1830-1852, AE kreuzer, 1844, KM-216, au $25

829399. Baden: Friedrich I, 1856-1907, AE kreuzer, 1856, KM-231, f-vf $15

829400. Baden: Friedrich I, 1856-1907, AE kreuzer, 1860, KM-242,
vf-ef $7

829401. Baden: Friedrich I, 1856-1907, AE kreuzer, 1861, KM-242, ef $10

829402. Baden: Friedrich I, 1856-1907, AE kreuzer, 1869, KM-242,
vf-ef $7

829403. Baden: Friedrich I, 1856-1907, AE kreuzer, 1870, KM-242, vf $9

829404. Baden: Friedrich I, 1856-1907, AE kreuzer, 1871, KM-242, au $15

829406. Baden: Friedrich I, 1856-1907, AE kreuzer, 1871, KM-252,
ef-au $15

829405. Baden: Friedrich I, 1856-1907, AE kreuzer, 1871, KM-252, ef $12

829407. Bamberg: Peter Philipp v. Dernbach, 1672-1683, AR 1/24
taler, 1683 MF, KM-71, f $38

829409. Bamberg: Adam Friedrich v. Seinsheim, 1757-1779, BI kreuzer, 
1766, KM-A131, f $18

829413. Bavaria: Maximilian I, 1597-1651, AR 2 kreuzer, Munich, ND
(c1610), KM-20, vf $22

829414. Bavaria: Maximilian I, 1597-1651, AR kreuzer, Munich, 1624,
KM-120, f $13

829415. Bavaria: Maximilian I, 1597-1651, AR 2 kreuzer, Munich,
1624, KM-128, vf $22

829416. Bavaria: Maximilian I, 1597-1651, AR 2 kreuzer, Munich,
1624, KM-128, vg-f $15

829417. Bavaria: Maximilian I, 1597-1651, AR 2 kreuzer, Munich,
1631, KM-128, vf $22

829418. Bavaria: Maximilian II Emanuel, 1679-1726, AR 15 kreuzer,
Munich, 1717, KM-150, f $25

829420. Bavaria: Karl Albrecht, 1726-1745, AR 30 kreuzer, Munich,
1732, KM-175.2, small date, f $40

829421. Bavaria: Karl Albrecht, 1726-1745, AR 3 kreuzer, Munich,
1736, KM-179, vf $30
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829422. Bavaria: Karl Albrecht, 1726-1745, AR 6 kreuzer (3.09g),
Munich, 1740, KM-187, ef $100

829423. Bavaria: Maximilian III Josef, 1745-1777, BI kreuzer, Munich,
1761, KM-207, f $15

829424. Bavaria: Maximilian III Josef, 1745-1777, BI kreuzer, Munich,
1765, KM-207, vg-f $12

829425. Bavaria: Maximilian III Josef, 1745-1777, BI 6 kreuzer,
Munich, 1745, KM-210, f $25

829426. Bavaria: Maximilian III Josef, 1745-1777, BI 12 kreuzer,
Munich, 1752, KM-215, f $25

829427. Bavaria: Maximilian III Josef, 1745-1777, AR ½ taler, Munich,
1762, KM-222, f $47

829428. Bavaria: Maximilian III Josef, 1745-1777, AR taler, Munich,
1756, KM-223.2, f $75

829430. Bavaria: Karl Theodor, 1777-1799, AE pfennig, Munich, 1789, 
KM-237, f $12

829431. Bavaria: Karl Theodor, 1777-1799, AE pfennig, Munich, 1793, 
KM-237, f $12

829432. Bavaria: Maximilian III Josef, 1745-1777, AR 10 kreuzer,
Munich, 1774, KM-239.1, vg $10

829433. Bavaria: Maximilian III Josef, 1745-1777, AR 10 kreuzer,
Munich, 1775, KM-239.1, f $13

829434. Bavaria: Maximilian III Josef, 1745-1777, AR 20 kreuzer,
Munich, 1763, KM-240.1, f $17

829435. Bavaria: Maximilian III Josef, 1745-1777, AR 20 kreuzer,
Amberg, 1763 A, KM-240.2, vg $12

829436. Bavaria: Maximilian III Josef, 1745-1777, AR 20 kreuzer,
Munich, 1773, KM-250.1, f-vf $28

829437. Bavaria: Maximilian III Josef, 1745-1777, AR 20 kreuzer,
Amberg, 1776 A, KM-250.2, crude ef $50

829438. Bavaria: Karl Theodor, 1777-1799, AR 10 kreuzer, Munich,
1784, KM-255, with error PARONE on reverse, f $15

829439. Bavaria: Karl Theodor, 1777-1799, AR 20 kreuzer, Amberg,
1781 A, KM-256.2, f $24

829440. Bavaria: Karl Theodor, 1777-1799, AR taler (28.04g), Munich,
1781, KM-260.3, vf $110

829441. Bavaria: Karl Theodor, 1777-1799, AE 2 pfennig, Munich,
1796, KM-269, f $10

829442. Bavaria: Maximilian IV Josef, 1799-1805, BI kreuzer, Munich,
1805, KM-668, vg-f $7

829443. Bavaria: Maximilian I Josef, 1805-1825, AE 2 pfennig,
Munich, 1825, KM-681, f $8

829445. Bavaria: Maximilian I Josef, 1805-1825, BI 6 kreuzer, Munich, 
1807, KM-686, vg-f $12

829444. Bavaria: Maximilian I Josef, 1805-1825, BI 6 kreuzer, Munich, 
1807, KM-686, vg $10

829446. Bavaria: Maximilian I Josef, 1805-1825, BI 6 kreuzer, Munich, 
1812, KM-686, vg-f $10

829448. Bavaria: Maximilian I Josef, 1805-1825, BI 3 kreuzer, Munich, 
1817, KM-697, g-vg $6

829450. Bavaria: Maximilian I Josef, 1805-1825, AR taler (28.07g),
Munich, 1818, KM-708, date in Roman numerals, cleaned, ef $120

829451. Bavaria: Ludwig I, 1825-1848, AR taler (27.78g), Munich, 1826, 
KM-722, transfer of university from Landshut to Munich, vf $185

829452. Bavaria: Ludwig I, 1825-1848, BI 3 kreuzer, Munich, 1835,
KM-747, vg-f $7

829453. Bavaria: Ludwig I, 1825-1848, BI 6 kreuzer, Munich, 1832,
KM-748, f $20

829454. Bavaria: Ludwig I, 1825-1848, AR gulden, Munich, 1845,
KM-788, f $22

829455. Bavaria: Ludwig I, 1825-1848, AR ½ gulden, Munich, 1845,
KM-794, vf $30

829456. Bavaria: Maximilian II Josef, 1848-1864, AE pfennig, Munich,
1851, KM-797, f-vf $7

829457. Bavaria: Ludwig I, 1825-1848, AE 2 pfennig, Munich, 1841,
KM-798, f-vf $8

829458. Bavaria: Ludwig I, 1825-1848, BI kreuzer, Munich, 1841,
KM-799, au $15

829459. Bavaria: Maximilian II Josef, 1848-1864, BI kreuzer, Munich,
1850, KM-799, vf $12

829460. Bavaria: Maximilian II Josef, 1848-1864, BI kreuzer, Munich,
1856, KM-799, vf $7

829461. Bavaria: Ludwig I, 1825-1848, BI 3 kreuzer, Munich, 1844,
KM-800, vf $15

829462. Bavaria: Ludwig I, 1825-1848, BI 3 kreuzer, Munich, 1848,
KM-800, vg-f $8

829463. Bavaria: Maximilian II Josef, 1848-1864, BI 3 kreuzer,
Munich, 1856, KM-800, f $10

829464. Bavaria: Ludwig I, 1825-1848, BI 6 kreuzer, Munich, 1848,
KM-802, vf $15

829466. Bavaria: Maximilian II Josef, 1848-1864, AR ½ gulden,
Munich, 1859, KM-825, cleaned, ef $45

829467. Bavaria: Maximilian II Josef, 1848-1864, AR gulden, Munich,
1861, KM-826, ef $65

829471. Bavaria: Maximilian II Josef, 1848-1864, AE ½ kreuzer,
Munich, 1851, KM-843, f $6

829472. Bavaria: Maximilian II Josef, 1848-1864, AE ½ kreuzer,
Munich, 1852, KM-843, f $6

829473. Bavaria: Maximilian II Josef, 1848-1864, AE ½ kreuzer,
Munich, 1856, KM-843, f $6

829468. Bavaria: Maximilian II Josef, 1848-1864, AR 2 gulden,
Munich, 1855, KM-848, restoration of the Madonna Column in
Munich, cleaned, ef $70

829469. Bavaria: Maximilian II Josef, 1848-1864, AR taler, Munich,
1858, KM-852, vf $38

829470. Bavaria: Maximilian II Josef, 1848-1864, AR taler, Munich,
1859, KM-852, f $25

829476. Bavaria: Ludwig II, 1864-1886, AE pfennig, Munich, 1870,
KM-856, au $15

829475. Bavaria: Ludwig II, 1864-1886, AE pfennig, Munich, 1870,
KM-856, vf $6

829477. Bavaria: Ludwig II, 1864-1886, AE pfennig, Munich, 1871,
KM-856, au $15

829478. Bavaria: Maximilian II Josef, 1848-1864, AE 2 pfennig,
Munich, 1859, KM-857, f $6

829479. Bavaria: Maximilian II Josef, 1848-1864, AE 2 pfennig,
Munich, 1860, KM-857, f $6

829480. Bavaria: Maximilian II Josef, 1848-1864, AE 2 pfennig,
Munich, 1862, KM-857, f $6

829481. Bavaria: Maximilian II Josef, 1848-1864, AE 2 pfennig,
Munich, 1863, KM-857, f $6

829482. Bavaria: Ludwig II, 1864-1886, AE 2 pfennig, Munich, 1871,
KM-857, ef $10

829483. Bavaria: Maximilian II Josef, 1848-1864, BI kreuzer, Munich,
1859, KM-858, au $18

829484. Bavaria: Maximilian II Josef, 1848-1864, BI kreuzer, Munich,
1861, KM-858, vf $10

829485. Bavaria: Maximilian II Josef, 1848-1864, BI kreuzer, Munich,
1863, KM-858, au $18

829486. Bavaria: Ludwig II, 1864-1886, BI kreuzer, Munich, 1865,
KM-873, ef $14

829487. Bavaria: Ludwig II, 1864-1886, BI kreuzer, Munich, 1866,
KM-873, ef $14

829488. Bavaria: Ludwig II, 1864-1886, BI kreuzer, Munich, 1867,
KM-873, vf-ef $12

829489. Bavaria: Ludwig II, 1864-1886, BI kreuzer, Munich, 1869,
KM-873, au $18

829490. Bavaria: Ludwig II, 1864-1886, BI kreuzer, Munich, 1871,
KM-873, ef $14

829474. Bavaria: Ludwig II, 1864-1886, BI 3 kreuzer, Munich, 1865,
KM-875, ef $25

829492. Bavaria: Ludwig II, 1864-1886, AR taler, Munich, 1867,
KM-886.1, f $25

829493. Bavaria: Ludwig II, 1864-1886, AR taler, Munich, 1871,
KM-889, peace after Franco-Prussian War, f $25

829494. Bavaria: Ludwig II, 1864-1886, AR 5 marks, 1876 D, 
KM-896, f $40

829495. Bavaria: Ludwig II, 1864-1886, AR 2 marks, 1876 D, 
KM-903, f $35

829496. Bavaria: Otto, 1886-1913, AR 2 marks, 1907 D, KM-913, f $12

829497. Bavaria: Otto, 1886-1913, AR 5 marks, 1904 D, KM-915, f-vf $28

829498. Bavaria: Otto, 1886-1913, AR 3 marks, 1908 D, KM-996, ef $25

829500. Bavaria: Otto, 1886-1913, AR 2 marks, 1911 D, KM-997, 90th
birthday of Prince-regent Luitpold, unc $50

829499. Bavaria: Otto, 1886-1913, AR 2 marks, 1911 D, KM-997, 90th
birthday of Prince-regent Luitpold, ef $30

829502. Bavaria: Otto, 1886-1913, AR 3 marks, 1911 D, KM-998, 90th
birthday of Prince-regent Luitpold, unc $50

829501. Bavaria: Otto, 1886-1913, AR 3 marks, 1911 D, KM-998, 90th
birthday of Prince-regent Luitpold, ef $35

829505. Bavaria: Otto, 1886-1913, AR 5 marks (27.83g), 1911 D,
KM-999, 90th birthday of Prince-regent Luitpold, unc $150
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829503. Bavaria: Otto, 1886-1913, AR 5 marks, 1911 D, KM-999, 90th
birthday of Prince-regent Luitpold, ef $90

829506. Bavaria: Ludwig III, 1913-1918, AR 2 marks (11.10g), 1914 D, 
KM-1002, ef $115

829508. Bavaria: Ludwig III, 1913-1918, AR 3 marks, 1914 D,
KM-1005, unc $70

829507. Bavaria: Ludwig III, 1913-1918, AR 3 marks, 1914 D,
KM-1005, vf-ef $35

829410. Bavaria: Otto II, 1231-1253, AR pfennig, ND, duke with sword
and scepter/St. Peter with key and fish, Beierlein 43ff., vf $35

829411. Bavaria: Ludwig IV, 1294-1347, AR pfennig, ND, f $14

829412. Bavaria: Wilhelm IV & Ludwig IX, 1514-1545, AR 2 kreuzer,
Munich, 1530, KM-MB58, crude f-vf $50

829509. Bavaria: Ludwig III, 1913-1918, AR medal, 1918, 37.8mm,
busts of Ludwig III and Marie Theresa to right, with
“Weinachten 1918" below/commemoration of their golden
wedding anniversary, 20 February 1918, ef $30

829511. Brunswick-Lüneburg-Calenberg-Hanover: Georg Ludwig,
1698-1727, AR 24 mariengroschen, 1708, KM-15, ex-mount, f $40

92382. Brunswick-Wolfenbüttel: AR 16 gutegroschen, 1828,
KM-138, horse galloping left, cleaned ef $80

829514. Brunswick-Wolfenbüttel: Rudolf August & Anton Ulrich,
1685-1704, AR 24 mariengroschen (14.96g), 1692, KM-586, vf $100

826863. Brunswick-Wolfenbüttel: Rudolf August & Anton Ulrich,
1685-1704, AR 24 mariengroschen (15.39g), Brunswick, 1693
HCH, KM-586, vf $100

829516. Brunswick-Wolfenbüttel: Karl I, 1735-1780, AR 2/3 taler,
1765 E/IDB, KM-973.1, mount removed, f-vf $55

829517. Brunswick-Wolfenbüttel: Karl Wilhelm Ferdinand,
1780-1806, AR 24 mariengroschen, 1789 MC, KM-1033, vf $75

829518. Brunswick-Wolfenbüttel: Karl Wilhelm Ferdinand,
1780-1806, AR 24 mariengroschen, 1790 MC, KM-1033, f-vf $65

829519. Cologne (Archbishopric): Clemens August v. Bayern,
1723-1761, AE ¼ stüber, 1745, KM-135.1, f $16

829520. Hamburg: AR 3 marks, 1912 J, KM-296, ef $30

829521. Hesse-Cassel: Friedrich II, 1760-1785, AR 2/3 taler (13.94g),
1767 FU, KM-488, vf-ef $185

97098. Hesse-Cassel: AR ½ thaler, 1789 F, KM-534, attractive vf $110

828279. Limburg & Breitenbach: AE 6 pfennig, 1788, granery token, vf $60

829523. Mecklenburg-Schwerin: Paul Friedrich, 1837-1842, 
AE 3 pfennig, 1842, KM-285, vf $10

829524. Mecklenburg-Schwerin: Friedrich Franz II, 1842-1883, 
AE 3 pfennig, Berlin, 1855 A, KM-310, choice ef $12

829522. Mecklenburg-Strelitz: Adolf Friedrich IV, 1752-1794, 
AE 3 pfennig, 1753 B, KM-40, vf-ef $35

829527. Nuremberg (Imperial City): AR 20 kreuzer, 1765 SR,
KM-341.2, f $22

829529. Nuremberg (Imperial City): BI pfennig, 1806, KM-407, uniface, 
choice au $40

829530. Nuremberg (Imperial City): BI pfennig, 1806, KM-409, uniface, 
choice au $40

829531. Pfalz: Johann Wilhelm, 1690-1716, BI 2 albus, 1706 IMW,
KM-144, vf $25

829533. Pfalz: Karl Theodor, 1742-1799, BI 2 Kreuzer, 1743 O,
KM-310, f $14

829534. Pfalz: Karl Theodor, 1742-1799, AE zollpfennig, 1766,
KM-418, f $15

829535. Pfalz: Karl Theodor, 1742-1799, AE ½ kreuzer, 1773, KM-438, 
f-vf $22

829536. Pfalz-Birkenfeld-Zweibrücken: Karl II, 1775-1795, AE kreuzer,
1788, KM-62, f $30

829537. Pomerania (Swedish Rule): Karl XI, 1660-1697, AR 1/12
taler, 1694 ILA, KM-345, Swedish occupation, vg-f $40

829538. Prussia: Friedrich II, 1740-1786, AR 1/48 taler, Berlin, 1747
EGN, KM-237, choice vf $40

829540. Prussia: Friedrich II, 1740-1786, AR 1/24 taler, Berlin, 1783 A, 
KM-296, ef-au $50

829541. Prussia: Wilhelm I, 1861-1888, AR taler, 1861 A, KM-488,
coronation of Wilhelm I and Augusta, vf $30

829542. Prussia: Wilhelm I, 1861-1888, AR taler, 1871 A, KM-500,
victory in Franco-Prussian War, ef $50

97581. Prussia: AR 3 mark, 1910-A, KM-530, Berlin University
commemorative, portraits of Friedrich Wilhelm III & 
Wilhelm III, unc $275

829543. Prussia: Wilhelm II, 1861-1888, AR 2 marks, 1913, KM-532,
centenary of victory over Napoleon at Leipzig, unc $30

829544. Prussia: Wilhelm II, 1861-1888, AR 3 marks, 1913, KM-534,
centenary of victory over Napoleon at Leipzig, unc $35

829546. Prussia: Wilhelm II, 1861-1888, AR 3 marks, 1913 A, KM-535, 
25th anniversary of reign, au $30

829545. Prussia: Wilhelm II, 1861-1888, AR 3 marks, 1913 A, KM-535, 
25th anniversary of reign, ef-au $26

829547. Prussia: Wilhelm II, 1861-1888, AR 5 marks, 1914 A, KM-536, 
cleaned, ef $25

829548. Regensburg: AR pfennig, ND, joint coinage of bishops 
and dukes of Bavaria, struck 1290-1375, Steinhilber (1957), 
no. 22, f $17

829549. Regensburg (City): AR 2 kreuzer, 1627, KM-46, vf-ef $40

829550. Regensburg (City): AR kreuzer, 1643, KM-93, f-vf $15

97009. Saxony: AR 1/3 thaler, 1854, KM-1179, honoring the death of
King Friedrich August II on 9 August 1854, unc $125

829553. Trier: Karl Kaspar von der Leyen, 1652-1676, AR 4 pfennig,
1674, KM-127, ef $45

829554. Trier: Johann Hugo v. Orsbeck, 1676-1711, AR 4 pfennig,
1683 AL, KM-154, vf-ef $35

829555. Trier: Johann Hugo v. Orsbeck, 1676-1711, AR 3
petermenger, 1691 CL, KM-176, f-vf $35

829556. Trier: AR 3 petermenger, 1711 GG, KM-201, f $30

829557. Trier: Johann Philipp v. Waldersdorf, 1756-1768, 
AR 20 kreuzer, 1765 EG/GM, KM-294, f $50

82416. Westphalia: 50,000,000 mark, 1923, L-579.13, F-645.13,
struck in aluminum, bu $40

829558. Würzburg: Johann Gottfried II v. Guttenberg, 1684-1698, 
AR schilling, 1692, KM-198, vf $35

829559. Würzburg: Christoph Franz v. Hutten, 1724-1729, 
BI 1/84 gulden, 1729, KM-271, vf $37

829560. Würzburg: Anselm Franz v. Ingelheim, 1746-1749, 
AR schilling, 1747, KM-318, f $20

829561. Würzburg: Anselm Franz v. Ingelheim, 1746-1749, 
BI 1/84 gulden, 1748 F, KM-320, f $30

829562. Würzburg: Anselm Franz v. Ingelheim, 1746-1749, 
AR 5 kreuzer, 1748 WF, KM-322, ef $45

829563. Würzburg: Karl Philipp v. Greiffenklau, 1749-1754, 
AE ½ pfennig, 1751, KM-336, vg $12

829564. Würzburg: Adam Friedrich v. Seinsheim, 171754-1779, 
AR 20 kreuzer, 1763 L/MP, KM-358, f $27

829565. Würzburg: Ferdinand, 1806-1814, BI 6 kreuzer, 1808,
KM-466, vg-f $8

829566. Würzburg: Ferdinand, 1806-1814, AE ¼ kreuzer, 1811,
KM-476, f $10

829567. GERMANY: AR 20 pfennig, 1875 D, KM-5, f $7

829568. GERMANY: AR mark, 1873 D, KM-7, f $8

829569. GERMANY: AR mark, 1874 C, KM-7, f $8

829570. GERMANY: AR mark, 1874 C, KM-7, ef $25

829571. GERMANY: AE pfennig, 1892 D, KM-10, vf-ef $15

829572. GERMANY: AR mark, 1915 D, KM-14, au $10

829573. GERMANY: 25 pfennig, 1909 D, KM-18, ef $12

829574. GERMANY: AR 3 marks, 1924 A, KM-43, au $90

829577. GREAT BRITAIN: AE 1/3 farthing, 1866, KM-750, unc $65

829578. GREAT BRITAIN: AR 4 pence, 1899, KM-778, Maundy money,
unc $30

91154. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AE ½ penny token,
1794, D&H-1045a, Middlesex Political & Social Halfpenny
Conder Token, bust to right, J. H. TOOKE ESQR. 1794 under.
TRIED FOR HIGH TREASON above / ACQUITTED BY HIS
JURY. COUNSEL HON. T. ERSKINE V. GIBBS ESQR., plain
edge, choice ef-au $30

87880. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, AE penny, 1950,
KM-869, scarce date, lightly impaired proof $30

89521. GREAT BRITAIN: George VI, 1936-1952, aluminum, 22 mm,
1937, commemorating the coronation of Edward VIII on 12 May 
1937, which never happened, stamped “made in England” with
pin for wearing, au $25

826885. HEJAZ: AE ½ girsh, Mecca, AH1334 year 5, KM-23, ef $70

97562. HEJAZ & NEJD: AR riyal, Mecca, AH1346, KM-12, ef $200

91038. HUNGARY: AR 6 krajczar, Kremnitz, 1672, KM-164, Leopold I,
attractive vf $65

53803. IRAN: AR robi, Tehran, AH1309, KM-892, Y-9, scarce date, ef , 
ex. John Jefferson collection $100

98466. IRAN: Muzaffar al-Din Shah, 1896-1907, AR rob’i, Tehran,
AH1300, KM-892, vf, S $50
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53827. IRAN: AR 1000 dinars, Tehran, AH1310, KM-901, Y-11c, some 
weakness of strike, vf , ex. John Jefferson collection $150

42901. IRAN: AR 2 krans, Tehran, AH1310, KM-909, very crude vf $240

98465. IRAN: Muzaffar al-Din Shah, 1896-1907, AR 500 dinars,
Tehran, AH1313, KM-969, very rare date, f $70

55756. IRAN: AR ¼ kran, Tehran, AH1325, KM-1009, lightly toned
ef-au $200

98958. IRAN: AR 2 kran, Tehran, AH1327, KM-1012, scarce type of
Muhammad Ali Shah, brilliant original white luster, NGC graded 
ms63 $100

44852. IRAN: AR 5000 dinars, SH1306-L, KM-1106, lightly cleaned, au $50

99066. IRAN: AR 5000 dinars, SH1306, KM-1106, Y-111, struck it the
Heaton mint, Birmingham, lightly cleaned vf-ef $60

828280. ISLE OF MAN: AE ½ penny token, 1831, KM-Tn21, triskeles in
circle, vf $70

829580. ITALY: Naples: Carlo II, 1674-1700, AR tari (20 grani), Naples, 
1692 AG/A, MIR 300, f $55

827915. Naples & Sicily / Two Sicilies: Ferdinand II, 1830-1859, 
AR 120 grana, 1856, Cr-153c, f $40

826904. Papal States: AE ½ baiocco, 1842 XII R, KM-1319, ef-au $45

829581. Parma: Ranuccio II Farnese, 1646-1694, AR 20 soldi, ND,
MIR 1042, f $45

829582. ITALY: AE 2 centesimi, 1900 R, KM-30, choice au $28

829584. ITALY: AE centesimo, 1904 R, KM-35, au $15

829583. ITALY: AE centesimo, 1904 R, KM-35, ef $6

829585. ITALY: AE 2 centesimi, 1903 R, KM-38, ef $12

829587. ITALY: AE centesimo, 1915 R, KM-40, au $15

829586. ITALY: AE centesimo, 1915 R, KM-40, ef $6

829588. ITALY: AE centesimo, 1916 R, KM-40, au $15

829589. ITALY: 10 lire, 1956 R, KM-93, unc $20

98544. KHOQAND: Sayyid Sultan Khan, 1863-1865, AR tenga,
Khoqand, AH1280, A-3071, f, R $45

98461. KHOQAND: Sayyid Sultan Khan, 1863-1865, AR tenga,
Khoqand, AH(12)80, A-3071, vg, R $25

826911. LEBANON: 1 piastre, 1925 (a), KM-3, unc $85

99211. LEBANON: 5 piastres, 1931, KM-5.2, vg $6

826912. LEBANON: 5 piastres, 1936 (a), KM-5.2, unc $70

829590. LEBANON: piastre, ND (1941), KM-12, vf $8

93570. MADAGASCAR: AL 1 franc, ND (1920), KM-Tn3, Société des
mines d’or de l’Andavakoëra, f $50

94648. MALAYSIA: Kelantan: tin pitis, AH1314, KM-10, inscribed in
Jawi script, month of Jumada al-Ula (October, 1896), f-vf $16

91217. Kelantan: tin pitis, ND (early 19th century), KM-1, khalifat
al-muminin either side in Jawi script, usual casting 
irregularities, vf $22

829593. MALDIVE ISLANDS: AE 2 lariat, 1319, KM-39, choice unc $22

829594. MALDIVE ISLANDS: AE 2 lariat, 1319, KM-39, appears to be
silver, ef-au $20

98431. MALTA: AE grano, 1776, KM-296.2, f $30

829595. MEXICO: AR real, 1810 TH, KM-82, vf-ef $30

89181. MEXICO: AR 8 reales, 1769, KM-105, ‘pillar dollar’ or
columnario, vg-f $150

827942. MEXICO: AR 2 pesos (5.78g), Oaxaca, 1915, KM-745,
provisional state issue, au $100

828884. MOMBASA: AE pice, 1888/AH1306 CM, KM-1.5, f $8

99135. MOROCCO: AR 5 dirhams, Paris, AH1315, Y-12.2, ef $80

97551. MOROCCO: AR riyal, Paris, AH1329, Y-25, choice au $110

829596. MOROCCO: AE 5 mazunas, Paris, AH1340, Y-28.1, au $40

826960. MOROCCO: AR 200 dirhams (15.08g), AH1416/1995, Y-102,
mintage 300, proof $120

829597. NEPAL: Rajendra Vikrama, 1816-1847, AR mohar, SE1766,
KM-565.2, f $15

98597. NEPAL: AR ¼ mohar, VS1917, KM-642, ef $15

821314. NEPAL: AE paisa, VS1991, KM-706.2, vf $7

821313. NEPAL: AE paisa, VS1990, KM-706.2, vf $7

826965. NETHERLANDS: Holland: AR lion daalder (26.84g), 1576,
Dav-8837, f $165

829603. NETHERLANDS EAST INDIES: AR ¼ gulden, 1900 (u),
KM-305, ef $30

90205. NETHERLANDS EAST INDIES: AE 2½ cent, 1857, KM-308,
red & brown lustrous au $48

827986. NORWAY: AR 2 kroner (15.02g), 1914, KM-377, ef-au $100

827985. NORWAY: iron 5 øre, 1919, KM-368a, ef $75

83018. PALESTINE: AE 10 para, al-Ramla, 1863, Lecompte-46a,
Ramle, Sug-El-Manscie, 10 para HGS 1863 / the same in
Ottoman Turkish around; a lovely example with traces of
original mint red within devices, ef-au , ex. W.J. Noble
Collection, Sale 61B (lot 1746) and Baldwin Sale 6 (lot 885) $550

Struck during the Ottoman period in the Mutasarriflik of
Jerusalem.

83026. PALESTINE: brass ½ para token, ND (ca. 1875-1910),
Hafner-CC16, Z’dakah Charity, hand hammered uniface token
struck with wooden dies, Hebrew legend in two lines
Sade-Dalet Koph-Hey forming the word Z’dakah (charity), crude 
vf , ex. W.J. Noble Collection, Sale 61B (lot 1755) and Baldwin
Sale 6 (lot 893) $425

Struck during the Ottoman period in the Mutasarriflik of
Jerusalem.

83025. PALESTINE: nickel-lead 40 para, ND (ca. 1880-1917),
Menzel-15178.8, Haffner-CC13C, Centralcasse des Tempels
(Templars) around plow / Consum Marke around denonimation, 
lustrous au , ex. W.J. Noble Collection, Sale 61B (lot 1753) and 
G. Patterson Collection in 1977 $350

Struck during the Ottoman period in the Mutasarriflik of
Jerusalem. German Templars (Tempelgesellschaft) began
settling in Palestine in 1868 and settled in Haifa, Sarona

near Jaffa, and the Valley of Refaim in Jerusalem.
Colonies were also established in Wilhelma (now Bnei

Atarot) in 1902 near Lod, Valhalla (1903) near the original
Jaffa colony, followed by Bethlehem of Galilee (1906) and

Waldheim (now Alonei Abba) in 1907. At its height, the
Templer community in Palestine numbered 2,200. Most
were sent to British internment camps during WWII and
those forced to leave, settled in Australia and Germany.

89780. PALESTINE: 10 mils, 1942, KM-4a, bronze WWII issue, ef-au $50

92802. PALESTINE: AE 5 dinars, 2010/AH1431, Dove of Peace by
Pablo Picasso, pattern in copper, mintage 30, proof $50

94747. PERU: AR dinero, Cuzco, 1886, KM-190a, assayer JM, ef $100

827988. PERU: AR ½ sol, Lima, 1907 FG JR, KM-203, ef $12

827989. PERU: AR dinero, Lima, 1913 FG, KM-204.2, au $8

821319. POLAND: Zygmunt III, 1586-1632, AR groschen, [16]24,
KM-11, f $10

821320. POLAND: Zygmunt III, 1586-1632, AR ort, 1623, KM-37,
holed, f $14

827990. QATAR & DUBAI: CN 50 dirhams, AH1386/1966, KM-5, 
choice unc $35

827991. ROMANIA: AR leu, 1912, KM-42, f-vf $10

827992. ROMANIA: AR 2 lei, 1914, KM-43, ef-au $24

827994. RUSSIA: AE 2 kopeks, 1813 EM HM, Cr-118.3, ef-au $70

827995. RUSSIA: AE kopek, 1912, Y-9.2, unc $22

825689. RUSSIA: Nicholas II, 1894-1917, AE 2 kopeks, 1916, 
KM-10.3, unc $25

98961. SARAWAK: AE cent, 1870, KM-6, bust of Rajah Charles
Brooke left, NGC graded ms62 $225

827999. SARAWAK: AE ½ cent, 1933 H, KM-20, au $25

52560. SAUDI ARABIA: 100 halala, 1977/AH1397, KM-59, not
released into circulation, unc, S $225

827996. SIBERIA: AE kopek, 1772 KM, Cr-3, f $85

98959. SPAIN: AE 4 maravedis, 1847 JA, KM-530.2, portrait of Queen
Isabel II, traces of original red lustrous in devices, NGC graded
MS-63 $125

828002. SPAIN: AR 50 centimos, 1904 (10) PC-V, KM-723, ef-au $10

828004. SPAIN: AR 2 pesetas, 1905 (05) SM-V, KM-725, au $35

828003. SPAIN: AR 2 pesetas, 1905 (05) SM-V, KM-725, choice ef $25

828005. SPAIN: AR 50 centimos, 1926 PC-S, KM-741, au $10

828006. SPAIN: AR 50 centimos, 1937, KM-755, unc $10

96127. STRAITS SETTLEMENTS: AE ½ cent, 1845, KM-2, 
lovely ef-au $210

90135. STRAITS SETTLEMENTS: AR 10 cents, 1900, KM-11, 
choice au $75

828010. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1920, KM-35.1, unc $22

828011. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1921, KM-35.1, vf $12

828013. SUDAN: 20 ghirsh, AH1391/1971, KM-46, proof $12

828012. SUDAN: 20 ghirsh, AH1390/1970, KM-46, proof $12

827351. SWEDEN: AE fyrk (7.73g), Säter, 1624, KM-103.1, klippe, f $250

815735. SWEDEN: AE 1/12 skilling, 1812, KM-584, red, lustrous, 
choice au-unc $70

91155. SWISS CANTONS: Bern: medallic AR 20 kreuzer, 1723,
MH-136, Swiss School Prize, bear holding schroll / arms of the
Canton of Bern, denomination below, approx 27mm, vf-ef $80
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828014. Geneva: BI 4 centimes, 1839, KM-127, au $50

828015. Geneva: AE centime, 1844, KM-130, unc $65

828017. Schwyz: AE rappen, 1812, KM-59, f $14

828016. Schwyz: AE angster, 1843, KM-55, vf-ef $20

828018. Vaud: BI ½ batzen/5 rappen, 1818, KM-6, vf $22

828019. Vaud: BI ½ batzen/5 rappen, 1819, KM-6, crude ef $45

99209. SYRIA: 5 piastres, Paris, 1935, KM-70, nearly ef $7

99210. SYRIA: 5 piastres, Paris, 1935, KM-70, choice ef $7

827025. SYRIA: CN ½ piastre, 1921 (a), KM-68, choice au-unc $85

97956. THAILAND: Rama IV, 1851-1868, AR baht, ND, Cr-137.1,
‘bullet money’ type, f $25

828021. THAILAND: tin 1/8 fuang, ND (1862), Y-6.1, vf $25

828031. TIMOR: 5 escudos, 1970, KM-21, unc $12

828029. TIMOR: AE escudo, 1970, KM-19, unc $15

828028. TIMOR: AE 50 centavos, 1970, KM-18, bu $7

828027. TIMOR: AE 50 centavos, 1970, KM-18, unc $6

828026. TIMOR: AE 20 centavos, 1970, KM-17, bu $8

828025. TIMOR: AE 20 centavos, 1970, KM-17, unc $6

828032. TIMOR: 10 escudos, 1970, KM-22, au $18

828030. TIMOR: 2½ escudos, 1970, KM-20, au $7

815738. TOGO: franc, 1924 (a), KM-2, choice au $85

807661. TONKIN: zinc 1/600 piastre, 1905 (a), KM-1, usual oxidation
spots, unc $40

827069. TONKIN: ZN 1/600 piastre, 1905 (a), KM-1, au $40

99134. TUNISIA: 2 centimes, Paris, 1891/AH1308, KM-220, red bu $30

47377. TUNISIA: AR 10 francs, 1942/AH1361, KM-265, mintage 1,103, 
choice au $325

828034. TUNISIA: AE 2 centimes, AH1308//1891 A, KM-220, choice au $25

87863. TURKEY: AE medal, AH1338 (1919), Turkish War of
Independence Medal, Teshrin-i sani (in Latin alphabet) 1338,
oval shape, f $35

92564. TURKEY: AE medal, 1966, Fisekcioglu-89, bust of Süleyman the 
Magnificent left, inscribed kanuni sultan süleyman dört yüzüncü
öküm yili, 1566-1966 / Süleymaniye Mosque, choice au $25

95512. YEMEN: AR 1/10 riyal, San’a, AH1348, Y-5.2, without sana
above or below date, g-vg, R $75

828045. YEMEN: AR ½ ahmadi riyal (13.82g), San’a, AH1377, Y-16.2,
unc $75

828887. ZANZIBAR: AE pysa, AH1299, KM-1, f $8

90219. ZANZIBAR: AE pysa, AH1299, KM-1, vf $15

Chinese Coins

Chinese Dynasties

63413. CHOU: Anonymous, ca. 600-350 BC, AE ‘ant nose’ money,
H-1.4, single undeciphered character, vf $25

94004. WARRING STATES: Anonymous, ca. 350-220 BC, AE cash
(9.32g), State of Liang, H-6.3, archaic yuan at right, vf $150

52992. WARRING STATES: Anonymous, 350-300 BC, AE cash
(8.13g), H-7.4, Ban Liang, f-vf $29

62569. WESTERN HAN: Anoymous, ca. 182-175 BC, AE cash,
H-7.16, Ban Liang, f $8

62549. WESTERN HAN: Anonymous, ca 113 BC - AD 25, AE cash,
H-8.8, Wu Zhu, raised rim at top of obverse hole, lustrous ef-au $15

62552. WESTERN HAN: Anonymous, ca. 90 BC - AD 25, AE cash,
H-8.10, Wu Zhu, half-moon mark below hole, lustrous au $22

53000. HSIN: Wang Mang, AD 7-14, AE cash, H-9.1, Da Quan Wu
Shi, nice vf $30

53001. HSIN: Wang Mang, AD 7-14, AE cash, H-9.2, Da Quan Wu
Shi, nice vf $25

31751. LIANG: Anonymous, ca. 520-547, iron 5 cash, S-232,
H-10.18., Wu Shu, vg $25

97899. T’ANG: Kai Yuan, 621-907, AE cash, H-14z, crescent below
center hole on reverse, choice vf $6

97898. T’ANG: Kai Yuan, 732-907, AE cash, H-14.13, dot to left of
yuan on obverse, g-vg $6

72270. T’ANG: Kai Yuan, 732-907, AE cash, Jingzhou mint, Shaanxi
Province, H-14.67, crude f $8

This was the metropolitan prefecture of Chang’an (Xian).

37986. T’ANG: Kai Yuan, 618-907 AD, AE cash, Luoyang mint, Henan 
Province, S-369, H-14.68., f $10

97897. T’ANG: Kai Yuan, 845-846, AE cash, Luoyang mint, Henan
Province, H-14.77, luo above on reverse, very clear mint
name, vg-f $12

97896. T’ANG: Kai Yuan, 845-846, AE cash, Run region, Jiangsu
Province, H-14.81, run above on reverse, vg-f $10

67775. T’ANG: Kai Yuan, 845-846, AE cash, Yue prefecture, Zhejiang
Province, H-14.95, S-383, yue above on reverse, vg-f $8

39806. NORTHERN SUNG: Qing Li, 1041-1048, AE large cash,
H-16.127, f $12

53262. NORTHERN SUNG: Xi Ning, 1068-1077, iron 3 cash,
H-16.205, encrusted, crude vg, S $15

53233. NORTHERN SUNG: Yuan Feng, 1078-1085, iron 3 cash,
H-16.228, seal script, encrusted, crude vf $18

53241. NORTHERN SUNG: Yuan You, 1086-1093, iron 3 cash,
H-16.272, seal script, encrusted, crude vf $18

53238. NORTHERN SUNG: Yuan You, 1086-1093, iron 3 cash,
H-16.288, running hand script, encrusted, crude f $12

53246. NORTHERN SUNG: Sheng Song, 1101-1106, iron 3 cash,
H-16.397, running hand script, small characters, encrusted,
crude vg-f, S $17

53247. NORTHERN SUNG: Chong Ning, 1102-1106, iron 5 cash,
H-16.403, slender gold script, encrusted, crude vg-f, S $18

53250. NORTHERN SUNG: Da Guan, 1107-1110, iron 2 cash,
H-16.422, slender gold script, encrusted, crude vf, S $22

53261. NORTHERN SUNG: Zheng He, 1111-1117, iron 3 cash,
H-16.440, seal script, encrusted, crude f, S $14

53255. NORTHERN SUNG: Zheng He, 1111-1117, iron 3 cash,
H-16.451, Li script, encrusted, crude vf, S $18

53228. NORTHERN SUNG: Xuan He, 1119-1125, iron cash, H-16.504, 
shan at reverse top, crude f $20

45199. SOUTHERN SUNG: Shao Xing, 1131-1162, AE 2 cash,
H-17.47, crescent above, dot below on reverse, f-vf $17

45194. SOUTHERN SUNG: Qian Dao, 1165-173, iron 2 cash, Susong
mint, Anhui Province, H-17.145, vf, R $75

52257. SOUTHERN SUNG: Chun Xi, 1174-1189, AE 2 cash, year 11,
H-17.232, nice vf $10

53622. SOUTHERN SUNG: Chun Xi, 1174-1189, iron 3 cash, Tongan
mint, Anhui Province, year 9, H-17.280, Tong above on reverse, 
f-vf $15

53287. SOUTHERN SUNG: Shao Xi, 1190-1194, iron 3 cash, Tongan
mint, Anhui Province, year 3, H-17.371, seal script, Tong above 
on reverse, vg-f, S $45

53315. SOUTHERN SUNG: Jia Tai, 1201-1204, iron 3 cash, Tongan
mint, Anhui Province, year 3, H-17.505, Tong above on
reverse, f $12

45197. SOUTHERN SUNG: Kai Xi, 1205-1207, iron 2 cash, Tongan
mint, Anhui Province, year 3, H-17.529, ef $37

45166. SOUTHERN SUNG: Jia Ding, 1208-1224, iron 2 cash, Qichun
mint, Hubei Province, year 3, H-17.572, f-vf $18

45167. SOUTHERN SUNG: Jia Ding, 1208-1224, iron 2 cash, Qichun
mint, Hubei Province, year 6, H-17.575, f $15

53291. SOUTHERN SUNG: Jia Ding, 1208-1224, iron 3 cash,
Hanyang mint, Hubei Province, year 4, H-17.591, Han above on 
reverse, f-vf $17

53301. SOUTHERN SUNG: Jia Ding, 1208-1224, iron 3 cash, Tongan
mint, Anhui Province, year one, H-17.606, Tong above on
reverse, vf $20

45200. SOUTHERN SUNG: Bao Qing, 1225, iron cash, Hanyang mint, 
Hubei Province, H-17.674, inverted crescent below on reverse,
f, R $75

45201. SOUTHERN SUNG: Chun You, 1241-1252, AE cash, year 2,
H-17.814, f-vf, R $10

45198. SOUTHERN SUNG: Shao Xing, 1131-1162, AE 2 cash,
H-17.46, crescent at top on reverse, f-vf $13

36579. CHINESE CHARM : AE amulet, CCH-2045, Yan Jiang Le Yi,
horse with rider, possibly produced in the Song or Yuan
dynasties, vg, RRR $115

95782. CH’ING: Abkai Fulingga, 1616-1625, AE cash, H-22.2,
legends in Manchu script, f, S $110

97947. CH’ING: Tai Ping, rebels, 1850-1864, AE cash, H-23.10, sheng 
bao (sacred currency) on reverse, cast 1860-62, vg-f $55

97946. CH’ING: Tai Ping, rebels, 1850-1864, AE cash, H-23.18, sheng 
bao (sacred currency) on reverse, cast 1861-64, f $55

97900. CH’ING: Jia Qing, 1796-1820, AE cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.449, KM-440.4, dot above center hole on
reverse, f $7
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97841. CH’ING: Dao Guang, 1821-1850, AE cash, Guizhou Province,
H-22.609, Cr-20-3.2, circle above on reverse, cast 1825-50,
vg-f, S $13

97842. CH’ING: Dao Guang, 1821-1850, AE cash, Guizhou Province,
H-22.614, Cr-20-3.5, large X above on reverse, cast 1825-50,
vg-f, S $14

97850. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Board of Revenue,
Peking, H-22.1127, Cr-1-14, West branch mint, lightly cleaned
f-vf, S $13

97843. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE 10 cash, Board of Works
mint, Peking, H-22.1133, Cr-2-14, New branch mint, f $20

97844. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Gongchang mint,
Gansu Province, H-22.1136, Cr-14-8, cast 1862-64, f $17

97857. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Gongchang mint,
Gansu Province, H-22.1136, Cr-14-8, cast 1862-64, vg $10

97858. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Gongchang mint,
Gansu Province, H-22.1137, Cr-14-8, cast 1862-64, vg $10

97859. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE 10 cash, Gongchang mint,
Gansu Province, H-22.1140, Cr-14-10, f $13

97855. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE 10 cash, Gongchang mint,
Gansu Province, H-22.1140, Cr-14-10, vg-f $10

97852. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Guilin mint, Guangxi
Province, H-22.1142, Cr-18-7.2, circle above on reverse, lightly
cleaned vg-f, S $14

97860. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Guilin mint, Guangxi
Province, H-22.1142, Cr-18-7.2, circle above on reverse, vg, S $12

97851. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Changsha mint,
Hunan Province, H-22.1144, Cr-12-5, cast 1863-65, lightly
cleaned f, S $16

97847. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Changsha mint,
Hunan Province, H-22.1145, Cr-12-5, local type, vg $10

97861. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Suzhou mint, Jiangsu 
Province, H-22.1150, Cr-16.11, coastal province type, vg, S $12

97848. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Nanchang mint,
Jiangxi Province, H-22.1153, Cr-15-7, local type, vg $5

97845. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Yunnan Province,
H-22.1200, Cr-26-7.20, shi above, yi below on reverse, g-vg, S $15

97862. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Hangzhou mint,
Zhejiang Province, H-22.1218, Cr-4-17, f-vf $12

97854. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Baoding mint, Zhili
Province, H-22.1218, Cr-4-17, crude small coastal type, vg $7

97849. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Hangzhou mint,
Zhejiang Province, H-22.1218, Cr-4-17, vg $5

97863. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Hangzhou mint,
Zhejiang Province, H-22.1219, Cr-4-17, f $9

97853. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Baoding mint, 
Zhili Province, H-22.1222, Cr-5-8, small coastal type, lightly
cleaned f, S $12

97856. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE 10 cash, Kucha mint,
Xinjiang Province, H-22.1231, Cr-33-14, crude f $13

97870. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE 10 cash, Kucha mint,
Xinjiang Province, H-22.1236, KM-5, cast 1885-1886 at the
Kucha Bao Xin mint for circulation in Urumqi, vg $15

97871. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE 10 cash, Yarkand mint,
Xinjiang Province, H-22.1238, Cr-35.7, cast 1862-63, g-vg $8

97846. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Fuzhou mint, Yunnan
Province, H-22.1247, KM-12, vertical line above on reverse,
several natural casting holes, vg, S $17

Definite attribution of this mint remains uncertain.

94076. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.1286, Cr-1-16.6, wang above on reverse,
cast 1898-99, vf $12

67474. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Board of Works mint,
Peking, H-22.1312, lie above on reverse, cast 1898-99, f-vf $12

97867. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash (2.80g), Guangzhou
mint, Guangdong Province, H-22.1335, Y-190, struck 1890-99,
7 or 8 fen weight, unc $30

97924. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1351, Cr-11-9.1, circle above on reverse, 
cast 1898-1905, vf $16

97901. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1351, Cr-11-9.1, circle above on reverse, 
cast 1898-1905, f-vf $12

97923. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1351, Cr-11-9.1, circle above on reverse, 
cast 1898-1905, f $10

97864. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Wuchang mint,
Hubei Province, H-22.1355, Hsu-182, struck in 1898, vf $50

97902. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Changsha mint,
Hunan Province, H-22.1356, Cr-12-7, cast 1896-99, f-vf $20

97865. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Nanking mint,
Jiangsu Province, H-22.1358, Y-133, struck in 1898 from dies
prepared at the Heaton mint, f $20

97905. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Yantai mint, Shandong
Province, H-22.1385, Cr-22-6, cast circa 1899-1900, f-vf, S $25

97904. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Yantai mint, Shandong
Province, H-22.1385, Cr-22-6, cast circa 1899-1900, f, S $22

97903. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Jilin mint, Machurian 
Provinces, H-22.1379, Cr-17-1, cast circa 1887-93, vg-f, S $22

40006. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Yantai mint,
Shandong province, Cr-27-6, H-22.1383., cast in 1887-98, f $8

97869. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Xian mint, Shaanxi
Province, H-22.1391, Cr-23.13, cast 1899-1900, vg $22

95200. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Xian mint, Shaanxi
Province, H-22.1392, Cr-23-13, cast 1899-1900, f $30

97866. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Xian mint, Shaanxi
Province, H-22.1392, Cr-23.13, cast 1899-1900, vg $22

94081. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Baoding mint, Zhili
Province, H-22.1419, Cr-5-10, cast 1887-90, vf $14

95215. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1343, Cr-11-9.6, dot above on reverse, cast
1898-1905, f $9

95217. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1346, Cr-11-9.3, crescent above on reverse,
cast 1898-1905, f $9

97921. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1348, inverted crescent above on reverse, cast
1898-1905, f-vf $12

97920. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1349, Cr-11-9.4, crescent below on reverse,
cast 1898-1905, vf $15

95219. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1349, Cr-11-9.4, crescent below on reverse,
cast 1898-1905, f $9

97922. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1350, Cr-11-9.5, crescent above, dot below on
reverse, cast 1898-1905, f-vf $13

95221. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1350, Cr-11-9.5, crescent above, dot below on
reverse, cast 1898-1905, f $9

95223. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1352, Cr-11-9.2, circle below on reverse, cast
1898-1905, f $9

67450. CH’ING: Yong Zheng, 1723-1735, AE cash, Gansu Province,
H-22.161, f-vf $16

67466. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.1282, zhou above on reverse, cast 1898-99, 
f $10

97914. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.1283, Cr-1-16.3, ri above on reverse, cast
1898-99, f-vf $12

67469. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.1285, lai above on reverse, cast 1898-99,
f-vf $12

97915. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.1309, Cr-2-15.4, yu above on reverse, cast
1898-99, f-vf $12

97916. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1343, dot above on reverse, cast 1898-1905,
f-vf $12

85138. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1344, Cr-11-9.8, cast 1898-1905, dot above at
left on reverse, vf $18

97917. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1344, dot above to left on reverse, cast
1898-1905, f-vf $12

85139. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1345, Cr-11-9.7, cast 1898-1905, dot below on
reverse, f $10

85142. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1346, Cr-11-9.3, cast 1898-1905, crescent
above on reverse, vf $19

97918. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kaifeng mint, Henan 
Province, H-22.1347, Cr-—, cast 1898-1905, crescent below on 
reverse, f $12
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97925. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Wuchang mint,
Hubei Province, Hsu-182, H-22.1355., machine struck at the
Guangdong mint from 1896-98 and in Hubei in 1898, f $15

97926. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Nanchang mint,
Jiangsi Province, H-22.1372. Cr-15-9, cast circa 1875-1890, vf $12

97908. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Xian mint, Shaanxi
Province, H-22.1390, Cr-23.13, cast 1887-88, vf, S $50

52361. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Xian mint, Shaanxi
Province, H-22.1390, Cr-23.13, cast 1887-88, f-vf, S $45

85150. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Xian mint, Shaanxi
Province, H-22.1390, Cr-23-13, cast 1887-88, f, S $25

97907. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Xian mint, Shaanxi
Province, H-22.1390, Cr-23-13, cast 1887-88, vg, S $15

97909. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Xian mint, Shaanxi
Province, H-22.1391, Cr-23-13, cast 1899-1900, vf, S $20

85151. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Xian mint, Shaanxi
Province, H-22.1391, Cr-23-13, cast 1899-1900, f, S $30

85253. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Hangzhou mint,
Zhejiang Province, H-22.1412, Cr-4-19.1, cast 1896, f $4

97927. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Baoding mint, Zhili
Province, H-22.1420. Cr-5-10.3, small circle above on reverse,
cast 1887-90, f $15

97928. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Baoding mint, Zhili
Province, H-22.1423. Cr-5-10.2, small inverted crescent above
on reverse, cast 1887-90, f-vf $20

97929. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Tianjin mint, Zhili
Province, H-22.1432. Cr-8-1, cast 1886-88, f-vf $10

97910. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Tianjin mint, Zhili
Province, H-22.1433, Cr-8-1, cast 1896-1900, vf, S $20

97930. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Tianjin mint, Zhili
Province, H-22.1433. Cr-8-1, cast 1896-1900, choice vf $12

97932. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Tianjin mint, Zhili
Province, H-22.1434. Cr-8-1.1, dot above on reverse, cast
1896-1900, f-vf $8

97911. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Tianjin mint, Zhili
Province, H-22.1434, Cr-8-1.1, cast 1887-90, dot above on
reverse, f $7

97931. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Tianjin mint, Zhili
Province, H-22.1434. Cr-8-1.1, dot above on reverse, cast
1896-1900, f $6

97912. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Tianjin mint, Zhili
Province, H-22.1434, Cr-8-1.1, cast 1887-90, dot above on
reverse, f $7

97933. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Tianjin mint, Zhili
Province, H-22.1436. Cr-8-1.10, dot slightly to left above on
reverse, cast 1896-1900, vf $10

97935. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Tianjin mint, Zhili
Province, H-22.1438. Cr-—, dot slightly to left below on reverse, 
cast 1896-1900, vf $10

97934. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Tianjin mint, Zhili
Province, H-22.1439. Cr-—, dot slightly to right below on
reverse, cast 1896-1900, f-vf $8

97936. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Tianjin mint, Zhili
Province, H-22.1441. Cr-—, circle above on reverse, cast
1896-1900, f-vf $8

97937. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Tianjin mint, Zhili
Province, H-22.1442. Cr-8-1.5, circle below on reverse, cast
1896-1900, f-vf $8

97940. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Tianjin mint, Zhili
Province, H-22.1447. Cr-8-1.7, crescent below on reverse, cast
1896-1900, f-vf $8

97938. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Tianjin mint, Zhili
Province, H-22.1448. Cr-8-1.6, inverted crescent above on
reverse, cast 1896-1900, vf $10

97939. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Tianjin mint, Zhili
Province, H-22.1449. Cr-—, sideways crescent above on
reverse, cast 1896-1900, f-vf $8

97941. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Tianjin mint, Zhili
Province, H-22.1458. Cr-8-1.9, line above on reverse, cast
1896-1900, f-vf $8

97942. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Tianjin mint, Zhili
Province, H-22.1459. Cr-8-1.8, line below on reverse, cast
1896-1900, f-vf $8

97913. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kucha mint, Xinjiang 
Province, H-22.1487, KM-7.1, cast 1888-91, f $10

97944. CH’ING: Xuan Tong, 1909-1911, AE cash, Board of Revenue,
Peking, H-22.1515, basically as cast, ef $30

97943. CH’ING: Xuan Tong, 1909-1912, AE cash, Yunnan Province,
H-22.1520, Cr-26-11, kung above on reverse, vg, S $20

32583. CH’ING: Min Guo, 1911-, AE 10 cash, Dongchuan mint,
Yunnan Province, ND (1912), H-24.8. KM-4, cast coinage, vg-f $35

Modern Chinese Coins

72297. CHINA: Min Guo, 1912-1949, AE cash, Dongchuan mint,
Yunnan Province, H-24.7, KM-5, cast circa 1912, vg-f, S $20

829384. CHINA: AR 50 yuan, year 54 (1965), Y-539, unc $24

829383. CHINA: AE cent, year 26 (1937), Y-347, choice unc $10

829359. FUKIEN: AR 5 cents, ND (1903-8), Y-102.1, f $22

829360. FUKIEN: AR 20 cents, ND (1903-8), Y-104.2, vg-f $18

829362. HUNAN: AE 10 cash, ND (1902-6), Y-112.10, vf $10

829363. HUNAN: AE 10 cash, ND (1912), Y-399, vf $12

829364. KIANGNAN: AE 10 cash, 1905, Y-138, vf $20

829365. KWANGTUNG: AE cent, ND (1900-6), Y-192, vf $7

829366. KWANGTUNG: AR 10 cents, ND (1890-1908), Y-200, vf-ef $10

828881. KWANGTUNG: AR 20 cents, ND (1890-1908), Y-201, f-vf $14

829367. KWANGTUNG: AR 5 cents, year 12 (1923), Y-420a, ef $10

826814. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 18 (1929), Y-426, bu $25

829368. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 18 (1929), Y-426, unc $10

93560. SINKIANG: AE 1 li, 5 fen, ND (1906), Y-1a, modern immitation
likely made in the 1960’s, unc $65

829369. SINKIANG: AR ½ miscal, Yarqand, ND, Y-A7.18, f $40

827776. SINKIANG: AR ½ miscal, Kashgar, ND, Y-A7.9, f-vf $60

54972. SINKIANG: AR ½ miscal, Kashgar, AH(12)95, Y-A7.6, f $20

37300. SINKIANG: ½ miscal, Aksu, AH1297, Y-A7.5, vf $55

37225. SINKIANG: AR ½ miscal, Yarkand, ND, Y-A7.18, in the name
of Kuang Hsu, crude vf $40

810864. SINKIANG: AR ½ miscal, Kashgar, ND, Y-A7.9, f-vf $45

74418. SINKIANG: AR 3 miscals, Kashgar, AH1311, Y-18, vf , 
ex. Norman Jacobs Collection $80

827815. SINKIANG: AR 5 miscals (16.71g), Kashgar, AH1323, Y-21.6,
vf-ef $125

827822. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1326, Y-25.1, vf $70

827821. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1326, Y-25.1, f $60

827830. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH132x, Y-25.2, f $50

827826. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1326, Y-25.2, vf $70

827825. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1326, Y-25.2, f-vf $70

827824. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH(132)6, Y-25.2, f-vf $70

827823. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1326, Y-25.2, vg-f $45

827829. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1327, Y-25.2, vf $70

827828. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1327, Y-25.2, f-vf $65

827827. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1327, Y-25.2, f $60

827831. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1325, Y-25.3, f $60

827832. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1325, Y-25.8, f $60

91247. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, ND (1906), Y-25, vf-ef $100

827818. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, ND (ca. 1906), Y-25, vf $80

827820. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, ND (ca. 1906), Y-25, struck 
over cloth, f-vf $80

52637. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, ND (1906), Y-25, mint
name at right, f-vf $60

827836. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1329, Y-A28.3, f-vf $85

827842. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1330, Y-31, f $80

67827. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1329, Y-31, f $60

827844. SINKIANG: AR 2 miscals, Urumchi, AH1321, Y-33, vf-ef $75

827843. SINKIANG: AR 2 miscals, Urumchi, AH1321, Y-33, f $55

827846. SINKIANG: AR 2 miscals, Urumchi, AH1322, Y-33, vf $55

827845. SINKIANG: AR 2 miscals, Urumchi, AH1322, Y-33, f-vf $45

827848. SINKIANG: AR 2 miscals, Urumchi, AH1323, Y-33, f-vf $50

827847. SINKIANG: AR 2 miscals, Urumchi, AH1323, Y-33, f $40

827849. SINKIANG: AR 2 miscals, Urumchi, AH1323, Y-33.1, choice vf $65

827852. SINKIANG: AR 2 miscals, Urumchi, AH1324, Y-33.1, vf-ef $80

827851. SINKIANG: AR 2 miscals, Urumchi, AH1324, Y-33.1, vf $60

827854. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumchi, AH1322, Y-34, vf $60

827856. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumchi, AH1322, Y-34, ef $85

827855. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumchi, AH1322, Y-34, vf-ef $75

827857. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumchi, AH1323, Y-34, vf $60

827859. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumchi, AH1323, Y-34a, vf-ef $60

827858. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumchi, AH1323, Y-34a, vf $60

827861. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumchi, AH1324, Y-34a, ef $85
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827860. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumchi, AH1324, Y-34a, vf $60

827863. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1321, Y-35, choice ef $90

827862. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1321, Y-35, vf-ef $70

827864. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1322, Y-35, vf $60

827868. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1324, Y-35a, choice vf $65

77324. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, AH(1334), Y-A38.1, Hong
Xian Tong Bi, crossed Republican flags, long bi type, vg-f $200

Yuan Shikai was an important Chinese general and politician
famous for his influence during the late Qing Dynasty, his role in

the events leading up to the abdication of the last Qing Emperor of
China, his autocratic rule as the first President of the Republic of

China, and his short-lived attempt to revive the Chinese monarchy,
with himself as the “Great Emperor of China”. He took the nien hao
(reign title), Hongxian (Constitutional Abundance), on January 1,

1916 but never held a accession rite and he abandoned
monarchism on March 22, 1916. He did on June 6 of the same
year. The only other coin with his title as Hongxian is the silver

dollar Y-332 type and although it is much more expensive than this
type, this is the rarer of the two.

52662. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar AH1334, Y-38.5, crossed
flags, floral pattern around Uyghur legends, crude f-vf $100

829372. SINKIANG: AE 20 cash, ND, Y-39.1 variant, large letter 
variety, f $35

827871. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1332, Y-43, f $85

827872. SINKIANG: AR 5 miscals (17.87g), Kashgar, AH13-32, Y-43.1,
choice vf $150

52678. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar AH1332, Y-43, crossed
flags, stars at sides, crude vf $135

37301. SINKIANG: ½ miscal, Kashgar, ND, Y-A7.6, crude vf $45

37302. SINKIANG: AR ½ miscal, Khotan, ND, Y-A7.11, vf $40

810236. SINKIANG: AR 3 miscals, Kashgar, AH1313, Y-18a, f-vf $60

811411. SINKIANG: AR 3 miscal, Kashgar, AH1322, Y-18a.1, some
reverse stains, f $35

811420. SINKIANG: AR 5 miscal, Kashgar, AH1322, Y-19a.1, f-vf $60

810237. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1311, Y-19, f $80

811412. SINKIANG: AR 5 miscal, Urumchi, AH1313, Y-19, vf $80

810239. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1320, Y-19a, vf-ef $70

810250. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1323, Y-21.5, vg-f $55

810274. SINKIANG: AR 3 miscals, Urumchi, AH1322, Y-34, f-vf $55

810276. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1324, Y-35a, vf $65

94218. YUNNAN: AR 20 cents, ND (1911-15), Y-256, f-vf $40

829376. YUNNAN: AR 50 cents, ND (1920-31), Y-257.2, ef $20

829375. YUNNAN: AR 50 cents, ND (1920-31), Y-257.2, f $16

829379. YUNNAN: AR 50 cents, ND (c1917), Y-479.1, vf $25

93374. CHINESE SOVIET REPUBLIC: AE 5 cents, ND (1931-34),
Y-507.1, Kiangsi Soviet issue, reeded edge, Hainan Island
connected to mainland, vf-ef $60

98956. HONG KONG: AE cent, 1901-H, KM-4.3, Heaton mint, full
original red luster on reverse, NGC graded ms63 $150

828022. TIBET: AR tangka, ND (ca1895), Y-C13.2, vf $14

828023. TIBET: AR rupee, ND (1939-42), Y-3.3, vf $40

Indian Coins

Ancient India

60671. UJJAIN: Anonymous, ca. 150-75 BC, AE 1/8 karshapana,
Mitch-4636cf, man with staff, tree, six-arm symbol, fish in tank /
Ujjain symbol, crude f-vf $50

60653. KALINGA: Anonymous, ca. 140-25 BC, 
square AE 2 karshapanas, Mitch-4609, various punchmarks on
either side, crude vg-f $35

61712. ERIKACHHA: Mitrasena, ca. 300-200 BC, AE unit, Gupta-
Erich 62/86, in the name of Mitrasena, uniface, crude f, RR $85

61711. ERIKACHHA: Ishvramitra, ca. 300-200 BC, AE unit, Gupta-
Erich 62/86, Erikachha (c.300-200 BC), Brahmi legends, 
crude f, RR $40

61723. UJJAIN: Anonymous, ca. 300-200 BC, rectangular AE unit,
B&P p.82-100cf, Gajalakshmi type; bull left with various
symbols around, uniface, crude f, R $60

61717. MAHARATHIS of KOLHAPUR: Anonymous, ca. 30 BC - AD 280, 
lead unit, Mitch, Karnataka Andhra 1-70, hill symbol / temple,
crude f, R $65

61713. MAHARATHIS of KOLHAPUR: Chutukulananda, 
ca. 30 BC - AD 70, lead 2 karshapana, Mitch, Karnataka
Andhra 1-70, eight-arched hill with Brahmi legend rajno
chutukulanandasa / ornate tree in railing, crude f $55

59948. UJJAIN: AE karshapana (9.73g), ca. 150-75BC, Mitch-4629/30, 
single-headed Karttikeya, f-vf $35

35087. KURU & PANCHALA: anonymous, ca. 500-350 BC, 
AE satamana, Mitch-4069, thin “bent bar” type, crude f $40

55553. MAGADHA: Anonymous, ca. 450-350 BC, AR karshapana,
Rajgor Series 11, Gupta-Hardaker 108, similar to those of the
Sasaram hoard with various bankers marks, ef $70

93143. INDO-GREEK: Agathokles, ca. 185-170 BC, nickel di-chalkon
(6.83g), Bop-5A, draped bust of Dionysos right, wearing ivy
wreath, thyrsos over shoulder / panther, wearing bell, standing
right, raising paw; vine to left, monogram below, f, R $185

90277. INDO-GREEK: Apollodotos I, 174-165 BC, AE quadruple unit,
Bop-6, radiate Apollo standing facing, holding bow & arrow /
tripod; monogram to right, attractive vf-ef $80

93278. INDO-GREEK: Apollodotos I, 174-165 BC, AR drachm,
Jammu, Mitch-1756, Bop-4G, Indian weight standard, elephant
standing right; monogram below, Greek legend / Kharosthi
legend, Zebu bull standing right; monogram below, vf $115

93284. INDO-GREEK: Menander I, ca. 165-130 BC, AR drachm
(2.36g), Taxila, Mitch-1792, diademed bust left, seen from
back, holding spear, Greek legend / Kharosthi legend, Athena
Alkidemos advancing left, hurling thunderbolt and raising
shield; monogram in right field, vf $100

90238. INDO-GREEK: Menander I, ca. 165-130 BC, AR drachm,
Mitch-221b, Bop-6, diademed heroic bust left, with aegis &
spear / Athena Alkidemos right; monogram left, attractive f-vf $75

90230. INDO-GREEK: Strato II, ca. 40-15 BC, AR drachm, Jammu,
Mitch-2122, Bop-2A, diademed & draped bust right, with elderly 
features / Kharosthi legend, Athena advancing left, holding
thunderbolt & brandishing shield, f-vf $90

After Hippostratos, the rump of the Indo-Greeks survived
until circa 10 BC in the Punjab region of Jammu and

Kashmir, where this drachm was struck.

93349. INDO-PARTHIAN: Gondophares I, 20-50 AD, AE tetradrachm, 
Mitch-2526ff, diademed and bearded bust, left; quiff of hair
sticking up above forehead, Greek legend / Kharosthi legend,
winged Nike standing right with wreath and palm, attractive f $65

90287. INDO-SCYTHIAN: Azilises I, ca. 57-35 BC, AR drachm,
Mitch-802, king on horseback right, holding spear; letter before
/ Tyche standing left, holding lamp and palm; monogram before 
and behind, attractive vf-ef $70

90360. INDO-SCYTHIAN: Azes II, ca. 35 BC - 5 AD, AR drachm,
Mitch-2431/34, king mounted on horse right, holding whip,
Kharoshthi letter at right, Greek legend around / Zeus standing
left, holding winged Nike in outstretched right hand, sceptre in
left, monogram at left, Kharoshthi legend around, ef $60

100394. KUSHAN: Vima Kadphises, ca. 105-143, AE tetradrachm,
G-762, king standing, holding offer to fire-altar / Siva & bull, f-vf $45

93359. KUSHAN: Vima Kadphises, ca. 105-143, AE tetradrachm,
Taxila, Mitch-3025ff, king standing left, altar and trident on left;
club and tamgha on right, Greek legend / Kharosthi legend,
Siva standing facing, holding trident; and the bull, right,
Nandipada symbol in left field, vg-f $40

45490. KIDARITE: Anonymous, 5th C, AE unit (4.67g), Kota Kula, ND, 
G-183, shortened form “ko” between trident & thunderbolt, vf, S $20

45483. KIDARITE: Kidara, ca. 350-385, AR drachm (3.92g), NM, ND,
G-11, facing bust slightly to the right / fire-altar & 2 attendants,
pleasing strike, some weakness in reverse center, nice vf, R $240

60634. KUNINDA: Anonymous, ca. 1st century BC, AE karshapana,
BMC-70, deer left with various symbols, crude vf $75

60633. KUNINDA: Anonymous, ca. 1st century BC, AE karshapana,
BMC-70, deer left with various symbols, crude f $45

57707. DVARAVATI: Anonymous, ca. 8th-9th century, AR ratti,
Mitch-1998:663/7, stylized sankh shell, uniface on very thin
broad flan, crude vf-ef, S $50

57708. DVARAVATI: Anonymous, ca. 8th-9th century, AR 4 ratti
(0.24g), Mitch-1998:—, without design, unusual dish-shaped
planchet, unpublished type, vf, R $38

57699. SUDHAMMAPURA: Anonymous, ca. 6th century, AR 4 ratti,
Mitch-1998:541/4, wheel of law / stylized temple, crude f-vf, S $55

95363. SRIKSHETRA: Anonymous, ca. 6th century, AR 80 ratti
(8.09g), Mitch-SEA295/299, rising sun (radiate third eye of Siva 
Trinetra) / stylized temple, swastika & damaru either side, moon 
& sun above, vf-ef $100
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Indian Sultanates

88712. BENGAL: Kaika’us, 1290-1300, AR tanka (10.97g), Lakhnauti, 
AH(6(94), G-B89, minor weakness, beautifully toned, choice vf $110

49619. BENGAL: Nusrat, 1519-1532, AR tanka (10.34g), Khairabad,
AH926, G-B832, rare mint, vf, R $115

95342. BENGAL: Sikandar, 1357-1389, AR tanka (10.7g),
Mu’azzamabad, ND, G-—, this example has the obverse
legend of B175B and B176 and the reverse type of B175 thus
an unpublished type by Goron, f, RR $400

50107. CHITTAGONG: Anonymous, ca. 1550, AR tanka (10.03g),
NM, DM, G-B1007, in the name of the four Sunni Imams, 2
bankers’ punches on reverse, crude vf, RRR $300

828892. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Delhi), ND, G-D47, 
citing caliph al-Mustansir, ef , ex. William F. Spengler $7

828891. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Delhi), ND, G-D47, 
citing caliph al-Mustansir, about vf , ex. William F. Spengler $5

828890. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Delhi), ND, G-D47, 
citing caliph al-Mustansir, vf , ex. William F. Spengler $5

828888. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Delhi), ND, G-D47, 
citing caliph al-Mustansir, f , ex. William F. Spengler $12

828889. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Delhi), ND, G-D47, 
citing caliph al-Mustansir, f , ex. William F. Spengler $6

828893. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Budaon), AH(62)5,
G-D52, vf, R, ex. William F. Spengler $30

828895. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Dehli), ND, G-D53,
off-center, vf-ef, RR, ex. William F. Spengler; ex. Jesse Yockers $25

828897. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Dehli), ND, G-D53,
Tye-379, vf+, RR, ex. William F. Spengler; ex. D. Hull $35

828896. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Dehli), ND, G-D53, vf,
RR, ex. William F. Spengler $35

828894. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Dehli), ND, G-D53, crude 
vf, RR, ex. William F. Spengler $15

828902. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Dehli), ND, G-D55,
Tye-381, vf , ex. William F. Spengler $6

828901. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Dehli), ND, G-D55,
Tye-381, obverse off-center, vf , ex. William F. Spengler $6

828900. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Dehli), ND, G-D55,
Tye-381, f-vf , ex. William F. Spengler $5

828899. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Dehli), ND, G-D55,
Tye-381, f , ex. William F. Spengler $6

828898. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Dehli), ND, G-D55,
Tye-381, f , ex. William F. Spengler; ex. D. Hull $5

828903. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Lahore), ND, G-D56,
Tye-375, vf-ef , ex. William F. Spengler $25

828904. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Lahore), ND, G-D57,
Tye-376, choice vf , ex. William F. Spengler $15

828908. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Lahore), ND, G-D59,
Tye-377, ef , ex. William F. Spengler $16

828907. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Lahore), ND, G-D59,
Tye-377, vf-ef , ex. William F. Spengler $10

828906. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Lahore), ND, G-D59,
Tye-377, choice vf , ex. William F. Spengler $10

828905. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Lahore), ND, G-D59,
Tye-377, vf , ex. William F. Spengler $8

828910. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Lahore), ND, G-D59
variant, Tye-377, choice vf , ex. William F. Spengler $10

828909. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Lahore), ND, G-D59
variant, Tye-377, crude vf , ex. William F. Spengler; ex. D. Hull $10

828911. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital (Lahore), ND, G-D60,
Tye-377.3, vf , ex. William F. Spengler $8

828914. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital, Dehli, VS1283/AH624,
G-D62, dates clear, choice vf , ex. William F. Spengler $35

828913. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital, Dehli, VS1283/AH624,
G-D62, crude vf , ex. William F. Spengler; ex. Barot Hoard $35

828912. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, BI jital, Dehli,
VS1283/(AH624-5), G-D62, vf , ex. William F. Spengler $10

828916. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, AE ‘adli (1.75g), NM, ND,
G-D69, f , ex. William F. Spengler; ex. Jesse Yockers $14

828915. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, AE ‘adli (1.01g), NM, ND,
G-D69, vg-f , ex. William F. Spengler $7

828919. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, AE fals, NM, ND, G-D71, f, S,
ex. William F. Spengler; ex. D. Hull $10

828918. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, AE fals (2.03g), NM, ND, G-D71, 
f, S, ex. William F. Spengler $10

828917. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, AE fals (1.37g), NM, ND, G-D71, 
f, S, ex. William F. Spengler $10

828920. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, AE ‘adli, Dehli, ND, G-D74, f, S,
ex. William F. Spengler $13

828922. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, AE ‘adli (1.45g), Dehli, ND,
G-D76, f , ex. William F. Spengler $10

828921. DELHI: Iltutmish, 1211-1236, AE ‘adli (2.01g), Dehli, ND,
G-D77, vg-f , ex. William F. Spengler $7

828923. DELHI: Firuz Shah I, 1236, BI jital (Dehli), ND, G-D97,
Tye-392, vf, RR, ex. William F. Spengler $20

828928. DELHI: Raziya, 1236-1240, BI jital (Dehli), ND, G-D105, with +
below horse, ef, R, ex. William F. Spengler $40

828927. DELHI: Raziya, 1236-1240, BI jital (Dehli), ND, G-D105, ef, R,
ex. William F. Spengler $40

828926. DELHI: Raziya, 1236-1240, BI jital (Dehli), ND, G-D105, vf-ef,
R, ex. William F. Spengler $35

828925. DELHI: Raziya, 1236-1240, BI jital (Dehli), ND, G-D105, vf, R,
ex. William F. Spengler $30

828924. DELHI: Raziya, 1236-1240, BI jital (Dehli), ND, G-D105, f-vf, R, 
ex. William F. Spengler $25

828931. DELHI: Raziya, 1236-1240, BI jital (Dehli), ND, G-D106, vf, R,
ex. William F. Spengler $30

828930. DELHI: Raziya, 1236-1240, BI jital (Dehli), ND, G-D106, f, R,
ex. William F. Spengler $25

828929. DELHI: Raziya, 1236-1240, BI jital (Dehli), ND, G-D106, f, R,
ex. William F. Spengler $25

828933. DELHI: Bahram Shah, 1240-1242, BI jital (Budaon), ND,
G-D115, f-vf , ex. William F. Spengler $30

828932. DELHI: Bahram Shah, 1240-1242, BI jital (Budaon), ND,
G-D115, f , ex. William F. Spengler $15

828936. DELHI: Bahram Shah, 1240-1242, BI jital (Dehli), ND, G-D116, 
vf, R, ex. William F. Spengler $25

828935. DELHI: Bahram Shah, 1240-1242, BI jital (Dehli), ND, G-D116, 
f-vf, R, ex. William F. Spengler $22

828937. DELHI: Bahram Shah, 1240-1242, BI jital, Dehli, ND, G-D116,
mintname shows above obverse, f, R, ex. William F. Spengler $25

828934. DELHI: Bahram Shah, 1240-1242, BI jital (Dehli), ND, G-D116, 
f, R, ex. William F. Spengler $20

828939. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital (Budaon), ND,
G-D125, f-vf , ex. William F. Spengler $15

828938. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital (Budaon), ND,
G-D125, f , ex. William F. Spengler $12

828940. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital (Dehli), ND, G-D126,
f , ex. William F. Spengler $6

828947. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital (Dehli), ND, G-D128,
vf , ex. William F. Spengler $12

828946. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital (Dehli), ND, G-D128,
vf , ex. William F. Spengler; ex. D. Hull $12

828945. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital (Dehli), ND, G-D128,
f-vf , ex. William F. Spengler $8

828941. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital (Dehli), VS1300,
G-D128, f-vf , ex. William F. Spengler $8

828949. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital (Dehli), VS1300,
G-D128, date on bull’s side, f , ex. William F. Spengler $15

828948. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital (Dehli), VS1300,
G-D128, f , ex. William F. Spengler $15

828944. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital (Dehli), ND, G-D128,
f , ex. William F. Spengler $10

828943. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital (Dehli), ND, G-D128,
f , ex. William F. Spengler $10

828942. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital (Dehli), ND, G-D128,
f , ex. William F. Spengler $6

828952. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital (Dehli), ND, G-D130,
vf , ex. William F. Spengler $20

828950. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital (Dehli), ND,
G-D130/128, mule of 2 types, f , ex. William F. Spengler $15

828951. DELHI: Mas’ud Shah, 1242-1246, BI jital (Dehli), ND, G-D130,
f , ex. William F. Spengler $10

828953. DELHI: Mahmud Shah I, 1246-1266, BI jital (Dehli), ND,
G-D146, f-vf , ex. William F. Spengler $6

828954. DELHI: Mahmud Shah I, 1246-1266, BI jital (Dehli), ND,
G-D146, f-vf , ex. William F. Spengler; ex. D. Hull $4

828957. DELHI: Mahmud Shah I, 1246-1266, AE ‘adli (0.70g), Dehli,
ND, G-D151, f , ex. William F. Spengler $20

828956. DELHI: Mahmud Shah I, 1246-1266, AE ‘adli (0.69g), Dehli,
ND, G-D151, vg-f , ex. William F. Spengler $12
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828955. DELHI: Mahmud Shah I, 1246-1266, AE ‘adli (0.84g), Dehli,
ND, G-D151, vg-f , ex. William F. Spengler $12

828961. DELHI: Balban, 1266-1287, AR tanka, Dehli, AH666, G-D157,
ef , ex. William F. Spengler $40

828959. DELHI: Balban, 1266-1287, AR tanka, Dehli, AH665, G-D157,
choice vf , ex. William F. Spengler $30

828958. DELHI: Balban, 1266-1287, AR tanka, Dehli, AH665, G-D157,
1 testmark, choice vf , ex. William F. Spengler $30

828960. DELHI: Balban, 1266-1287, AR tanka, Dehli, AH666, G-D157,
vf , ex. William F. Spengler $25

828963. DELHI: Kaiqubad, 1287-1290, AR tanka, Dehli, AH687,
G-D178, slightly weak, date clear, ef , ex. William F. Spengler $50

828962. DELHI: Kaiqubad, 1287-1290, AR tanka, Dehli, AH687,
G-D178, vf , ex. William F. Spengler $35

828965. DELHI: Kaiqubad, 1287-1290, AR tanka, Dehli, DM, G-D178, 5 
testmarks, f-vf , ex. William F. Spengler; ex. D. Hull $22

828964. DELHI: Kaiqubad, 1287-1290, AR tanka, Dehli, DM, G-D178,
f-vf , ex. William F. Spengler $22

828966. DELHI: Firuz Shah II, 1290-1296, AE ‘adli (2.40g), Dehli, DM,
G-D204, f , ex. William F. Spengler $20

95485. DELHI: Rukn al-Din Ibrahim, 1296, BI jital (3.67g), NM, ND,
G-D212, vf, R $100

828967. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dar
al-Islam, AH703, G-D225, choice vf , ex. William F. Spengler $33

828968. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH696, G-D226, vf , ex. William F. Spengler $30

828969. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH697, G-D226, vf , ex. William F. Spengler $40

828970. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH698, G-D226, vf , ex. William F. Spengler $25

828971. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH698, G-D226, vf , ex. William F. Spengler $22

828973. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH701, G-D226, vf , ex. William F. Spengler $25

828972. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH701, G-D226, 1 testmark, f , ex. William F. Spengler $18

828975. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH703, G-D226, choice vf , ex. William F. Spengler $28

828974. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH703, G-D226, vf , ex. William F. Spengler $25

828977. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH704, G-D226, choice vf , ex. William F. Spengler $24

828976. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH704, G-D226, vf , ex. William F. Spengler $22

828978. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH705, G-D226, f-vf , ex. William F. Spengler $20

828979. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH706, G-D226, vf , ex. William F. Spengler $25

828980. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH708, G-D226, vf , ex. William F. Spengler $30

828982. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH709, G-D226, ef , ex. William F. Spengler $35

828981. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH709, G-D226, very broad flan, f , ex. William F. Spengler $25

828984. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH710, G-D226, ef , ex. William F. Spengler $30

828983. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH710, G-D226, 2 testmarks, f-vf , ex. William F. Spengler $20

828986. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH711, G-D226, vf-ef , ex. William F. Spengler $40

828985. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH711, G-D226, vf , ex. William F. Spengler; ex. D. Hull $25

828988. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH712, G-D226, superb strike, choice ef , 
ex. William F. Spengler $55

828987. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH712, G-D226, vf , ex. William F. Spengler $25

828990. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH713, G-D226, vf-ef , ex. William F. Spengler $38

828989. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH713, G-D226, vf , ex. William F. Spengler $30

828992. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH714, G-D226, vf-ef , ex. William F. Spengler $40

828991. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH714, G-D226, vf , ex. William F. Spengler $30

828994. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH715, G-D226, nice vf , ex. William F. Spengler $35

828993. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli,
AH715, G-D226, vf , ex. William F. Spengler $30

828995. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dehli, ND,
G-D226, 2 testmarks, fourré, f , ex. William F. Spengler $18

828997. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka (10.85g),
Deogir, AH715, G-D227, ef , ex. William F. Spengler $90

828998. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani (3.62g),
NM, AH701, G-D232, vf , ex. William F. Spengler; ex. D. Hull $6

829000. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani (3.54g),
NM, AH702, G-D232, vf+ , ex. William F. Spengler; ex. D. Hull $15

828999. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani (3.56g),
NM, AH702, G-D232, vf , ex. William F. Spengler $10

829003. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani (3.45g),
NM, AH703, G-D232, ef , ex. William F. Spengler $15

829002. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani (3.42g),
NM, AH703, G-D232, vf , ex. William F. Spengler $12

829001. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani (3.57g),
NM, AH703, G-D232, f-vf , ex. William F. Spengler $8

829005. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani (3.48g),
NM, AH712, G-D232, vf , ex. William F. Spengler; ex. D. Hull $10

829004. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani (3.56g), NM,
AH712, G-D232, about vf , ex. William F. Spengler; ex. D. Hull $8

829010. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani (3.49g), NM,
AH713, G-D232, vf-ef , ex. William F. Spengler; ex. D. Hull $15

829009. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani (3.58g), NM,
AH713, G-D232, dark, vf-ef , ex. William F. Spengler; ex. D. Hull $12

829008. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani (3.41g),
NM, AH713, G-D232, vf , ex. William F. Spengler $12

829007. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani (3.55g),
NM, AH713, G-D232, vf , ex. William F. Spengler $10

829006. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani (3.54g),
NM, AH713, G-D232, vf , ex. William F. Spengler; ex. D. Hull $10

829012. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani (3.56g), NM,
AH714, G-D232, vf-ef , ex. William F. Spengler; ex. D. Hull $12

829011. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani (3.61g),
NM, AH714, G-D232, vf , ex. William F. Spengler $10

829016. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani (3.52g), NM,
AH715, G-D232, choice ef , ex. William F. Spengler; ex. D. Hull $15

829015. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani (3.60g),
NM, AH715, G-D232, vf-ef , ex. William F. Spengler $12

829014. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani (3.45g),
NM, AH715, G-D232, vf-ef , ex. William F. Spengler $12

829013. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani (3.51g),
NM, AH715, G-D232, vf , ex. William F. Spengler; ex. D. Hull $8

829018. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AE ‘adli (1.77g),
Dehli, ND, G-D237, f, R, ex. William F. Spengler; ex. D. Hull $45

829017. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AE ‘adli (1.73g),
Dehli, ND, G-D237, f, R, ex. William F. Spengler $45

829019. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI square 12 gani
(5.32g), NM, AH(71)9, G-D270, f , ex. William F. Spengler $40

829020. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI square 12 gani
(5.38g), NM, AH(7)20, G-D270, f , ex. William F. Spengler $30

829032. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI square 8 gani (3.52g),
NM, AH720, G-D271, vf , ex. William F. Spengler $10

829031. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI square 8 gani (3.60g),
NM, AH719, G-D271, vf-ef , ex. William F. Spengler $15

829026. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI square 8 gani (3.50g),
NM, AH719, G-D271, vf-ef , ex. William F. Spengler $15

829030. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI square 8 gani (3.67g),
NM, AH(7)19, G-D271, vf , ex. William F. Spengler $10

829029. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI square 8 gani (3.63g),
NM, AH719, G-D271, vf , ex. William F. Spengler $10

829028. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI square 8 gani (3.58g),
NM, AH719, G-D271, vf , ex. William F. Spengler $10

829027. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI square 8 gani (3.58g),
NM, AH719, G-D271, vf+ , ex. William F. Spengler $12

829025. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI square 8 gani (3.67g),
NM, AH718, G-D271, choice ef , ex. William F. Spengler $18

829024. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI square 8 gani (3.52g),
NM, AH718, G-D271, vf-ef , ex. William F. Spengler $15

829023. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI square 8 gani (3.12g),
NM, AH718, G-D271, vf-ef , ex. William F. Spengler $15

829022. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI square 8 gani (3.53g),
NM, AH718, G-D271, vf-ef , ex. William F. Spengler $14

829021. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI square 8 gani (3.46g),
NM, AH718, G-D271, vf , ex. William F. Spengler $12
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829036. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI 6 gani (3.45g), NM,
AH(7)17, G-D272, ef , ex. William F. Spengler $17

829035. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI 6 gani (3.59g), NM,
AH717, G-D272, vf , ex. William F. Spengler $15

829034. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI 6 gani (3.44g), NM,
AH717, G-D272, choice vf , ex. William F. Spengler $14

829033. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI 6 gani (3.51g), NM,
AH717, G-D272, f-vf , ex. William F. Spengler $12

829041. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI 4 gani (3.54g), NM,
AH717, G-D274, vf , ex. William F. Spengler $10

829040. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI 4 gani (3.41g), NM,
AH717, G-D274, vf , ex. William F. Spengler $10

829037. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI 4 gani, NM, AH716,
G-D274, f-vf , ex. William F. Spengler $6

829039. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI 4 gani (3.54g), NM,
AH717, G-D274, f-vf , ex. William F. Spengler; ex. D. Hull $8

829038. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI 4 gani, NM, AH717,
G-D274, f , ex. William F. Spengler $8

829046. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI 4 gani (3.59g), NM,
AH719, G-D275, vf , ex. William F. Spengler $14

829045. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI 4 gani (3.50g), NM,
AH(71)9, G-D275, vf , ex. William F. Spengler $10

829042. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI 4 gani, NM, AH717,
G-D275, vf , ex. William F. Spengler $12

829044. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI 4 gani (3.35g), NM,
AH719, G-D275, f-vf , ex. William F. Spengler $8

829043. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI 4 gani (3.34g), NM,
AH719, G-D275, f-vf , ex. William F. Spengler $7

829051. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI square 4 gani (3.59g),
NM, AH720, G-D276, choice ef , ex. William F. Spengler $30

829050. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI square 4 gani (3.49g),
NM, AH720, G-D276, vf , ex. William F. Spengler $20

829049. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI square 4 gani (3.52g),
NM, AH720, G-D276, vf , ex. William F. Spengler $14

829048. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI square 4 gani (3.48g),
NM, AH(72)0, G-D276, choice vf , ex. William F. Spengler $10

829052. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, BI 4 gani (3.59g), NM,
ND, G-D277, f-vf , ex. William F. Spengler; ex. D. Hull $10

829054. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, AE ‘adli (1.97g), 
Dar al-Khilafa, ND, G-D281, f-vf , ex. William F. Spengler; 
ex. D. Hull $50

829053. DELHI: Mubarak Shah I, 1316-1320, AE ‘adli (2.14g), 
Dar al-Khilafa, ND, G-D281, f , ex. William F. Spengler; 
ex. D. Hull $20

829060. DELHI: Khusro Shah, 1320, BI 2 gani (3.45g), NM, AH720,
G-D296, vf-ef, R, ex. William F. Spengler $80

829059. DELHI: Khusro Shah, 1320, BI 2 gani (3.52g), NM, AH720,
G-D296, vf, R, ex. William F. Spengler $75

829058. DELHI: Khusro Shah, 1320, BI 2 gani, NM, AH720, G-D296,
vf, R, ex. William F. Spengler $75

829057. DELHI: Khusro Shah, 1320, BI 2 gani, NM, AH720, G-D296,
f-vf, R, ex. William F. Spengler $55

829056. DELHI: Khusro Shah, 1320, BI 2 gani (3.56g), NM, AH720,
G-D296, f-vf, R, ex. William F. Spengler $55

829055. DELHI: Khusro Shah, 1320, BI 2 gani (3.35g), NM, AH720,
G-D296, f-vf, R, ex. William F. Spengler $55

829061. DELHI: Firuz Shah III, 1351-1388, BI unit of 48 rati (5.56g),
NM, ND, G-D478, vf $8

829062. DELHI: Firuz Shah III, 1351-1388, AE falus of 40 rati (4.58g),
Dehli, ND, G-D492, vf $8

829063. DELHI: Firuz Shah III & Fath Khan, 1358-1373, BI tanka, NM,
ND, G-D510, f $8

829064. DELHI: Firuz Shah III & Fath Khan, 1358-1373, BI tanka,
Dehli, ND, G-D512, f $8

829065. DELHI: Firuz Shah Zafar, 1389, BI ½ tanka (5.49g), NM, ND,
G-D552, f-vf $7

829066. DELHI: Abu Bakr, 1389-1390, BI 1/3 tanka (3.43g), NM, ND,
G-D572, f, R $50

829067. DELHI: Muhammad Shah IV, 1390-1393, BI 1/3 tanka (3.71g), 
NM, ND, G-D591, f, S $38

829068. DELHI: Mahmud Shah II, 1394-1412, AE 2 falus (9.12g), Dehli, 
AH815, G-D627, f, S $25

829069. DELHI: Bahlul Shah, 1451-1488, BI tanka of 80 rati, Dehli,
AH873, G-D690, f $12

829070. DELHI: Sikandar Shah II, 1488-1517, BI tanka of 80 rati, Dehli, 
AH917, G-D705, f $6

829071. DELHI: Ibrahim Shah II, 1517-1526, BI ½ tanka (5.64g), NM,
ND, G-D712, f $20

89827. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AR rupee (11.00g), Shergarh,
AH945, G-D799, no testmarks but some porosity in field,
especially on reverse, extremely rare year, vf, RR, 
ex John Deyell collection $200

Same obverse die as the specimen illustrated by Goron.
The number 4 in the date is peculiarly written, resembling

the Greek letter f.

829072. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AE paisa (20.77g), Alwar, DM,
G-D843, f $12

829073. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AE paisa (20.18g), Gwaliar,
DM, G-D854, vg-f $8

829074. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AE paisa (20.41g), NM,
AH(95)0, G-D925, f $12

829075. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AE paisa (20.71g), NM,
AH951, G-D928, f $12

829076. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AE paisa (19.56g), NM,
AH(94)9, G-D935, vg-f $8

829077. DELHI: Islam Shah, 1545-1553, AR rupee, Agra, AH955,
G-D955, f $27

829078. DELHI: Islam Shah, 1545-1553, AE paisa (20.33g), NM,
AH952, G-D1050, f $15

829079. DELHI: Islam Shah, 1545-1553, AE paisa (21.28g), NM,
AH956, G-D1059, f $14

55594. DELHI: Anonymous, c. 16th century, AR tanka (10.19g),
AH827, in the name of Rukn al-din Firuz Shah, strange copy
from Chittagong area, perhaps belonging to Chittagong trade
series (see Goron pages 263-266 for comparable crude coins),
crude vf $225

829090. GUJARAT: Ahmad Shah I, 1410-1442, AE falus (9.47g),
Ahmadnagar, AH842, G-G31, vf $12

829091. GUJARAT: Mahmud Shah I, 1458-1511, AR ½ tanka, Shahr-i
Mukarram (Muhammadabad), AH910, G-G124, f $17

829092. GUJARAT: Mahmud Shah I, 1458-1511, BI tanka, NM, DM,
G-G149, vf $13

829093. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1526, AR tanka, NM
(AH918), G-G242, vf $22

829087. JAUNPUR: Mahmud Shah, 1436-1458, BI tanka of 80 rati,
NM, AH844, G-J12, vf $8

829088. JAUNPUR: Husain Shah, 1458-1479, BI tanka of 80 rati, NM,
AH881, G-J27, vf $11

829089. JAUNPUR: Husain Shah, 1458-1479, BI tanka of 80 rati, NM,
AH882, G-J27, f $9

822217. KASHMIR: Khan ‘Ali Shah, 1408-1417, AE square falus (14.01g), 
Kashmir, AH813, G-K4, vf, R, ex. William F. Spengler $100

828048. KASHMIR: Zain al-’Abidin, 1420-1470, AR sasnu, Kashmir,
AH842, G-K9, 5 testmarks, f $55

828051. KASHMIR: Muhammad Shah, 1481-1537, AR sasnu, Kashmir, 
AH"842", G-K42, 6 testmarks, f $60

828050. KASHMIR: Muhammad Shah, 1481-1537, AR sasnu, Kashmir,
AH"846" error for “842", G-K42, error date for ”842", 
4 testmarks, f $60

828049. KASHMIR: Muhammad Shah, 1481-1537, AR sasnu, Kashmir, 
AH"842", G-K42, 6 testmarks, f $55

828054. KASHMIR: Muhammad Shah, 1481-1537, AR sasnu, Kashmir, 
AH"842", G-K45, 7 testmarks, f $55

828053. KASHMIR: Muhammad Shah, 1481-1537, AR sasnu, Kashmir, 
AH"842", G-K45, 6 testmarks, f $55

828052. KASHMIR: Muhammad Shah, 1481-1537, AR sasnu, Kashmir, 
AH"842", G-K45, 3 testmarks, f $55

828056. KASHMIR: Ibrahim Shah I, 1528-1529, AR sasnu, Kashmir,
AH"842", G-K76, 5 testmarks, f $60

828055. KASHMIR: Ibrahim Shah I, 1528-1529, AR sasnu, Kashmir,
AH"842", G-K76, 3 testmarks, f $60

44537. KASHMIR: Nazuk Shah, 2nd reign, 1537-1540, AR sansu,
ND, G-K100, bold strike, vf, RR, ex. Donald Hull $150

828059. KASHMIR: Nazuk Shah, 2nd reign, 1537-1540, AR sasnu,
Kashmir, AH"842", G-K100, 3 testmarks, f-vf $70

828057. KASHMIR: Nazuk Shah, 2nd reign, 1537-1540, AR sasnu,
Kashmir, AH"842", G-K100, 3 testmarks, f $55

828060. KASHMIR: Muhammad ‘Ali Shah, 1570-1579, AR sasnu,
Kashmir, AH986, G-K133, 2 testmarks, f-vf $70

828061. KASHMIR: Muhammad Yusuf Shah, 1st reign, 1579, AR sasnu,
Kashmir, AH987, G-K135, 2 testmarks, f $55

76611. BAHMANID: Muhammad I, 1359-1375, 
AR 1/6 tanka (1.66g), NM, ND, G-BH31, binah din Allâh 
on reverse, f $75
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829080. BAHMANID: Muhammad Shah I, 1358-1375, AE falus (3.28g), 
NM, ND, G-BH37, f $8

829081. BAHMANID: Muhammad Shah II, 1378-1397, AE falus
(5.19g), Ahsanabad, DM, G-BH53, f-vf $15

829082. BAHMANID: Firuz Shah, 1397-1422, AE falus (5.23g)
(Ahsanabad), DM, G-BH66, vf $15

829083. BAHMANID: Ahmad Shah I, 1422-1436, 
AE 1/3 gani (5.08g), NM, ND, G-BH76, f $10

829084. BAHMANID: Humayun, 1458-1461, 
AE 2/3 gani (10.65g) (Muhammadabad), DM, G-BH98, f-vf $14

829085. BAHMANID: Muhammad Shah III, 1463—1482, AE gani
(16.39g), NM, DM, G-BH113, f $10

829086. BAHMANID: Mahmud Shah, 1482-1518, 
AE gani (16.14g), NM, ND, G-BH124, vf $20

83208. MALWA: Muhammad I, 1435-1436, AR tanka (10.34g),
Shadiabad, AH840, G-M13, f, RRR $300

98589. MALWA: Ghiyath Shah, 1469-1500, AR ½ tanka (4.96g),
AHxx5, G-M76, vf $20

100080. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AR ½ tanka, AH906,
G-M110, lovely ef $50

100081. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AR ½ tanka, AH906,
G-M110, bold vf $27

100082. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AR ½ tanka, AH907,
G-M110, vf $25

98590. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AR ½ tanka, AH(90)7,
G-M110, vf $20

100083. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AR ½ tanka, AH908,
G-M110, choice ef $45

100084. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AR ½ tanka, AH909,
G-M110, ef $40

100085. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AR ½ tanka, AH910,
G-M110, ef $40

100086. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AR ½ tanka, AH910,
G-M110, much adhestion, bold vf $16

100079. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AR ¼ tanka (2.14g), AH914, 
G-M112, date unlisted by Goron, lovely vf, R $75

100078. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AR ¼ tanka (2.67g), AH909, 
G-M112, date unlisted by Goron, scruffy f-vf, R $45

100075. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AR 1/8 tanka (1.23g),
AH910, A-M113, date retrograde, small stained area on
obverse, nice vf, R $60

100090. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AE falus (11.00g), AH906,
G-M140, knot design in center, f, S $20

100091. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AE falus, AH907, G-M143,
knot design in center, f $10

100088. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AE ½ falus (5.42g),
AH(9)08, G-M144, nice f $12

100087. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AE ¼ falus, AH(90)7,
G-M145, f-vf $15

100089. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AE falus (8.70g), AH(9)08,
G-M146, to the Chanderi standard, some discoloration, vf, S $20

Mughal Empire

95497. MUGHAL: Babur, in India, 1526-1530, AE falus (9.02g), Agra,
AH936, Va-2, mint name in central circle on obverse, vf, R $75

55356. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AR shahrukhi (4.68g), Agra,
DM, Mitch-3013, c/m ‘adl kabul 963 on obverse, vf on fine, R $175

827497. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE nisfi (9.08g), Lahore,
AH938, vf-ef $35

828062. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (19.14g), Hissar?
AH983, KM-28.25, f $17

828063. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam (20.65g), Narnol?
AH981, KM-28.41, vg-f $15

90732. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR ½ rupee (5.60g), Lahore,
Ilahi 46, KM-66.3, month of Mihr, 1 testmark, nice vf, R $100

46145. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR sansu (6.2g), Kashmir
AH(9)65, KM-74.1, G-K151, two t/ms, vf, RRR $150

90776. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee (11.04g)
(Lahore), AH984, KM-"81", struck from normal dies for type
KM-80.12 but struck on square flan, 1 testmark, nice f, RRR $175

828068. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR temple token, NM, ND,
KM-82cf, in imitation of square rupee dated “AH988", f $15

827538. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Tatta, year 43
Azar, KM-88.7, 1 testmark, ef $85

827539. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Tatta, year 43
Isfandarmuz, KM-88.7, 1 testmark, vg-f $20

827541. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Tatta, year 44
Mihr, KM-88.7, ef $85

827540. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Tatta, year 44
Amardad, KM-88.7, 1 testmark, vf $60

827542. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Tatta, year 44
Aban, KM-88.7, 1 testmark, f-vf $45

827543. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Tatta, year 45
Khurdad, KM-88.7, 1 testmark, ef $85

827545. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Tatta, year 45
Mihr, KM-88.7, 1 testmark, vf-ef $75

827544. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Tatta, year 45
Shahrewar, KM-88.7, 2 testmarks, f $30

827547. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Tatta, year 46
Aban, KM-88.7, 1 testmark, ef $85

827548. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Tatta, year 46
Di, KM-88.7, vf-ef $75

827546. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Tatta, year 46
Farwardin, KM-88.7, choice vf $70

827550. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Tatta, year 48
Khurdad, KM-88.7, vf-ef $75

827551. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Tatta, year 48
Mihr, KM-88.7, 1 testmark, vf $60

827549. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Tatta, year 48
Ardibihisht, KM-88.7, f $40

827552. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, Tatta, year 50
Khurdad, KM-88.7, choice ef $95

827553. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, NM, year 35
Khurdad, KM-90.1, 1 testmark, vf-ef $60

827554. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, NM, year 40
Aban, KM-90.1, 2 testmarks, vf $45

827555. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR square rupee, NM, year 33,
KM-91.1, 1 testmark, vf $50

827556. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 30
Di, KM-93.2, choice ef $60

827558. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 39
Azar, KM-93.2, ef $50

827557. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 39
Mihr, KM-93.2, vf-ef $55

827571. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 4x
Farwardin, KM-93.2, 1 testmark, f-vf $24

828064. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 4x
Bahman, KM-93.2, 3 testmarks, vg $13

827559. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 41
Isfandarmuz, KM-93.2, 1 testmark, f+ $20

827560. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 42
Tir, KM-93.2, 1 testmark, vf $30

827562. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 43
Bahman, KM-93.2, choice ef $55

827561. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 43
Amardad, KM-93.2, 1 testmark, f $17

827563. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 44
Ardibihisht, KM-93.2, 2 testmarks, ef $50

827564. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 45
Tir, KM-93.2, vf-ef $40

827565. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 46
Azar, KM-93.2, vf $30

827566. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 48
Azar, KM-93.2, nice ef $55

827567. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 48
Di, KM-93.2, 1 testmark, ef $45

827568. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 48
Isfandarmuz, KM-93.2, 2 testmarks, vf-ef $40

827570. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 49
Di, KM-93.2, 2 testmarks, f $18

827569. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 49
Di, KM-93.2, porous, f $14

828065. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Burhanpur, year 50
Farwqardi(n), KM-93.7, 4 testmarks, vg-f $20

46161. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee (11.4g), Delhi Ilahi 46,
Farwardi, KM-93.8, two t/ms, ef, S $150

828066. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Ujjain, year 5x
Shahrewar, KM-93.16, 3 testmarks, vg-f $20

828067. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee, Lahore, year 48
Ardibihisht, KM-94.3, vg $20

827575. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AE dam (20.23g), Agra,
AH1024 year 11, KM-126.1B, f-vf $45
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827574. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AE dam (20.14g), Agra,
AH1022, KM-126.1B, vg-f $24

827573. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AE dam (19.07g), Agra,
AH1021 year 7, KM-126.1, vg-f $24

827576. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AE dam (20.55g), Agra,
AH1030 year 15, KM-126.1B, g-vg $22

827577. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AE dam (20.51g), Narnol,
ND, KM-126.6, vg-f $35

827579. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AE square ½ falus (6.52g),
Ujjain, ND, KM-127.1, choice vf $55

827578. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AE square ½ falus (5.95g),
Ujjain, ND, KM-127.1, f $27

827582. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadabad, year
2 (of Jahangir) Tir, KM-140.2, with pre-accession name Selim
Shah, vf-ef $80

827581. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.35g),
Ahmadabad, year 50 (of Akbar) Isfandarmuz, KM-140.2, with
pre-accession name Selim Shah, 2 testmarks, vf-ef $75

827583. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadabad, year
2 (of Jahangir) Tir, KM-140.2, with pre-accession name Selim
Shah, choice vf $85

827587. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, NM, ND, KM-141.x,
choice ef $65

827585. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadnagar, ND,
KM-141.1, ef $90

827584. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (Ahmad)nagar, ND, 
KM-141.1, 2 testmarks, choice vf $47

827586. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Elichpur, AH1016,
KM-141.5, vf $65

827588. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Qandahar,
AH1025 year 11, KM-142.2, 1 testmark, ef $45

827590. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Qandahar,
AH1027 year 13, KM-142.2, 1 testmark, choice ef $50

827589. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Qandahar,
AH1027 year 13, KM-142.2, 1 testmark, f $20

827592. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Qandahar,
AH1028, KM-142.2, 2 testmarks, f $22

827591. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Qandahar,
AH1028 year 14, KM-142.2, 6 testmarks, f $22

828069. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Tatta, AH1025
year 11 Tir, KM-145.17, 2 testmarks, vg-f $30

814462. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadabad,
AH1033, KM-149.4, f-vf $55

98477. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Lahore, AH1031
year 16, KM-149.16, unlisted date/regnal year combination,
blackened vf $45

22097. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR sawai rupee (14.20g),
Ahmadabad, year 5, KM-158.3, ef $135

828070. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR 1/16 rupee (0.73g),
MM, DM, KM-210.x, vf-ef $35

828071. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Akbarnagar,
year 4, KM-224.5, 3 testmarks, f $22

98478. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Bhakkar,
AH1041 year 4, KM-224.7, month of Isfandarmmuz, f $40

828075. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Tatta, AH1063 
year 26, KM-224.18, 4 testmarks, f-vf $30

828076. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Tatta, AH1067 
year 31, KM-224.18, 2 testmarks, f $24

828074. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Tatta, AH1051 
year 15, KM-224.18, 2 testmarks, f $25

828073. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Tatta, AH1047 
year 10 Amardad, KM-224.18, 2 testmarks, f $25

828072. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Tatta, AH1040 
year 3, KM-224.18, 3 testmarks, f $25

828077. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Akbarabad,
AH1040, KM-227.2, f $17

828096. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat, DM,
KM-235.23, 2 testmarks, vg $15

828078. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat,
AH1043 year 7, KM-235.23, 1 testmark, vg-f $20

828079. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat,
AH1045 year 9, KM-235.23, 2 testmarks, f $25

828080. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat,
AH1046 year 9, KM-235.23, 1 testmark, vg-f $20

828081. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat,
AH1049 year 12, KM-235.23, 1 testmark, vg $15

828083. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat,
AH1051 year 14, KM-235.23, 2 testmarks, f $25

828084. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat, year
15, KM-235.23, 3 testmarks, f $25

828085. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat,
AH1052 year 16, KM-235.23, 3 testmarks, vg-f $20

828086. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat, AH105x 
year 17, KM-235.23, 7 testmarks, f $25

828088. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat,
AH1056 year 19, KM-235.23, 3 testmarks, f $25

828089. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat, year
19, KM-235.23, 1 testmark, vg-f $20

828087. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat,
AH1055 year 19, KM-235.23, 2 testmarks, vg-f $20

98364. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat,
AH1058 year 21, KM-235.23, discoloration, vf $22

828090. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat,
AH1058 year 21, KM-235.23, 5 testmarks, vg-f $20

828091. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat, AH105x 
year 21, KM-235.23, 5 testmarks, vg $15

98365. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat,
AH1060 year 23, KM-235.23, 1 testmark, vf $30

828093. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat,
AH1062 year 26, KM-235.23, 2 testmarks, f $25

828092. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat,
AH1058 year 27 (sic), KM-235.23, 3 testmarks, fourée, f $15

828095. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat,
AH1065 year 28, KM-235.23, 3 testmarks, f $25

828094. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat,
AH1065 year 28, KM-235.23, 1 testmark, f $25

53218. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR ¼ rupee (2.73g),
Akbarabad, ND, KM-240.2, nisar type, faint mount trace, 
nice vf $185

54540. MUGHAL: Murad Bakhsh, 1658, AE dam (19.88g), Surat, 
year one, KM-269.1, pleasing f-vf, RR $250

827596. MUGHAL: Murad Bakhsh, 1658, AR rupee, Ahmadabad
(AH1068), KM-272.1, 1 testmark, f $75

827595. MUGHAL: Murad Bakhsh, 1658, AR rupee, Ahmadabad,
AH1068, KM-272.1, 2 testmarks, vg-f $65

827597. MUGHAL: Murad Bakhsh, 1658, AR rupee, Surat, AH1068
year one, KM-272.3, 1 testmark, f-vf $90

827598. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE ½ paisa (6.83g),
Machhlipattan, AH1111 year 44, KM-283.2, vg-f $20

827599. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE ½ dam (9.75g), Surat,
ND, KM-284.1, vf $30

827602. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (13.38g), Lahore,
year 7, KM-285.5, vf $75

827601. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (13.72g), Lahore,
year 7, KM-285.5, f $40

827603. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (13.67g), Lahore,
AH(108)4 year 16, KM-285.5, vf $75

827604. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (13.39g), Lahore,
year 18, KM-285.5, vg-f $35

827606. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (13.77g),
Machhlipattan, AH1111 year 43, KM-285.6, vg-f $20

827607. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (13.74g),
Machhlipattan, AH1112 year 44, KM-285.6, vg-f $20

827608. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (13.53g),
Machhlipattan, year 45, KM-285.6, crude f-vf $40

827609. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (13.47g),
Machhlipattan, AH1114 year 46, KM-285.6, g-vg $14

827611. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (12.36g), Multan,
AH1107, KM-285.7, vg-f $35

827612. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (13.92g), Narnol,
ND, KM-285.8, KM plate coin, vg-f $25

827613. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (13.47g),
Shahjahanabad, AH1069 year 2, KM-285.9, vg-f $35

827614. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (11.82g),
Shahjahanabad, AH1069 year 3, KM-285.9, choice vf $75

827615. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (13.81g),
Shahjahanabad, year 10? KM-285.9, f $35

828097. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (14.12g), Surat,
AH1080 year 13, KM-285.11, vf $35

827616. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (12.62g), Surat,
ND, KM-285.11, vg-f $13

827600. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (13.96g), Bijapur,
ND, KM-285.21, KM plate coin, f $75
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818082. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR ½ rupee, Surat,
AH1111 year 44, KM-294.6, ef $60

827617. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR ½ rupee, Surat,
AH1113 year 45, KM-294.6, ef $85

99350. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR ½ rupee, Surat,
AHxxx7, KM-294.6, nicely toned ef $30

828098. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR ½ rupee, Surat,
AH1117 year 49, KM-294.6, 2 testmarks, vf-ef $40

827620. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Patna, AH1071
year 3, KM-297.6, with emperor’s full titles, 1 testmark, f-vf, R $95

827619. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Patna, AH1070
year 3, KM-297.6, with emperor’s full titles, f, R $85

827621. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Patna, AH1071
year 4, KM-297.6, with emperor’s full titles, f-vf, R $95

810419. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Itawa, AH1116
year 48, KM-300.39, f+ $15

98403. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Sawai Jaipur,
AH1091 year 24, KM-300.23, nice vf $27

827623. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Burhanpur,
AH1107 year 40, KM-300.24, 6 testmarks, f-vf $20

98407. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Gulkanda, 
year 14, KM-300.28, traces of original lustre, ef-au $60

98408. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Gulkanda,
AH1176 year 16, KM-300.28, broad flan, showing full date, vf $75

98404. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Gulkanda, 
year 5, KM-300.28, choice vf $35

98405. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Gulkanda, 
year 8, KM-300.28, f-vf $20

98410. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Gulkanda, 
year 37, KM-300.28, lovely f $35

98409. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Gulkanda, 
year 22, KM-300.28, f $18

98406. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Gulkanda, 
year 13, KM-300.28, several testmarks, f $15

828101. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Lahore, AH1099 
year 31, KM-300.53, 2 testmarks, f $15

828099. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Itawa, AH1114
year 46, KM-300.39, 1 testmark, f $18

828100. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Lahore, AH1090 
year 23, KM-300.53, 2 testmarks, fourée, f $15

828102. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Lahore, AH1104 
year 36, KM-300.53, 7 testmarks, vg $10

828103. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Lahore, AH1106 
year 39, KM-300.53, 5 testmarks, f $15

828104. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Lahore, AH1107 
year 40, KM-300.53, 3 testmarks, f $15

828106. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Lahore, AH110x
year 40, KM-300.53, 3 testmarks, vg-f $12

828105. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Lahore, AH1108 
year 40, KM-300.53, 7 testmarks, vg-f $12

828107. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Lahore, AH1108 
year 41, KM-300.53, 3 testmarks, vg-f $12

828110. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Lahore, AH1110 
year 42, KM-300.53, 2 testmarks, f-vf $18

828109. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Lahore, AH1110 
year 42, KM-300.53, 8 testmarks, f $15

828108. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Lahore, AH1109 
year 42, KM-300.53, 1 testmark, f $15

828112. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Lahore, AH1111 
year 43, KM-300.53, 6 testmarks, f-vf $18

828111. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Lahore, AH1110 
year 43, KM-300.53, 6 testmarks, 1 banker’s mark, vg-f $12

828116. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Lahore, AH1115 
year 47, KM-300.53, 4 testmarks, f $15

828115. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Lahore, AH1115 
year 47, KM-300.53, 2 testmarks, f $15

828114. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Lahore, AH1115 
year 47, KM-300.53, f $13

828113. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Lahore, AH1114 
year 47, KM-300.53, 3 testmarks, vg-f $12

828117. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Lahore, AH1116 
year 48, KM-300.53, 1 testmark, f $15

828118. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, AH(10)72
year 4, KM-300.86, 1 testmark, f $15

828119. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, AH1072
year 5, KM-300.86, f $15

828120. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, AH(10)74, 
KM-300.86, 2 testmarks, f $15

828121. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, AH1076
year 9, KM-300.86, 1 testmark, vg-f $12

828122. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, AH(10)78
year 10, KM-300.86, 1 testmark, f-vf $17

828124. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, year 1x,
KM-300.86, f $15

828123. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, AH(10)81
year 1x, KM-300.86, 2 testmarks, f $14

828129. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee (Surat), year 2x,
KM-300.86, f-vf $15

828125. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, AH(108)8
year 21, KM-300.86, 1 testmark, f $15

828126. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, AH1089
year 22, KM-300.86, 5 testmarks, f $15

828127. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, AH1092
year 25, KM-300.86, 2 testmarks, f $15

828128. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, AH1097
year 29, KM-300.86, 3 testmarks, f $15

828130. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, AH1098
year 31, KM-300.86, 2 testmarks, f $15

828131. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee (Surat), AH1106
year 38, KM-300.86, 4 testmarks, f $15

828132. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee (Surat), AH1112
year 44, KM-300.86, 1 testmark, f $14

828133. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, AH1116
year 49, KM-300.86, 5 testmarks, f $13

828134. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, AH1118
year 51, KM-300.86, 3 testmarks, f $15

828135. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Tatta, AH1101
year 34, KM-300.87, f $22

828136. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Tatta, AH1110
year 4x, KM-300.87, f $28

828137. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Tatta, AH1115
year 48, KM-300.87, f-vf $33

828138. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Tatta, AH1117
year 49, KM-300.87, 3 testmarks, f $28

828139. MUGHAL: Shah ‘Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Khujista Bunyad, AH1121 year 3, KM-348.25, 5 testmarks, f $17

828140. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR ½ rupee, Surat, year
3, KM-375.2, f $45

53586. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee (11.28g), Tatta, 
AH1125 year one, KM-376.1, with title sahib qiran salis,
“Sahibqiran the Third”, AH date at extreme bottom of obverse,
cleaned, choice vf, RRR $375

827662. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Akbarabad,
AH1130 year 7, KM-377.6, bold ef $45

828141. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Itawa, AH1130 
year 6, KM-377.34, vf $24

828142. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Tatta, year 4,
KM-377.60, crude, perhaps a local imitation, f $35

829133. MUGHAL: Shah Jahan II, 1719, AR rupee (11.40g),
Shahjahanabad, AH(11)31 year one, KM-413.23, f $100

827689. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Akbarnagar, AH116x year 29, KM-436.4, ef $50

828144. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Akhtarnagar Awadh, AH1144 year 13, KM-436.11, vf $26

828145. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Akhtarnagar Awadh, AH114x year 15, KM-436.11, f $20

828146. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Itawa,
AH11xx year 9, KM-436.29, f $18

828147. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Itawa,
AH1143 year 13, KM-436.29, 2 testmarks, f $17

828148. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kora,
AH114x year 12, KM-436.39, 8 testmarks, fourée, f $15

828149. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kora,
AH115x year 22, KM-436.39, 3 testmarks, vg-f $12

828150. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH115x year 21, KM-437.4, f $15

98402. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee
(11.29g), Sawai Jaipur, AH1161 year 1, KM-446.27, banker’s
mark on reverse, bold vf $75

827724. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Muhammadabad
Banaras, AH1171 year 4, KM-460.6, choice ef $75

828151. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad,
DM, KM-460.17, f $22
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828152. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, ‘Azimabad,
year 9, KM-600, vg-f $16

98481. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AE falus, Zebabad,
AH1204 year 31, KM-733, 4 of 1204 and the regnal 31 both
retrograde, f, S $40

Indian Princely States

828153. ARCOT: AE paisa (13.03g), AH1142? KM-B1, vg $14

99330. ARCOT: AE ½ paisa, Kadapa, DM, KM-17, vf $15

808320. ASSAM: Rajeshwara Simha, 1751-1769, AR rupee, SE1674,
KM-134, vf-ef $35

828154. AWADH: AR rupee, Muhammadabad Banaras, year 4,
KM-36.2, vf $35

828155. AWADH: AE square falus (12.45g), Lakhnau, DM, KM-97, 
date blundered, vf $27

95046. AWADH: AR 1/8 rupee (1.34g) (Muhammadabad Banaras),
AH122x year 26, KM-100.2, vf, R $60

828156. AWADH: AE paisa (6.50g), Najibabad, AH1217 year 44,
KM-111, f $6

828158. BHARATPUR: AR rupee, 1858, KM-176, f-vf $85

828159. BIKANIR: AR rupee, 1892, KM-72, ef $55

38746. BROACH: AR rupee, ND, Cr-36, f $25

828160. BUNDI: AE rectangular ½ paisa, ND, Y-A12, 
citing Edward VII, f $6

820982. BUNDI: AE square paisa, 18xx, Y-2, f $8

813312. CHHATARPUR: AR rupee, year 25, KM-19, vf-ef $35

813311. CHHATARPUR: AR rupee, year 25, KM-19, vf $25

813310. CHHATARPUR: AR rupee, year 25, KM-19, f-vf $30

36292. COOCH BEHAR: Nara Narayan, 1555-1587, AR rupee,
SE1477, KM-34, vf-ef $60

50849. COOCH BEHAR: Nara Narayan, 1555-1587, AR rupee, NM,
SE1477, KM-34, narrow flan, vf $60

50646. COOCH BEHAR: Nara Narayan, 1555-1587, AR rupee,
SE1477 (1555), KM-34, Bengali script, crude ef $70

53885. DATIA: AR rupee, AH1270 year 33, Cr-45, in the name of
Muhammad Akbar II, vf $45

50703. GWALIOR: AR ¼ rupee, Lashkar, ND, KM-149, vf $8

50800. GWALIOR: AR ¼ rupee, Ujjain, year 5x, KM-B223, vf $0

49881. GWALIOR: AE paisa, Lashkar, ND, KM-—, trident / 3-twig
plain, variety not in KM, f-vf $15

98593. HYDERABAD: AR ¼ rupee, Farkhanda Bunyad, AH1307,
Y-15, vf-ef $10

99149. HYDERABAD: AR rupee, Farkhanda Bunyad, AH1314 year 30, 
Y-32, several die cracks, choice vf $35

50403. INDORE: AR nazarana rupee (14.74g), Indore, AH1222 year 2, 
KM-8, crude vf-ef $200

98473. INDORE: AE ½ anna, VS1943, KM-34.2, vf $10

99147. JAIPUR: AR 1/8 rupee, Sawai Jaipur, year 25, KM-137, 
choice ef $16

47029. JAIPUR: AE nazarana paisa, Sawai Jaipur, 1936 year 15,
KM-167, ef $350

829225. KARAULI: AR rupee, 185x year 14, KM-44.2, f $25

829229. KASHMIR: AE paisa, Jammu, DM, KM-1.1, f $10

829230. KASHMIR: AR rupee, Srinagar, VS1926, Y-13, vf-ef $26

829234. KISHANGARH: AE takka, DM, Cr-5, f $10

829235. KISHANGARH: AE takka, ND (1806-37), Cr-25, f $8

829236. KISHANGARH: AR rupee, 185x year 24, Y-1.2, f $20

829240. KOTAH: AE takka, year 4, Y-2, f $14

829243. KOTAH: AR rupee, year 20, Y-6, large module, f $16

829242. KOTAH: AR rupee, year 8, Y-6, small module, f $16

829221. KUCHAWAN: AR rupee, AH1203 year 31, KM-276, vf $15

829223. KUCHAWAN: AR rupee (1863), KM-286, f-vf $12

829224. KUCHAWAN: AR rupee, 1863, KM-286, vf $15

829222. KUCHAWAN: AR rupee, 1863, KM-286, f $10

829250. KUTCH: Bharmalji I, 1586-1632, AR kori, AH"978" frozen,
KM-5, f-vf $45

829249. KUTCH: Bharmalji I, 1586-1632, AR kori, AH"978" frozen,
KM-5, f $22

829251. KUTCH: Bhoraji, 1632-1645, AR kori, AH"978" frozen, 
KM-12, vf $50

829252. KUTCH: Khengarji II, 1645-1654, AR kori, AH"978" frozen,
KM-20, vf $50

829253. KUTCH: Tamachiji, 1655-1666, AR kori, AH"978" frozen,
KM-28, vf $55

829254. KUTCH: Rayadhanji, 1666-1698, AR kori, AH"978" frozen,
KM-36, f $70

829255. KUTCH: Pragmalji I, 1698-1715, AR kori, AH"978" frozen,
KM-43, f $28

829256. KUTCH: Desalji I, 1719-1752, AE dhinglo, AH"978" frozen,
KM-50, vf $30

829258. KUTCH: Desalji I, 1719-1752, AR kori, AH"978" frozen, 
KM-56, f $18

829257. KUTCH: Desalji I, 1719-1752, AR ½ kori, AH"978" frozen,
KM-55, f $18

829261. KUTCH: Gohodaji II, 1761-1778, AR kori, AH"978" frozen,
Cr-22, ef $60

829263. KUTCH: Rayadhanji II, 1778-1814, AR kori, AH"978" frozen,
Cr-30, vf $27

829266. KUTCH: Bharmalji II, 1814-1819, AE dhinglo, AH"978" frozen,
Cr-33, f $15

829267. KUTCH: Bharmalji II, 1814-1819, AR kori, AH"1165" frozen,
Cr-36, vg-f $14

829274. KUTCH: Desalji II, 1818-1860, AR kori, VS1895, Cr-59, ef $20

829276. KUTCH: Desalji II, 1818-1860, AR ½ kori, VS1914, Cr-65, f $8

829278. KUTCH: Pragmalji II, 1860-1875, AE trambiyo, 1767 (error for
1867), Y-5.1, f $8

829277. KUTCH: Pragmalji II, 1860-1875, AE trambiyo, 1767 (error for
1867), Y-5.1, f $8

98598. KUTCH: AR 5 kori, Bhuj, 1884/VS1940, Y-37.4, ef $45

99148. LUNAVADA: AE square paisa, ND, KM-10, lion walking right, vf $18

829245. MALER KOTLA: AR rupee, ND (1821-45), Cr-15, f-vf $35

829247. MALER KOTLA: AR rupee, AH1292, Y-6, vf-ef $70

829246. MALER KOTLA: AR rupee, ND (1871-1908), Y-6, vf $50

829248. MALER KOTLA: AR rupee, ND (1908-9), Y-9, vf-ef $57

94154. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, AH(119)8 year 3,
uncertain mint, battle ax & mace, vf-ef $50

829282. Jalaun: AR rupee, Jalaun, year 17, KM-126, f $30

829281. Katak: AR rupee, Ahmadabad, year 20, KM-50, f $24

829238. Kolhapur: AR rupee, ND (1759-1839), Cr-16, f-vf $30

829283. Pune: AR rupee, Poona, ND, KM-213, many bankers’ marks, f $15

34221. Saharanpur: AR rupee, Saharanpur, AH1217 year 44, KM-693, 
in the name of Shah Alam II, mmk: vertical spray, epithet, au $100

58517. Saharanpur: AR rupee, Saharanpur, AH1218 year 45, KM-693, 
ini the name Shah Alam II, vertical spray mint mark, ef $120

34207. Saharanpur: AR rupee, Saharanpur, AH1219 year 46, KM-693, 
in the name of Shah Alam II, mmk: vertical spray, epithet, vf $75

51515. Toragal: AR rupee, Narsinpur Sarkar Torgal year 66, Wig-1a,
in the name of Muhammad Shah, scarce with good part of
mintname visible, crude vf $250

98594. MEWAR: AR ¼ rupee, ND, Y-9, choice au $25

829284. MYSORE: AE 20 cash, ND (1811-33), Cr-177, f-vf $8

99146. MYSORE: AR ¼ rupee (2.82g), Mysore, AH1229, Cr-202,
dancing Chamundi, ef $55

38615. MYSORE: AR ¼ rupee (2.85g), Mysore, year 45, Cr-205, 
good ef $200

826669. MYSORE: AR rupee, Mahaysur, AH1229 year 96, Cr-207, ef $75

99106. MYSORE: AR rupee, Mysore, AH1224 year 64, Cr-207, 1
testmark, vf $30

98485. NARAYANPETT: AR rupee, AH1252 (frozen), Cr-40, f $30

49878. NARWAR: AR rupee, Narwar, AH1230 year 9, KM-190, good vf $80

55849. NAWANAGAR: AE 1½ dokda (dhinglo) (9.23g), VS1956,
KM-26, much rarer than Krause indicates, f, RR $300

98595. PARTABGARH: AR rupee, year 45 (frozen), KM-23, in name 
of Shah Alam II, f $16

829285. PARTABGARH: AE paisa, VS1953, KM-40, f-vf $12

829286. RADHANPUR: AE paisa, ND (1825-74), KM-3, f $8

829287. RATLAM: AE paisa, 1885, KM-23, vg $7

829288. RATLAM: AE paisa, VS1947, KM-24, vf-ef $14

98474. RATLAM: AE thick paisa, VS1947, KM-24, vf $15

806104. ROHILKHAND: AR rupee, Muradabad, AH116(8) year 2,
KM-76.1, ef , ex. William F. Spengler $50

809124. ROHILKHAND: AR rupee, Muradabad, AH1177 year 4,
KM-76.3, with c/m Ra’ij 119x, f $40

806109. ROHILKHAND: AR rupee, Muradabad, AH1180 year 8,
KM-76.6, good f , ex. William F. Spengler $30

829290. SIND: AR rupee, AH1239, KM-19, f $45

829291. SIND: AR rupee, AH1240, KM-19, f $40
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829292. SIND: AR rupee, AH(12)41? KM-19, f-vf $45

829293. SIND: AR rupee, AH1242, KM-19, f-vf $45

829294. SIND: AR rupee, AH(12)43, KM-19, f-vf $45

829297. SIND: AR rupee, AH(124)4, KM-19, choice vf $60

829296. SIND: AR rupee, AH1244, KM-19, vf $55

829295. SIND: AR rupee, AH1244, KM-19, f $40

829298. SUNTH: AE square paisa, ND (1870-1920), KM-6.2, f-vf $25

829299. TONK: AR rupee, 1924/AH1342, Y-28, crude vf $27

829300. TONK: AR rupee (19)29, Y-28, f-vf $27

829301. TRAVANCORE: AE cash, ND (1885-95), KM-34, vf $6

Colonial India

825907. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1848 (c), KM-445, au , 
ex. William F. Spengler $19

94623. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1835, KM-446.2, ef $15

828207. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835 (c), KM-450.3, “F” incuse, ef $65

99165. BRITISH INDIA:1840, KM-454.2, raised WW on truncation,
number 4 without serif, unc $60

99164. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1840, KM-454.2, raised WW on
truncation, number 4 without serif, choice au $45

828210. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840 (b), KM-457.3, but crescent
on left ribbon bow, vf $24

99208. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840(c), KM-458, cleaned, ef $28

828213. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840 (c), KM-458.2, choice au-unc $70

99163. BRITISH INDIA: ¼ anna, 1835(m), KM-466.1, ef $22

99162. BRITISH INDIA: ¼ anna, 1835(c), KM-466.2, some original
luster, ef-au $30

99207. BRITISH INDIA: ¼ anna, 1874(c), KM-467, au $30

99168. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1862(b), KM-469, au $25

99167. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1862(c), KM-469, choice au $25

99170. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1862(m), KM-469, ef-au $25

99166. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1862(c), KM-469, ef $18

99171. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1862(m), KM-469, ef $18

99169. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1862(b), KM-469, ef $18

99172. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1874(b), KM-469, choice ef $28

99173. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1875(c), KM-469, choice ef $28

99187. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1862(c), KM-470, bold ef $20

99189. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1862(m), KM-470, bold vf-ef $35

99188. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1862(b), KM-470, vf-ef $16

99186. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1862(c), KM-470, vf-ef $14

99190. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1874(b), KM-470, with pellet
above lower flower on reverse, bold vf-ef $20

99191. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1875(b), KM-470, without
mintmark, choice ef $30

99192. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1876(b), KM-470, without
mintmark, ef $26

99194. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1876(b), KM-472, dot above
lower flower on reverse, nice vf $40

99174. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1877(c), KM-488, bust A, without
mintmark, ef $20

99175. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1880C, KM-488, test mark on
obverse, au $20

99180. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1883B, KM-488, dot minmark
above bottom flower, choice ef $24

99179. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1884B, KM-488, ef $20

99176. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1885C, KM-488, au $22

99177. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1888(c), KM-488, without
mintmark, ef $20

99181. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1889B, KM-488, dot mintmark
above bottom flower, vf-ef $17

99183. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1893B, KM-488, choice au $28

99182. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1893B, KM-488, ef $20

99178. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1895C, KM-488, ef $20

99184. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1896B, KM-488, vf $12

99185. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1897B, KM-488, au $25

99193. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1878(c), KM-490, without
mintmark, ef $20

99195. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1878(c), KM-491, vg $15

99196. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1888B, KM-491, ef $50

99199. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1899B, KM-491, some stain on
reverse, unc $55

99198. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1899B, KM-491, au $70

99197. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1899B, KM-491, ef $50

99200. BRITISH INDIA: AR rupee, 1878(c), KM-492, vf $27

99201. BRITISH INDIA: AR rupee, 1883C, KM-492, vf $25

99202. BRITISH INDIA: AR rupee, 1886B, KM-492, one scratch on
reverse, bold vf $20

99206. BRITISH INDIA: AR rupee, 1890B, KM-492, unc $70

828221. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1904 (c), KM-505, au $22

827241. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1916 (c), KM-512, bu $30

99205. BRITISH INDIA: AR rupee, 1914(c), KM-524, ef $35

827248. BRITISH INDIA: 1 anna, 1946 (c), KM-538, unc $6

99204. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1939(b), KM-544, bu $30

99203. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1939(b), KM-544, unc $25

825952. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1938 (b), KM-549, ef $20

825228. BENGAL PRESIDENCY: AE pice, year 37, KM-57, au $30

99156. BENGAL PRESIDENCY: AR ½ rupee, Farrukhabad, year “45",
KM-69, oblique milling, choice vf $45

99158. BENGAL PRESIDENCY: AR ½ rupee, Farrukhabad, year “45",
KM-78, plain edge, no mintmark, ef $35

99157. BENGAL PRESIDENCY: AR ½ rupee, Farrukhabad, year “45",
KM-78, plain edge, no mintmark, choice vf $25

825235. BENGAL PRESIDENCY: AR 1/8 rupee, Murshidabad, year 19,
KM-81.3, vf $50

825233. BENGAL PRESIDENCY: AR 1/8 rupee (Murshidabad), year
19, KM-81.3, f $30

829303. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, AH118x
year 9, KM-84.1, f-vf $58

828203. BENGAL PRESIDENCY: AR ½ rupee, Murshidabad, year 19,
KM-97.1, au $55

828204. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, AH1202
year 19, KM-99, struck in Calcutta 1792-1818, au $60

99152. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, year “19",
KM-99.1, Calcutta mint, oblique milling, vf-ef $40

99151. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, year “19",
KM-99.1, Calcutta mint, oblique milling, couple tiny scratches in 
obverse field, vf-ef $40

98964. BENGAL PRESIDENCY: AR ½ rupee, Murshidabad, year 19,
KM-105, struck in Calcutta 1819-29, with 1 very light schroff
mark, light adjustment marks as made, lovely original toning,
NGC graded lustrous unc $115

99153. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, year “19",
KM-108, vertical milling, ef $60

99352. BOMBAY PRESIDENCY: AE pice (12.94g), Bombay, DM,
KM-133 ff, arms with 3 ships, struck 1672-1692, vg $30

824741. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Mumbai, AH113x,
KM-163, in name of Muhammad Shah, reverse off-center,
choice ef-au $80

829308. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Mumbai, year 3,
KM-175, in name of Alamgir II, f-vf $45

829307. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Mumbai, year 3,
KM-175, in name of Alamgir II, f $40

829306. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Mumbai, year 2,
KM-175, in name of Alamgir II, crude f $35

829311. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Mumbai, year 37,
KM-211.2, in name of Shah ‘Alam II, vf $100

829315. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Mumbai, year 59,
KM-211.2, in name of Shah ‘Alam II, f, R $70

829313. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Mumbai, year 49,
KM-211.2, in name of Shah ‘Alam II, f $45

829310. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Mumbai, year 29,
KM-211.2, in name of Shah ‘Alam II, f $40

829309. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Mumbai, year 19,
KM-211.2, in name of Shah ‘Alam II, f $40

95337. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Surat, AH1215 year 46,
KM-223, struck at the new Bombay mint 1832-1835, ef $40

98484. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Ahmadabad, DM,
KM-259, vf $25

829317. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Ahmadabad, DM,
KM-259.2, in name of Muhammad Akbar II, ef $30

829316. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Ahmadabad, DM,
KM-259.2, in name of Muhammad Akbar II, vf $22

829318. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Ahmadabad, DM,
KM-260.1, in name of Muhammad Akbar II, f $15

822346. BOMBAY PRESIDENCY: AR 1/5 rupee, AH1214/(17)99,
KM-276, vf $25

51147. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee (11.47g), Munbai, year 6,
KM-168, in the name of Farrukhsiyar, couple testmarks, vf $100
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829304. BOMBAY PRESIDENCY: AE paisa (7.81g), Ahmadabad,
AH1234, KM——, very clear date, f $30

99161. MADRAS PRESIDENCY: AE 4 pies, 1825/AH1240, KM-430,
issued for Tegnapatam, one small spot on reverse, ef $20

95335. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee, Arcot, AH1172 year 6,
Cr-484c, struck in Calcutta 1823-25, ef $65

96930. TRANQUEBAR: AE10 cash, 1816, KM-166, attractive vf $160

99150. FRENCH INDIA: AR rupee, Arcot, AH1221 year 43, KM-15,
lovely bold strike, ef $75

99331. FRENCH INDIA: AR fanon, Mahe, 173x, KM-67, ef $18

827206. FRENCH INDIA: AR fanam, Mahé, 1788, KM-67, ef $65

51081. ARCOT: AR rupee, Arcot year 2, KM-8, in the name of Ahmad
Shah Bahadur, nice ef $150

58487. NEGAPATNAM: AE ½ duit, ND (1695), KM-25, slightly off
center strike, crude vf $125

99353. NEGAPATNAM: AE 2 stuivers (25.35g), ND, KM-29, f-vf $80

58219. PORTUGUESE INDIA: AR ½ rupia, 1936, KM-23, one year
type, bu $100

826684. INDIA: AR temple token (3.02g), obverse distorted
pseudo-inscriptions of Akbar’s names and titles, reverse has
kalima in diamond frame in imitation of Akbar mohur, type
KM-112, vf $25

Numismatic Literature

39407. Album, Stephen and Goodwyn, Tony, Sylloge of Islamic Coins in 
the Ashmolean Museum: Volume 1, The Pre-Reform Coinage of
the Early Islamic Period; Oxford, 2002, 121 pgs, 47 plates, each
with descriptive text, hardcover with dust jacket. 
This volume contains just under 750 coins of the pre-reform period 
from all parts of the Islamic world.I t is particularly strong in the
Arab-Sasansian silver and Arab-Byzantine gold and copper
issues. The two introductory sections represent significant
contributions in the field. They offer the first comprehensive
analysis of the monetary history of the early Islamic period since
WalkerÆs pioneering catalogues of the British Museum
collections and are intended to serve as an introduction for the
non-specialist as well as the numismatist. The material is
arranged by mint and chronologically within mints. $97

39745. Album, Stephen, A Catalogue of California Trade Tokens:
Volumes 1 and 2, Stephen Album, Santa Rosa, 1971, 72
plates, about 750 pages, hardcover. Two volume set “checklist” 
of trade tokens from a leading expert and collector aficionado. $52

39356. Balog, Paul, The Coinage of the Ayyubids, Royal Numismatic
Society, Hertford, 1980, 334 pages, 50 plates, hardcover. The
book covers the medieval Islamic coinage of Saladin and his
successors in the Fertile Crescent and Arabia: Egypt, Syria,
Mesopotamia and Yemen. Includes an index of years and
mints. The definitive work on Ayyubid coinage. $25

39360. Cribb, Joe, Magic Coins of Java, Bali, and the Malay
Peninsula, British Museum Press, London, 1999, 288 pages,
80 plates, hardcover. Covering Southeast Asian coinage of the
13th to 20th Centuries, this book describes some outstanding
specimens featuring Islamic designs and inscriptions. This work 
presents the British Museum’s collection of 165 coin-shaped
charms, most of which were collected in Java by Sir Edmund
Raffles. Comparisons are also made with 885 specimens from
other collections worldwide. $85

72513. Farahbakhsh, H., Iranian hammered coinage, 1500-1879 A.D.
(900-1296 AH), A series of plates illustrating coins of the
Safavids, Afghans, Afshars, Zands and Qajars with
descriptions, transliterations & metrology. Bilingual in Farsi &
English; as important as diBorgomale & British Museum
catalogs. 118 pages with plates, 8.5x12", soft cover, this is a
2007 reprint of the 1975 original with new cover $35

39365. Gobl, R., Sasanian Numismatics, New York, 1990, reprint of
1971 original, 97 pages, 12 tables and 16 plates, softcover. Still 
the standard reference for the Sasanian series. $30

55130. Goodwin, Tony, Arab-Byzantine Coinage, New York, 2005, hc,
studies in the Khalili Collection, a comprehensive survey of the
coinage of Syria and Palestine during the first 50 years of Islamic 
rule in the 7th Century AD. The book includes studies of the dies
from the Baalbek mint and the unusual iconography of coins
from Jerusalem and Yubna, 168 pages, 344 non-color photos $72

39403. Ilisch, Lutz (In German) Sylloge Numorum Arabicorum
Tubingen: Palastina, Tubingen, 1993, 51 pages, 19 plates,
softcover. Volume 4a. The most important work to date on the
Palestinian Islamic coins, especially for the copper, covering
Umayyad through Ayyubid periods. Text in German. $50

39777. Schwarz, Florian, Sylloge Numorum Arabicorum Tubingen:
Ghazni/Kabul, Tubingen, 1995, 105 pages, 38 plates,
softcover. Volume 14d. Over 1100 coins listed. Most important
publication yet for the mints from Bamyan to Mad’in including
Ghazna & Kabul. Text in German. $100

39396. Treadwell, Luke, Buyid Coinage: A die corpus (AH322-445),
Oxford, 2001, 280+ pages, 172 plates, hardcover. An important 
and detailed work listing 64 mints for Buwayhid coinage
covering Iraq (al-Jazira), Khuzistan, Fars, Jibal, Kirman, Oman,
and the Caspian region. $95

39358. Yuanjie, Zhu, Xinjiang Numismatics, Xinjiang Art and Photo
Press Educational and Cultural Press, Hong Kong, 8 pages of
charts, 234 pages, hardcover. Numerous color photos and
diagrams of coins, sycees, and banknotes throughout
explaining the numismatic history of the Xinjiang region from
the Han Dynasty through modern times. Also includes section
on foreign currency imported into Xinjiang during the China
trade. Text in Chinese and English. $75

39418. Zheng, Yiwei et. al., Classic Chinese Charms V.1, 2004, 23
plates, 712 pages, hardcover. Here it is at last: 3000+ charms
catalogued by category, with rubbing (or photo), catalog
number description, “rank,” value in US dollar and Chinese
RMB and (often) metal & period of issue. Introductory sections
summarize much of what is known about themes, use, dating,
and charm collecting in China. Plates show 99 selected pieces.
Text in Chinese and English. $79

VIEW COLOR PHOTOGRAPHS OF COINS 
OVER $75 ON OUR WEBSITE

www.stevealbum.com

TERMS OF SALE:

All coins guaranteed genuine and correctly described.

All prices in US dollars.  Payments by check must be drawn on any bank in the
US (but not an overseas branch of a US bank), and should have US
routing and account numbers at the bottom of the check.  International
postal money orders are recommended for smaller amounts.

Fifteen-day return privilege for any reason.  Payment is due in advance of
shipping.  We reserve the right to charge a penalty of 1% per month for all
late payments.

Postage:

US orders: $4 for orders up to $500 sent via US insured mail.

$8 for orders $501-$1000 sent via US insured mail.  

$15 for orders over $1000 sent via US registered mail.

International orders: Will be sent via insured registered mail with a
mininum charge of $15.There is a $25 charge for all returned checks.

We cannot accept responsibility for customs duties charged by the country of
destination.  If needed, include specific instruction for customs with each
order.

All gold and silver bullion coins subject to change due to market flucuations.

All coins subject to prior sale.

GRADING AND RARITY:  Standard American abbreviations are used.  Grading 
is by conservative American standards.

SUBSCRIPTIONS:  Lists are free to buyers of $100+ per year.  For others, cost
is $15 in the US, $20 in Canada and $25 for all other countries.

BUSINESS HOURS:  Monday to Friday, 9AM-6PM.  E-mail, answer phone & fax 
are available 24 hours per day.

RETURNS & PAYMENTS:  Always mention the invoice number with payments
& returns.  Credit for returns cannot be guaranteed when the invoice
number is not mentioned.

PAYPAL:  To pay, you must have a PayPal account yourself (you can open your
free account at www.paypal.com).  Then you need only type my email
address (payments@stevealbum.com) and the amount you owe. 

CREDIT CARDS:  VISA & MasterCard accepted as well as VISA check cards. 
Please supply the address to which the card is billed and the expiration.

ABBREVIATIONS: 

AE bronze cr crude MM mint missing

AR silver DM date missing ND no date

AV gold ds double struck NI nickel

BI billon EL electrum NM no mint

ch choice lt light nr near(ly)

c/m countermarked t/m testmarks(s) mr mount removed
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